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(01<60Z<152<Z2 (1)
(<122 <7Z )

.Z24, Sa 0530 (composition series) &S sall coluducid)l JS aa il Y €1
Clsh o pliac Zp 550 0AS AL sl (1) 8V

Suns N =py ™ py M p ™ Cus ¢ Z a0 AS se dluluie 2n sl ()
MLMU}\ J\Jci pl’pz’.”’pr

. Aagtie 0S5 A ye Alulidia Ll Aol 3 30y (sl o sl Y €A
CalALG ()5S5 G ol )L 100 L3003 G oS LV £
O 0r . 3503 G S Ve
Jallalls o S5 GIC(G) < Jallilli o6 G
Groups of commutators — <¥awall )

ol il abeG oSy s )G A LY e

[ab,c]=a[b,cla’[a,c] ()
[a,bc]=[a,b]b]a,c]b? (<)
[a,b]=a[b,a']at=b[b?,a]b? (<)

[[a, b] ,bcb?] [[b, ], cac?] [[c,a],abal] =1 (&)



Eua ¢ (the drive series of G) G 4 Glaisy) dlulude aa gl 30 G oS VoY
Gl=8 ()
G=S (“—’)

Gatiie A G Cua ¢« N={ux?|xeG,ueG} oS53 )G osd VoY
N<Goledl. (G'=[G,G]d g
OS5 635G S Vot

[X1, X2, ..., Xn] = [X1, X2 X3 ... Xn] [ X2, X3, ..., Xn]
XeG U [X]=1&s X, Xz, ..., XeG, neN K

ol el
G'={[X1, X2, ..., %] | X1,%X2,...,%€G,neN}

Gladlic = (xy)P=(xy1)3=1 g8 XyeG S5, G oSl Voo
Ax vl vl=1

UIS\J;\nENuS,,\ch'éJAJGuSJ .\ﬁ'l
KO(G):G ’ Kl(G):[G’G] . ,Kn+1(G):[G ’ Kn(G)]

O G
K'(G) < G (0
K™(G) < K'(G) (v

S m,neNSs ;G oS VoY
KYG)=G , KYG)=[G,G] , ..., K"(G) =[G, K'(G)]
ol om

K"S)=A,,vVn>2, K6 m>1

G N<GoSdses )G osd VoA
K(G)=G , KXG)=[G,G] , ..., K™(G) =[G, K"G)], neN



KY(G/IN)=K(G)/N ,¥vneN ol

OS5 ¢ Aagiiad e 3-p G oS4 Vo4

K(G)=G , K{G)=[G,G] ,..., K"(G) =[G, K"(G)], neN
. K™(G) = {1} Cums e meN 25 4l o
Ay oSy oG, HOS N

KA =A , KNA)=[A,A], ..., K*(A)=[A,K"(A)], neN
.NENIUKY(G x H) = KY(G) x K'(H) o ¢



AR
clilad) & o slad (Ll
Rings and subrings 4xijal) cililal) g ciital)
VA dds SR O X ER IS X = X Gy Alla R oS V1Y
G058 XY ER , n € No IS4l oa p alsa (g ini o) il R oS0 AN Y
)= 2, () xmiy! *)
O pre sl e plume Z, 4 Ay

(X+yP=xP+y? | VXVyEZ,

ala R oS4 AT
6Xx=0 ,VXER oxpr.xeERIx¥=x&d ()
LAl OSSR Of o XER AU ex3= X (Sl ¢ sl 5 5ia3 R 0S4 (@)

CRZ24aA K el V%0

e sanall fp . N EN s cAla R S V1N
S={xeR|nx=0}
R edinddls oS
dc ganall o 4 Allul Al R oS Y
S={xeR| 3IneNst x"=0}
R A nddls oS

oo JNTA

2272 s Ga i Bl S

R STIARE



AR

s {5 W)lrven)

Lﬁjuq;s\a_gpmuu\)ss\;‘zleasu\w@)gmmg\dsq;j AV
Llaa

LR

RZ2 Adall (e 43 ja Adla S

5 sl e gana e Jilaial il Alee A (S5 ¢ A e e gana X 0S4 IV
e g i llagd dals S5 (P(X) , A, N) of <)L P(X)

dae bl IS ) 2 G Cus « Zp(G) (group ring) 3y 4dla palic S3 YV
el yladl e G paic e dilali 33 b gall s aealdl ilae 5l aa gl a3 6
.‘“51)..'43\;3\;.«!\}

Cysy o f i R— [0,1] oS5« 4ila R oS VY

f(x —y) > Min(f(x) , f(y)) , f(xy)=Min(f(x), f(y)) , VXy€R
de ganall o) il
fi={xeR|f(X) >t} ,teIm(f)
RO Ada o S

Homomorphisms of rings - 4lal) cdsuial

1eRSIgcdaala R oS YV

@il XxyERKEXDY=x+y+1 Cumc®:RxR >RSI ()
R e Alah Al dlee ) G

il X,y ERKEIX®Yy=X+y+Xxy cumc®:RXxR— R SIS (@)
R e Aah Al dlee S ® ¢

e jeaie gt dila oS (R, @, ®) o ) (@)

L odiileie (USSR, @, @), R glalall o il (&)

oy Ve



Yy
nm © m2n,f(1) =1 e 1 Zn — Zp il JSLa o
74 S Zy e dalall cOSLED JS aa gl LYV
 Z S Z e dgalal) eslal JS as gl LYYy

LZ N Z X Z e dilall oSl OS aa sl VYA

ZXZ N Z X Z e dilall el S an gl VA

5 s Lgie JSLES S sl jeainll 5 ) gum Cpmy Ala cDISLERI ALG] S31 VA

6 s Y e JSLES JS) laall puainll 3 ) gum Gy Al cMSLERN AB] S31 YA

el JSLE ()5S Al CMSWE Jans o sl VA Y
S VAY

R={(%y ¥)lxven)

.C=R e

S cdila R oSl L YAE
EndR)={f:R—> R | @) Sy f)

s oSS ERd(R) of cor e ()

il X € RIS AF(X) =rx Cus f:R >R Sy i yaic r € R 0S4 (@)

Ja . End(R) 3dall e 4y 3 dils 55 S = {(f |[r€R } ols ¢ f € End(R) of

£ S=R

il e QR gaElall o cadil Y Ae
Ofilie 52 R, C opilall g ) VAN

¢ oulilaia Zg | Zo x Zg ol da YAV



Y¢

S VAN

R (G %) xyeen

Ll ghad) G g pea Gileal Al dila oSSR Gl el ()

i fi R — Z &4 (@)

(o D)=xv (5 7)er
¢ Gila i ()5S Fda s dald o sSa Fda L Ker(F) aa sl ¢ ila JSLis oS3 f o <)
€ Z7 S Zos 0 Jas s JSUi o da VA
¢ Z11 ) Zg o bt Gl JSLE g o V4
C3Z Al Jila Y 27 Al f il Y4
neEZ\V1} JSonZaakhl Bla Y Z ddall o cadl VY

Ol @l g e il e s 5ia3 Y (Bolean ring) 4l s 4ala R oSl V4
.R=27,

¢ Q[V3] ddlall Jilas Q[V2] 4alall Ja V9 ¢

dils e g ROl cdlicch(R)=n>0 oK1, 1 ssiaiddla R oS) V40
Ly Bl Ay s

CRGR e am s ila Jila oy dl il 19
daldl) Clilal) (any g clblal) 8 Aaldl) pualiall (g

ol <l (idempotent) sl (s sbiia paic @ € R 0S¢ Aa R oS4 V4V

CAae g R (edd e dils 55 S={exe| X ER} Ac sendll



Yo

JY e s 5ia3 Zpn dalall of il (m,n) =1 G emn € N\ {1} oS Y 8A

C sl A sl jualie day )l e
0,1 e sl dpglatia pualie e (g5ing ¥ Z, Cungon pand ae Saagl V44

XER S Mo s siaiR, S e IS ¢Sy ¢ ila JSUi fiR— Sl LYo
O O
s s f(X) Qs g x s daa F oSy ()
A gsluie paie GG F(X) OB ¢ sl s gluia paie X QS 1 (@)
LAl 3 peaie (S F(X) Ol ¢ s Al oD aaie X OIS 13 ()
aic 58 f(X) o;é‘(xeC(R)Oigi)gﬁf)mxjdﬁmfdtsm (<)
NS
dusy X,YER Sy 1 ER Gy cAAa R S (Yo

Xy+yx=1, x2y+yx*=x
XT=2y olssans osSax of o
SJory XYERSs (1 ERCusdala R oS LY Y
Y-X=XY=YX & 1+y 8 opalldSaagsns 1 —X (\)
a0 l-yX & 0 l-Xy (9

Oopn. y=—y Cusmy XYER OGS 1 ER Cumy (AL R S LY Y
Y-X=XY=YyX © 1+y siueagians sl +X

ol sl gl san s ()5S 7 B s ba e paie Sl (Y g

Ay @l bl a3 je JS e gl daa iVl e 831 Y00

OB ¢ 58l (5 suia paic X, Y e SOS N XY ER Sy cdaa R oS ()
a5 g sia yaie o5 X+ Y

QU ¢ Al 0D paie X,y e SO Xy E R Sy cAdla R oSil ()

gl gl D paic o X+ Y



Y1

JalSie Jlae 059 R (8 ¢ dlae (s siad g e ddla R (IS 13 (V)

. (integral domain)

-0 sl Agtia e Aila gl e (%)

puld ye 55 5lll (g sluia paie X € R0} O 1Y) | s s siniddla R S (0)
X=1 e all

OB ¢ Jhall il paie Xy e SO XY ER Sy cdala R oS ()
NAay palladls yaic o8 x+y

O ¢ s sill SN puaie X € R OIS 14T 8, dlae s sind A8 R S LY 41
LB g 5Sh ] — X _palall

et e 0sSy Z[V3] dalall b culaa gl aae of il YV

sl saie p € R oS4« (integral domain) JelSis Jlae R S8 LY A
Lacp|rir...rm OSN3 T,y € R OSH . (prime element)

Pl i e{l,2,...,n} x5

r,r2,...,Mm€R,n>2 &5« (integral domain) JeSis Jas R (&4 Y+ 4
O o el LS il pualic

(r1, fr,..., I'n) ~ ((l"l, r,..., rn-l) , rn)

(greatest common divisor) albe¥ & il anlsll ju 0 (ry, 1o ..., ) Cas

T, T, Iy palinll

S X,y,uv ER &5« (integral domain) JelSis Jas R (S84 Y Y »
ol . u=lem(x,y)

v=lem.(x,y) & u~v ()

<X>N<y>=<Uu> (¥

(X, y)u~xy (<)
(least common multiple) sxa¥) & il Cieliadl ja s l.cm.(X, y) Cus )



Yv

abe Y1 @l jiiall anlall jay (X, y) S X,y (painll
(X, y o=iall (greatest common divisor)

XY €ER (nyaic JUAT a i (integral domain) JelSie Jiae R ¢S4 YY)
X,y € R Gipaic JU A1 il | (greatest common divisor) abael & jisie auld as 5

. (least common multiple) sl & jide Cacling 2a 5

X,y €R (nyaic JUAT asi (integral domain) JelSie Jiaa R ¢S4 .YV Y
i paie JS AT il | (least common multiple) Jral & jida Caclias aa g

. (greatest common divisor) abei & jide auliaa o Xy €R

DS U5 e sBan g gl jaic g € R0} oS5 ¢ JalSie Jlaa R ¢S) LYY Y
.(@a,b)=1 ol cuilic h sty ¥ a dusy < b € R\{0}

L Z[IVB] Ailal) 36 painll ol IS aasl () LYV
L Z[IV5] sl 321 juaiall ol 8 JS a6l ()

CZ[] A8 8 543) seaindl aul 8 O an sl (<)

.a,b,c € R\ {0} oS35 ¢ (principal ideal ring) 4w clllic s R (Sl ¥V e
O8Iy ki1 c=ra+sh Cusier,sSER wudiwn.d=(a,b)
(R&2a, b opmainll dlae ) o jidall adlill 50 (3, b) <) d | ¢

O r.pERNV{O}SS. 1 €R Sl ¢ Al dala R oS Y)Y
Jide e paie 5 pu o (irreducible) J s e paic oS p
.U € R 33 (irreducible)

0552 +01V5 | 2—iV5  Gepainll e paie JS o cadl Z[(V5] dalall & YAV

S e d e e
.NEN cua ¢ Z[ivn] ddall & claa ol JSaa gl YIA

2+ 70,2 110) 240 Z[i] ddal 5 ¥4



YA

(2, 1+ iV5) axl Z[iV5] ddlall & LYY
Lasase e (6(1—iV5), 18) of il Z[iV5] ddlall & YY)

O d= (X, ) s Cam X,y € R (Sils ¢ JalSie Jlae R (S LYY Y
rd=(rx,ry) of «icre R{0}

OGS m=lem(X,y) sedus X,y ER Sy JlSa Jas R o8, YYY

rm=Lem(rx,ry) of «ilé«re R{0}

e painll e JSI (associate) <l b o5 Y 3 uainll of il Z[V5] ddladl 8 Y Y £
2+iV5,2-i\5

of i) Z[\B] ddlall & Y Ye

5058 2-V5 ()

a0 Y 3+45 , 1-V5 e dS (@)
1-V5 ~3+5 ()

LA e 0585 2,345, 345 aliadl (&)

N@+bvn)=a2—nb? ¢ux«N:Z[V\n] > Z , n € N\{0,1} ¢S YY1
of 8. a+ byne Z[Vn] &

copalldde iy N ()

CZ[Vn] Al s 058 X © N(X)=+1 (@)

CZ[Vn] AR B O3 s i Sy X Ol ol ae N(X) g8 (w)
n=1,n>1 Lac ¢ (Z[N-n])" assl .¥YY

o palie Cpadaala ) 23 5 0ae Yl eaxe JS ¢ Z[] 4D 8 Y YA

. (irreducible) 4 yis

2 0S5 2,3, 4410 , 4—+10 ealiall o il Z[V10] 4alad) & ¥ Y4

Cill e g A yiaa



Y4
320 aiallAS il jualiall JS aa gl Z[§] AdlaD) G LYY
L2+ V3 eaiall A<y il pualiall IS 2n il Z[iV3] ddlall &, ¥YF)
2+ V5 il 4S5 530 yualiall JS 2a 5l Z[[V5] Adlall & L YVY
.8 il Ay Al jualiall JS aa gl Zp, 4dlall & YYY
6 il A 580 pualiall JSaa gl 7)o 4dlad) 8 YWE

L sils JSL f i R — S oS4y « (nilpotent ring) o sill 4xidie dila R oS4 LYo
ol o

LA L SR e R sa ks S ()

LAl Lddie ddla (o SEF(R) (@)

sl LS dila || R/ | e IS OIS 1) R b Mie | oSl Aila R oS0 LY ¥Y
. (nilpotent ring) s &) 4x2Mie 43ls &3 R o) gk « (nilpotent ring)

Ideals — clailial)

Qi&ﬁuc&&Rw@}&;dSQ&\S\ls\. aall anl 8 e dla dils R S LYYV
Al dals SR

R R e Omla cplSULES Tavally aa gy 261 il YA

SR AU AB,C oSl s R oS Y¥4
A:B={reR|rBc A}

ol om s«

RN AIB ()

.ACA:B (v

QB eR & Al Jiad {Ai}i . s (@)

(Mie,

A):B=0N.

1E€1

(Ai . B)



O R o cilie Jusd {Bi}. OIS (&)

AL Bi=N._ (A:Bj)

i€l

.A:CB=(A:B):C (z)
342, 2432 iy A e R ddlal) 8 Wie (5 Z[V2] O a0 LY E

4uidlall jaliall JS A gane (| (S5 ¢ plae i Al Bl R S (Y €)
ol 0. R 4 (nilpotent elements) s s

RS0 ()

cgoiall paiall je o8l LML palie e YR/ (@)

Oom R omllia] | J oSy cdda R oS L YEY
R=1+J o x+INy+J# 0 ,VXYER

Cuny ¢ R (B Omoba e Gallia |, J 0S5 .1 € Ry e Ayl dsla R oSyl Y £y
R=IxJoowr. INI={0},1+J=R

dusy s IRXR >R 8, @l paic ge RS Ada R (S YE ¢
Jorx. xyeERMK x+y=xay

R e Adabhddlidde oS8+ ()

CRA e aaallddee o + Ea cdda oG R'= (R, +, %) (@)
R A S = {xeR|axa=0} ()

Cabegsiad RY T4 Y ara=a duse re R\ &4 (&)

Zjia,ﬂ\_Rnxnaﬁw\&&&&|@j'leR@j&Rﬁ Yio
(Z1122)"* M alal) 8 il JS QS aa gl [ = J700 Gy ¢ R 3 ) e s s

b or . xy € R0} o&ds « (integral domain) JelSic Jae R oS4 LY €%
<X> c <y> & Xx-(proper divisor) lzi auld y

SR (A Jbe | oS ¢ ulaa g giad il A8l R oS Y £V



AR

VI={x€R | 3neN,s.t. x"e I}
((nil radical of 1) | 536 H3a L (cavs s (radical of 1) 1 s3> e\ 1)
O o
s R G oV ()
AED =T (@)

Somdial, IS, il KL fi R — S oSy« ol ila R, S oS Y EA
Jorn. il Je R, S

CKer(f) € 1 s dalaf oS 13 skl sy« FN ) V() ()
ANF) = F1(VD) (@)

RIX]/<x> =R ol ar. dasgsiniddlyl s R oS Y €4

Maximal ideals 4alinl) clillial)
. (maximal ideal) adae e oS Zp5 48lall b on e Mgl of cadl (Yo

ke JB oS < B> SJaddineN A_\a_\leulégjjamp&&\hg\ Yo
7, )

erdald o gl 3¢ 7 G Aakaadl i) S an gl YO Y
R ol oo, gl e eiia ae o (g ging eiin e JalSia Jaa R oS4 LYo
Aapbaal) GG (e gl e 23 e (g ging
SR G G| oS5 ¢ dlae (s dllal dala R (S)) Yot
VI={x€R | 3IneN,s.t. x"e I}
( (nil radical of 1) | 2536 H3a Ll cavs s (radical of 1) 1 3 e\ 1)
b o
AN 18R adie Ja | o130 (h)



vy

Gl xy€el,ye VI Xy €R SN R G pbe ] & (<)
XE

R (& cnilite cpaplie e | ] OS5 ¢ Alaa it Al sl R oS (Yoo
o om

I+J=R ()

INJ=1J (¥

R/1J=R/IxR/J (<)

Prime ideals 4 g% cludlial)

Cunyi R A1, J omllie S 0S4 s | (integral domain) JelSic Jaw R oS4, Ye1
R gima s ol e S ol . 1= JK Gamy ¢ R K (e a5y | €
cpabie (Je oS

0589 R Jdad dals (5f 4 jeaic IS Cumn ¢ dlas s sini s A0l A R (S YoV
ﬁké&uéRge)iéugiuiw}bh}ji)&mﬂﬁnﬁ

2 paie X 055 dusa o XY € R0} 08, alaw g siadsdddla) ddls R (S Yo A

Ol cild ¢ Jof U RX, Ry (e ISUS I RXERY#R Cusys jiall auld
.Rx=Ry

K X"=x Cusmcn€eEN,N>2 8. ylas ginisddlaldala R (Sl Yol
Cebe e SR A e S oloa 2. X ER

QSR (B e | oSils ¢ Alaa (g sinig Al Aals R oS LY
Jx={reR | rx=0} ,xel

o caé

XETJU R & e & Uy ()

Ao seadll (B (S o iaY) A8l Apily ) mabie paie K (@)

RS S S={J | xel\{0}}



Yy

Aagiia pe CLIL JS3e gaan 2 S S5 ¢ wlas g daisadlal s R &0 Y1)
o) siaY) 48dal dailly ) (maximal element) adse paic JS 0 08 1. R & sl
RS s S A (C

¢ RO AlA ye 4 ja de seae S OS5 ¢ Alae (s iad gl dals R oS, Y1Y
ANS=0 CumR 8 el (KR e o pual) dalaad dilly dilaa () 685 Sy
JCSP ,PNS=0 R AP Al Mo aa s &l 8

Ol A . dlas g siad s ddlal s R oS Yy
S SO R s sl i K e (principal ideal) ou e 05 R (4 e S
P

abe 05V sl 0sS < x> Gl M) of il Z[x] Aalal) 8 Y

O oa Rl P o8y e alas e gsiai Al Ada R oS4 Y10
ANP=P

Primary ideals 4wyl cdtial)

Ll SLE TR — S oSy e ol s RS (S,

S oS F(Q) ol wae . Ker(f) € Q s el f Sl s R & Sl Jie Q oSl ()
LS b Sl

R Pl e S FHQY) ol pp e S b il e Q' oS (@)

S A ga < x> ol Sl e K< X2 > of oa e Z[x] Adla)l B YRy
. (associated prime ideal) 4 kLl

OGS QR ACUla ] ], Q oSy ¢ dlas gsinigadlul Al R oS YA
Of G il i
JEQ ElJcQ, leVQ sl (i)

JeQeaneN2s I 1SQ BclJSQ sl giie] 81 ()



\R?

A Y cililal) g 4y 0 gl cldlal)

Noetherian rings and Artinian rings

O R . e g siad g Adlay) dala R (S

.Yas

sl giie 55O R 8 Il e & & (Noetherian ring) 4d s dals oSSR

cdeld s JSLE D R — R oSy « (Noetherian ring) 4 s 48a R oS YV .
Codie 0 F Ol 0m

G IS & sana o 8 . Al (Noetherian ring) 4 s 4da R ¢S4, YV
(R b L 5l 33lie e 5% R 3 (nilpotent ideals) o sill uidiial

dale diiay (S5 Y (Noetherian ring) a5 4ala (e 43 3all ddla) Gf

YVY

LA Adla

dils (S8 R/ 48 o i (R (& e | S 13 A8 A R oS) LYY

LA

¢ 3 i ddla R[X] 25aal) <l 50 dala i€ 13 | alaa g gin Ayl dila R oS LYV

Cafsdls o SR gas

il e g4 i 5 dBla] Yl K3

CAds e s Al Alal Yl <))

i)l e A Als e (o i A )l A8l YUe )
s ) A e dils e o ginidng ) e Al Y. <))
CAdi )l pe 4 e e dalal Yle SO

Al A 50 5 e g Ay 4 8 5 dla LAY ae SO

YVo

YV

YVY
JYVA
Yva

YA



Catadl) Jgla

a0 Ckal Jsla oYl

Groups and subgroups — 4xijall sl s
YR =1l xytx =y, 2= duss X yeG Silye3 e G oS L)

el Gpeas X YA X =y, X221 Cusy X yeG oS 305 G oS sdad)
XYBx=y® o) Xy X =yt e deanix bl s Gaadl e x Y X = YT
YR =1 oMLy =1 )y yle ) x 8 x =yl Qi
xXly?x=y? yixly=x3 sy xyeG Rdses )G osd LY
x=y=10id
Euny X,YeG o8s30 G oS4 sdad)
xtytx=y> (1)
yrxty=x’  (2)
Sle deani (2) e
xP=(ytx?y)P° = yixPy=yr () y=yt (y ¥y y=y?x’y* (3)
o dani (B) i, X =(yix2y)P = yIx®By e (2) v danidllX
X =yt (yPxty)y= yixtyt o (4)
Gle Jeani X 8 Cpadl) e Adbaall 338 ik gy Y2 XIB= X8 Y2 (K (3) (e Ll
Sle deani (1) w03 . y2xP¥=x8y? x
y2x20=x8y2 x = x® (X Y3 x1) x = x? 3 (5)
drani X (A ) e Aalaall 838 L jla s yIXFT = XB YR OS5 (4) e S
e dani(B5) e Y. XY= y2 X OsS (1) e N X YR = x Y3 X e

Y2 x19= x93 = y2 x X7 = y2 X%



A
Y=l () e Julk . x=1
X=1loled x4t =1, X2y =y x Cuss XyeG oSy )G ot LY

O x4 =1 =yl xty o x=ylxy e X2y =y x of L sdall

X=10d.y=yxod.x2=1
V=10l x2=1, x Ty x =y Cuny X yeG S5 i3 G oS Lt

Aagexl=x V. y2=xy3xod. y2=xy3x . xTy2x = y3 of e sdadl
GV Y2 =xy2x o)y =y2yB =Xyl x od L x2= 1 b il e
V=10 yR=y? ol Xy X =Xy P X
Cusy X,Y,2eG OS5 ¢ 3 )G oS L@

x*=z'xz , y’=xtyx , z2=ylzy

.X:yzzzloiﬁzﬂ\

Cuss e X,Y,2eG & i dadl
x2=zlxz (1)
y>=xtyXx (2)
2?=ylzy (3)
Of & (3) o
yz’=zy (4)
ol & (4) oo
yz=zyz! (5)

o)
(y2)'=zy'zt (6)
o dani (2) wy oo Al 83a B gl YA = XL y2 X e Jhani (2) (0
y'=xtyxt o (7)
o Jeani (B) (b (7) e sl



v

(yz2) =z(x?y x3) 7=z @Ztx12)y(ztx2z)z?
=xt(zyzY)x=0 xtyzx=(xtyx) (x*zx)=@y?xtzx
=y?xlzxxxt=y?xHzx?) xt =0 y2xt(xz) xt=y?zx?
o)
xt=zty?(yz)'=ztytz(y2)} =2yt (zy) 2 (y 2)* = 2% (y 2)°
=2(zy)(zy)z2=Wz2(y ) (YD) z=(zy)z(zy) 2
=)z () 2P=y2?z2y)2°=(y2) (yH) 2’ =yz(zy) 7
=Wyz(y)2'=y(@zy) =Wy (yz?) 2 =y*z"
Py Yz y? e Jeasi (2) X, XL e sl 03) L x =z Y2 )
e Jraniy? (8 Ll ey y? (B Cpall e Aldladdl 838 8 jla o juiay
y2 = zity 71 (8)
0552 (3) O
zyzt=yz  (9)
Gy =28 oS Ml y? sy 7t e deasi (8) (A (9) s oSt el
O (D) e M. 2210 @) ey JU .y =1 0¥ y2 =2 055 (8) o

x=1
il SIG ol el xeG I e x2 =1 dunss ey G oSl

G .x2=y? =103 X,yeG & xeG I e x2 =1 uss 0 ) G oS s dad)
Al 0 SG . xy=(xy)t=ytxt=yx o . xt=x,yl=y

VA S G ol a e X, yeG IS (X Y2 = X2y oS5 ey G oS LY

058 X,yeG I ) X, yeG I (X y)2 = X2 y? (8l e 303 G oS s dad)
OSSG . yx=xyod. . x=ytxyod. xy=(xy)t(xy)? =yt xtx*y?
Al

A XQY =7 geG raic 2l XY,2eC oS53 )G &) LA
Clas s 055 g waial



YA

$ XQY =2 Cun geC il Xy,7eG oS5 ¢35 05 G 8 1dad)
G xhy=2z umicheG oloa ¥ asy wy. g=xtzy?

h=gcd.h=xtzy'
X1=1 CunineN s &l xeG &y ¢ dugias 0 ) G o< L4

Golhdl sl . n=1 g ex =1 081, xeG oSy ¢ dagiin s 10 ) G oS s dad)
O ¢ ol el Al dilie G O by X # 1 o i, X = 1 Leie (3iaia
g, x =1 b exi=x* I AY ¢ f X £ X GiLaY  xx2x3,...eG
Gy MM'eN 22 dld cdagine G o Loy X # 1 b il Ly
Gl.m-m=nd.n>2 Seoem=m'+nod. x"=x" m>m'+1

XM= MM o MM =
cord(X) < |G| of il . xeG oSl s ¢ gl s 3y G (SS ,

2 jal am oY) . ord(X) =m oS, XeG K5 ¢ agiin s ) G oS s dadl
ceshall geaty JElbs ord(X) =1 g8 e x =1 0813 XM =1 Cusy oa s s
laase jailing palie 1 x,X2,. .. X™L S0 1 X X%, . Xx™eG ol . x#1 ol s

.ord(X) =m<|G| ¢J. m

Ol el X yeG oSy ¢ i ) G oS )Y
ord(x) = ord(x™) (0
ord(y xy) =ord(x) (<)
ord(xy) =ord(yx) (=)

cord(X) =n oS X, yeG oSy ¢ dgiia s e ) G oS sdadl

Gl (XHM=1 G 0<man oS (X =xT=1 i ex" =10l ()
e Y 03 ord(X) = n pe il ge Rl A g en-m<n oS X"TM=x" =1
AdoordxD) =nod . (XHM =1 Eusan Ge BB M s 0
.ord(x) = ord(x?)



A}

Gl (yxyH)"=1 G 0<m<n s (yxy)' =y x"yt=1(x)

e Jeaniy? B bl Gasy (B Cpall oAbl 338 (8l ey y XMyt =1
Cany i 9o zranaa 220 jaal 4 N O3 ord(X) = N padl) pe ol 1y XM =1
cord(y xyY)y=n=ord(x) . (yxyh=1

S () oe. (XY)™=1 0. ord(X y) = m oS (@)
() oe. ()™ =1 o3 .ord(yx) =m' ¢S4 ord((x y)™) = ord(x y) = m
cord((y )Y =ord(y x) =m' &
Xy)"=1=xyxy)"Ixy=1=yXxy)"?x=(yx)*
= Yy XXY)" X=X =y xy)"Ex=(yx)?
= .. =>yx=yYx)m™Y = (yx)"=1=(yx)"=1
> m'<m.
yx)"=1= xy)"=1 => m<m'

cord(x y) = ord(y x) 3 . m=m"

XYeG oSy cdgiias e )G oS VY
ord(y x¥) = ord(y® x) =ord(y® x®) ofilicxy=y>x® o<1y (i)
Qia.ﬁlj‘m_n:Z&;mxy:ymxn S 13 ;(i)JZ\.ALaJ\ZdlAJ\ (<)

ord(y x1) = ord(y™ x"2) = ord(y" x")

XY eG Sl ¢ Apgiin s e ) G oS4 i dadl
() () o se g ol Yo x=xyx? ol xy =y x® ¢S ()
ord(y® x) = ord((x y x) x1) = ord(x}(x y x1)) = ord(y x?)
SOV ooz o). y¥x3=y2xy ol Xy =y5x3 ga il e gy Gl
ord(y® x°) = ord(y™ (y* xy)) = ord((y*x y) y*) = ord(y™* x) = ord(x* y) =
ord(y x1)

ord(y x1) = ord(y® x) = ord(y® x3)



G YTXZ =Xy X2 ). m-n=2C&umcXxy=ym"x" & (@)
ord(y™ x™2) = ord((x y x*) x1) = ord(y x*)
SN Y XN = yZxy o)Ly XN =y My ghoxy =y X ol g
ord(y" x") = ord(y x y) = ord(y™ (y"* x y))
= ord(y? x) = ord(x y'!) = ord(y x?)
cord(y x1) = ord(y™ x"-2) = ord(y" x") o3

Cusmy meN G813 ord(X) =n Cusye XeG Sy e dgiins )G o&d VY

cord(x™ =n gledicl<m<n, (m,n)=1

Cuny meN oS ord(X) =n Cus e XeG oSl ¢ Aagiin 3 3 ) G (S s dad)
XM =x""=(xM"= il xM£10d.m<n od.l<m<n, (m,n)=1
smpdlic(m,n)=1ol . ord(X™) =p<noloas. ord(x™ <n gléel
Gl.p=m'mp+nnpod.l=mm+nn eem’n‘eZ
Xp:Xm'mp+n'np — ((Xm)p)m' (Xn)n‘p: 1

cord(x™) = n o3 . ord(x) = n ol sl ae Gl 1 oK)

o e e () A el sy 5 e iy (o el 138 3 oslhadl) 1Ak gala

ord(x)

ord(x™) = —(m,ord(x))

Gl ol e p s ord(X) =p S cXeG OS5 Aglias )G Sd N 8
ol

¢ 1<m<p KeordxM=p ()

cordxM =p s x"=1058 neN & (@)

sl e plus ord(X) = p G «XeG oSy ¢ Agiias 3 ) G (S tdadl

SOT) o el . (mp)=1 ¥ 1<m<p S emeN st ()

A<m<p CeemeN S cord(xX™) =p



€Y

d(xm) = —2— ot ¢ orai(xn) = 2%
.or (X)'(n,p) e (X)_(n»ord(x))

cordxM=p sl x"=103. Jdsdlaepo¥e(n,p)=1 5 (n,p)=pc

() ol neN oS (@)

Ll e p i o p ot o pal Alead Al 3505 0685 Zp \ {0} of il Ve

Sl (xp)=1,(y,p)=10Y.%y €Zp {0} oS8 sl 22e p oS dall
axy+bpy=yod.ax+bp=1 decabeZ wsndldc(x,p)=1
caxy+bpy=yoS.pxy o). xy=0(modp) o3 . Xy = 0 of Ui
ZM0} Y. X7 eZ M0} oY . Xy # 003 . (Y,p) =1 e uxilihas ply o
ainll 585 ¢ T € Zp\{0} Of qeal sl (0 p sy o paial) Al dpnailly dslaa ¢ o83
ax-l=bpoécax+bp=10 . p b cal il Ll yladll

cax=1¢d.ax=1¢d.ax=1(modp) cd.plax-1cd. (b =-bcu)
R A gra oS 0 a0 . Ra =1 ool p ol @ pall ddee Gl Ly

P ok o pall Alee X g puaie J s i e sSaa e (s 5in3 Z\{0) o)
P oy ol Alead danills 3 505 0585 Z\0] 03 L Asala o 5S8

AL Z = {M EZ,|(m.n) =1} of il neN St () a0
N oy el dplead dauilly G sS20 Ll Al 7 (8 ealinll S e sane

N O el Alaal Ailly 5 503 05SE 2% O an (@)

AZ31 |25 |, 127, ] s (9)

Lo 09,19 LesSaeaanl (&)

osSaa L ) Z A pealiall S e sane 4 Z%) s (Sils cneN oS4 () sdad
AN oabis o paiall Aleal Al

Sl
m
N
:*

ma-1=nb,abeZ

ma-nb=1



£y

< (mn) =1
& me{meZ,| (mn)=1}
2% = {m €Z,/(m.n) =1}

Ol ¢ bl el Jladi WS (x,n)=1,(y,nN)=10Y.%,§E€Z, o (@)
Xy=aa ,n=aa" <ux~¢a,a"eNasn.a|xy, aln & .xy=+ 0
cxy+dny=yod.cx+dn=1¢m cdeZawnilic(x,n) =10
cl.a=1¢d.(yn)=1c.a|n,aly.caa+daa"y=y

e N oy ol Alead dpnilly dilae (55 70 03 LR FEZ, OV . (Xy,n) =1
QB ex+dn=1 0 e Al sdaay s N Gulis ) dlae ) al
Gd.ecx=1(modn) od.njex—1¢d.d=-d&sccx—-1=d'n

(e, n) =18 neibs coeal leal Ay X d e faa TN TX = 1
N oy ol Alead Al Al 3 5a 3 (5SS Z0 Y L T E Zy O

A [Z3; (=10 o3 plslae ISV Zp = Z,\(0} ol BV (9

|Z20]= 9(20) =38 . |Z1,]= $(12) =4

.o(n) = {meZ |(m, n) =1} ol &i « (Euler ¢-function) LY ¢ A a ¢ cas

0.9k =1 03.9%=1 o). Zyy * (9) 1 = X oS (&)
XR=9003.X=9 513 Gy X sal 209X -1 0. 9x=1 (mod 20)

C(19)7Y = 19 o g dshll

X#Y,ord(X) =ord(y) =2 Cus x,yeG oSdscadluls )G oS VY

Jex,y>|=4 of oax

L. x £y, ord(X) = ord(y) =2 Cus X,yeG oSl ¢ Al 3 05 G oSil 2 dal)
1,X,Y,Xy »alisll (f s 1 xy,Xye< X,y > di<ord(x) =ord(y) =2 o
<X, y>={L X, Yy, Xy} ol yx=xy g cadias ey G ol le | dilisa

X, y>=4 o



¢y

Sl xxy=x+y+xy |, VxyeG oSy G=R\V{-1} & A
Cuny XeG sl & Al 5 ey 05S(G %) Oy G (e Alala 4l dlee ()5S0 &
Ox xx 6=17

Ol X*xy=X+y+Xy,VXyeG S5« G=R\{-1} oS :Jall

. (mapping) ks 5 xyeG KSex (xy) =x*yds x:GxG— G
X+ (A1) =0 0 . xxy = -1 of pmdi X xyeG ol Yl o X,yeG oS
OV Xy £-10Y.XYeG ok vl e il e o8y =-1 5 x=-1 09
X=X,y =Y ad. (XYy) = (XLY) S (Xy),(XLY)eG x G oS xxyeG
OsSox G Bus s Sk 2 G X G (A paie JS3Ha Gl Xxy =X *y' AUl
OS50 058 (G, %) O i (Y15, G e sl Ll ddee 0S5 ), Gl

. XY,zeG
X (Yx2)=X+(yx2)+X(Y=*2)
=x+(ytz+yz)+x(y+z+yz) (1)
Xxy)xz=Xxy)+tz+(XxYy)Z
=(x+y+txy)+tz+(x+y+xy)z )

ol sl (e AaslaAglee sSi 3) (X Y) xZ= X # (Y 2) O @ (1), (2) o
OY s Adeall s | jaic (58 0€G S | Ayl ddae )5S 4 ¢
GV Xxy=0ueX,yeG oSl . xeG e 0« x=x%0=X
9 Aleall ilu G Ay (usSaa 03 L X = -y/(1+Y) Y. x+y+Xy=0
Cuny e XeG & Al 3505 0sSE (G, %) 03 (Y # -1 ol BaY) —yl(1+y)
BaX#6=17 o) . 51=-5/6 ,61=-6/7 /by 54x%6=17
e dani 671 8 el (103 5 (3 Jlelill (1

X = (-5/6) % 17 % (-6/7) = - 4/7

alcdl (m,n)=1cus meN & |G =n &y dugins )G osd V4

XZyTdus cyeG agn xeG K



123

Ol (M, n) =1 meN oS G =n oSds ¢ Auglias a3 G oS3l :dad)

OsS XxeG g . ms+nt=1&us steZawgdic(m,n)=1
X:Xms+t:Xmant: (XS)m (Xn)t= (XS)m

X=yM Gy = xS an o) xeG I xCl=1 oY

.GL(n,F) = {AcF™ | |A|£0},neN oSdsc Jia F oSl LYo

ani) il shaaall 1 pum Alaad pnilly Al e 350 0585 GL(N,F) of <l ()
. (F G2 n 4,3 e (general linear group) 4elall ddasll 3 e 3l

GL(F)| 228 ¢ sl 220 p am ¢ [F] = p S 1Y) ()
086 d e 6= ([ 'z” abeR.a?+b? %0}t ()
. GL(2,R) 3e 0 (e Al 45 5

.ABeGL(n,F) i« |AB| = |A||B| #0 ol . A BeGL(N,F) o () :dad
s A Gl A # 0 O by, il sheaddl e dleal dilly d8lia o 53 GL(N,F) o)
Ol L F G nxn s ol e saa ) 4 gian | (&4, GL(N,F) 8 A e sSxa Ll
AX ATeGL(NF) o3l . A £0 8¢ JA]£0 ol . 1eGL(N,F) g« I #0
Al Ml e 350y 0SS GL(N,F) Y L daalay Al e dilee b gtiadll 1 yua
s el b jaie Gl diadll G ja dleal

dc gana 03 . N adae 5 et Alie S5 A B2l Cleatie 53 AeGL(N,F) o84 (@)
ol JS ¢ Sallys | F (58 PN Asiall eliadll Gl () 5S5 A (asia ) Base] clgaia

¢ sSaa Lels Ol 138 Cilatia o (Ledshea sf) Lginac ] 48 shian ()5S0 PN dsial) cladll
Gl axe g by GL(N,F) 3030 salic 2e 53 . GL(N,F) ) (e Ml
G JF = g . (Aol ae plua ¢ [F| = p™ oS P Asiall sloadll ddlia)
(Gista 5f) s3eel OV, Ve AL PP Asl) eladll Gl {v1, V.. Vo}

A FN 84 jha pe dlgadia vy daidl @l lia] ae | GL(N,F) 8 L 44 siiadl

Cumy PN A4 e e leadia (Vg ksl (5Y) vy Al @l s} ae 5 g - 1

Va Al i jlid) e 5 - s (Va# avy, aeF gl ) bha liieavy, vp 058



¢0o

) L Alsia vy, Vo, V3 (58 Cumy PN (B3 jha e Clgadia (v, Vo 4 LT Y)

0" — P s (A€ F Sus agvi+anv; s sall G305 Y v ls) gl o

6 s Waae 5 PN ddlisd)l il e Jeans 43y Hhall 53¢ ) jaiull
@-D@a@ -9 ...@q"-qg"

IGL(nF)I=@" -1 @ a) @ -9 ... (q"-qg™) o

. B e _ a b 2 2 . &y

uS.-.J.A,BeGu‘uAJS-I.G—{[_b a”a.bER. a? + b2 # 0} & ()

o= z] B=| ¢ ‘2]

AB =BA = [ac-bd ad+bc]

-ad-bc  ac-bd
.ABeG o3 . |AB| #0 ol ¢ (ac-bd)? + (ad+bc)? = (a2+b?) (c?+d?) £ 0 ol L
Eua ¢ 1eG o gl sl e Al 5 i shuaal) e Alaal il ddlae (4 S5 G )

w.a&M\gﬂwqugaﬁu\)am\wsﬁ|‘;ng§,1=[(1) (1’

LAY =10 ol ey A= 2 :] Sl LI A ol ¢ JA] £ 0 o

.GL2R) te dlnl A 38505 05 G ) AleG

0555 SL(N,F) = {AeF™ | |A| =1}, neN of @l Jis Fesd () LYY
(e Al 43ladll 5 e 3 (cansi SL(N,F) 30 30) GL(N,F) 3030 (10 45 3 3 )
(Fos#nas

25l &5 ¢ G(2,R) o S(2,R) - Adkisal) Adlall) A Uil e sanall S 2251 ()
.[G2R) : S(2,R)]

X ABeSL(n,F) o . JAB| = |A| [B| = 1. A,BeSL(n,F) & (1) :Jal
Ol ¢ A £ 0 O . (F 38 nxn 2a,all e sas )l 4 ghean | (& Eun) |eSL(N,F)
oY ATeSL(NF) gl ¢ JAY = |Al = 1 ol e . AT GasSea LI A

. SL(n,F) < GL(n,F)

e det(M) =acR\{0} 0. MeGL(2,R) & (w)

P OsSIG A S dAdled S jlie de saaa sl 0. S =SL(2,R) , G = GL(2,R)



e

a 0
01

a o0

. 0 )
0;53( JS gmu.(o JGG olﬁ‘det(g 1):a;f&O Ol . M S5 suall

S G (A S Al aS jlin de gana

-1
det{(a 0] M}—det[[% OJMJ—det[% O}det(M)
01 0 1 0 1

zlxazl
a

-1

)
0 . . a o0 X
a MIS=S ol e5503S of Lass | MeS o
01 0 1

is? G (A S dAdledl) 48 jLiall Cile sendll (S de saaa 03 MS:[a OJS o
i 01

(3 9)s

siie e o (5 giad G il 1) dadd 5 13) i OSIG Ol e s )G osd LYY
A el e

aeR \{O}}

.[GL(2,R) : SL(2,R)] =0 &

a0l (e eedtia 20 e (5 5ia8 G o gl sl (e (3L it 500 G S () 1dad

0585 G o a8 Al sasl e eie e o (g a8 ,505 G 0 (=)
e e o iai 7 (S (X)) 2 Z oY | Agglie e 435 ) paie XeG Y| Augiia
@5 (x) 0 . (Z e A3 3e3NZ 0sSineN JS O¥) 4 jall e il (e eie
ae o 558 G ol Gl ge il a5, A5l je i e oeiie e 220 o

daglie S (x) 40 G L Aagtie OSI G (A paie JSASH G Al sl e gl
gt 0585 G 0 . G= Uyeg (%) <. xeG U<



1Y

Ol el = itlel oy TN Sdses )G osd LYY
Ol i ¢ §; < Sy Cany G (i s 1) Juad S={S;|iel,S<G}

.US<G

OSdiel = itlel Casmc I N S5 e50) G oSl i dadl

XYeUS oS, §i<Si Cum c G i a w)dad S={Sj|iel,Si<G}
Y. Si<S oY . XyeS ol . i< &Y. XeS;, yeS; Cunsijel am oY
LUS<G . xyteUS o . xyles

Ol ¢ G 3 e Ot da (i ) Sy, Sp OIS 13 AT el 138 (g iy s pala
S S151Sic S, s kgl S US, <G

asiord(X) =5, y#£1,xyxt=y? cus xyeG S&lscin)Gosd V¢
.ord(y)
Sd.ord(X) =5, y#1,xyxt=y? dusy x,yeG oSy ¢ 3,05 G oSyl 1 dal)
XyX-1:y2 :>X2yx-2:Xy2X-1:y4:(y2)2
Sx3yx3=xytxl=y8 = (y2)°
= ...
— XnyX-nz(yZ)n
X3z 1 osSord(X) =5 adll e oS X3y xB = (2P e daaion =5l
Gy =1 oy =y i x® =1 g cord(x) = ord(x?) of Les

o .ord(y)) £1 03 .y #1 sadl ge oS3 ord(y) =31 slord(y) =1
.ord(y) =31

An={xeG|ord(x) =n} ,neN\{1,2} oS¢ agins )G osd LYo
(b0t 0 Jbiel ) Lia s laae O 6 (A de sendl) jualic axe) A of <l

Ar={xeG|ord(x) =n} ,neN\{1,2} oSy dgiins ) G oS4 idad)



¢A

3% A 03 xeG IS ord(X) | |G oY s Ap= @ ¢ |G| anis Y n oS 13
cord(x) = ord(x) oY ¢« xTe Ay O «XeA, USI3. n |G| oS . |Ay = 0 ALl
alic eiai Y AL ). n>2 o8 x=xT o3 ka1 ord(x) = 2 of sy
aglaae oS |A] 03 2 s,

O op e XYeG & Al s ey G oS LYY

ord(x y) = ord(x) ord(y) < (ord(x), ord(y)) =1

OSLXYyeG oSl e Al 3 e ) G oSyl s dadl

ord(X) =m , ord(y) =n , ord(xy) =k
ol oassi . (mn) =1 of grus . k= ord(x y) = ord(x) ord(y) = mn ¢S4 (=)
.m=dm',n=dn" &~ mn'eNxpod.d|m,d|ngd. (mn)=d>1
Ol ¢ Wyl G ol W

(x y)d mn’ —ydm'n yd m'n‘=(xm)n' (yn)m'=1
O L eaial) Ay Cay yad pa il a5 ord(Xy) =mn>dm'n' oS
.(mn)=1
ck=mn ol saos el Cord(x y) = ord(x) ord(y) of a5 . (m,n) = 1 cSd (<)
QA G ol k|mn gée(xy)™M=(xM" (y)M=1 ol L
1:(Xy)km:kaykm:(Xm)kykm:ykm
1:(Xy)kn:anykn :an(yn)k:an _

KAlomlk,nlk ¢d.(mn)=1s= 8 g m|kn, n|km ¢

k=mngod . mn|kod.(m,n)=1

ol @l m = Max{ord(a) | acG} ¢Ss ¢ it 25505 G oS8 LYY
.aeG J ord(a) | m



£9

«XeG = . m=Max{ord(@) | acG} oSy« gita Ll 3 00 ) G oS4 1)
cord(y) =n =i, ord(y) | m ol oaus . yeG\1} ¢S4 . ord(x) = m Cus

OF (Y1) e e i 03 . (ord(x) , ord(y)) = 1 of g

ol o=l e ¢S ord(xy) = ord(x) ord(y) > ord(x)

. ord(x) =m=>ord(@) , V aeG uss « m = Max{ord(a) | acG}

Ol il e (il 138 5y =1 03 . ord(y) = 1 o3 . ord(x) ord(y) = ord(x)
Y. M, N e p sl e a5 03 (ord(X) , ord(y)) £1 oY .y #1
.m=ord(X)=p's,n=ordly)=p't,(p,s)=1,(p,t) =1 <ijsteN

ord(xpi):ord(x)/(p‘,ord(x)):p‘s/(p‘,pi s)=s ,
ord(y) = ord(y) / (t, ord(y)) =p' t/ (t,p' t) =p .
S (Yo e, (s,p)=1 de(p,s)=1 ol s
ord(xP'yt) = ord(xP) =pi's
Soeosisam@danndp AWl j<i od.pls <m=p's O
Gz oL ]G] Y. g n, g#EP Cus sl e q oS Iy N A S g
(M, ) =1 S 13 G LS5 0rd(z) = S ¢ ZeG paic 2 g 4l 35S 43y
e oS35 m 8 dan g ol i e WS UL g m ol p=ils e gz =1 olé
N mod .y A sl f
A7) Al s e 0 AS jlie e sane A3 (Zyg) " ds YA

ol L 1dadl

(7) = {1,4,7,13}

(Z1s) =(7)uU2(7YuB8(7)uU11(7)U14(7)
OV . (X)) € (7) S 13 Lasd 5 13 R (7) = §(7) 0 . X FE(Z15)" \(7) &)

2(7)= 8(7)= 11(7) = 14(7)



((123)(45)%2 sl S5 & () .¥9

(77350 21000 ,y (le)* S (9)

O ¢ (Logiss A8 yidio ald Jf 2n 5 Y (5) yiileadia (1 2 3) , (4 5) 0xiusall of Lo (1) 2dad)

G . ord((123)) =3, ord((4 5)) =2 o LY . A (158 Lego pin Jusls
((123) (45))2%2=(123)22(45)%2=(123)2=(132)

XeG KIXCI =1 i ¢33 G il 1y e (aii Sl da jyuall ardics 3 Al da
(5 s AL (g1 Ay s (6 Cpiliadia 04 ) 93 (51 a5 [Ss| = 120 o sy

Gl 2
((123)(45)%” = ((123) (45)* ((123) (49)y
= ((123)(45)y
= (123)?
= (132)
(Zy5) ={m€Zs|(m,15)=1} = {1,2,4,7,8,11,13,14} (<)

S cord(7) =4 , 350 = 4x87+2 o L

(7)350 — (74)87 72— 72 = 7
21000 — T cord(2) =4 , 1000 = 4x250 of lass
500 G il 1Y) ;e ait Al Aia juall aadiuly G glhaal) sl (S (1) 3 LS 2 AT Ja
.XeG IxCl=1 i«

sl cH<SS, of cdl bndyn il S, 8 dolil) JS4e gana H oS8 ¥
.[Sn:H]

Ol Wlinds S, A dealidl) JS e sana H oS4 1dal)

CH#£Q Y. 1eH gl ¢ Wlbn &y 1 sas gl s of L L H = {feS, | f(n) = n}

L 5 13) Lee A 3 e ) O 5S3 8 m) (9 Aagie 4 Ja Ao gana (51 ) Lgnad Al A juall (g
Falaa) danailly Ailae )5S H o L) 8 Rl i (5 30 538 alan) Aanailly dilaa S 13)



o)

S f(n)=g(n)=n oY fgeH 8. H<S, of iy doaliil) e

e Aalead Bonaly Aalae o5& H 3 L fgeH 03 . fg(n) = f(g(n)) = f(n) =n

H J 4dleill 48 jLiall e ganall JS 22 68 [Spy 0 H] Jdall sy H < S,y 03, ol
oL f(n) =m s feS, o< m#An&uesme{l1,2,...,n} &4 . S, &

ol By S = Ut _;(mn)H . fe(mn)H ¢ . (m n)feH

@ G b H Jaabiaall i) 48 jLiall Cle saaall 03} (@aN)H N (bN)H =@
ASn:H]=nod . H,AInH,2MNH, ..., (n-1n)H

Ol @l X,Y,2€G Sy ¢ g8 e i Aglie 3 03 G oS LY
Xyz=y = x=1 (0

Xyzyx=z = xy=1 (¥

XY,2eG Sl ¢ g8 e L) dpgiia 3 e ) G oS4 idad)

O LG =2n+1 CunineN &l ¢ (g3 )8 o Ll ) dugiia 3 303 G Of L ()
e Jeani X A Jledll (e & el (e (i dall s 03 XY X = Y
Slo daniy G opall e Xy =y Xt cpay Xy =y Xt yx=xty
ol yPx =y xly Gl deasiy G dedll ey x = Xy s x Y2 =y Xy
XY =P Xy =y X e daaniy? B Gaaal) (e Aaladdl 338 sy X Y2 = Y2 X
Ol e, meN JSIex y2m = y2M x 3 18

1=yll=ymmi=yny
GV X=yixy ol xyt=ylx dexyn =y x ol las. yt=y2 ol
S y=x(YX)=x(xy)=x?y olg xyx=y =il ge.yx=xy
cord(@) | |G| of W . ord(x) = 2 ol sk .ord(X) =1 sl ord(x) =2 ). x2=1
X=1gd.ord(X) =1 0. oSea e 1 o812 2n+1 (< aeG JS
S danicy Aopadl e palh xyzyx=z Sd(@)
xy=1d()oeaod. (xy) (2y) (xy)=zy

sy o a e n]p(m'—1) of @l m>1dusy mneN oSy ¥y

. (Euler ¢-function)



oy

LS Gt JLY g Al m> 1 Cusy mneN oSy idal)

o(n) ={mezZ|(m,n) =1} ,V neN
Sl MEZng) CZong . (M, M-1) =1 ofLaay
c(Zgr) S (@)P=T1 Y. (Zyng) @ mP = 1 géem’=1(mod m'-1)
SSoord(m)=n od.0<k<n K« mk#1(mod m™-1) ol Lay
=o(m"—1) , ME@Zynq)

|(Zm“-1)*

0 G(MT — 1) o Y Aa e m s

(G S« 8 C(G) &) XyeC(G) cumye X,yeG cSdse30)G oSt vy

Xy=yx of el
G (XY)y=y (xy) ¢d.xyeC(G) cus¢ X,yeG oSy ¢33 G oSyl 1Jad)
XY TYX e deani el gyt byl (X Y)Y = (Y X) Y

Homomorphisms of groups — 4z » 3 csisuaall

.neNcua ¢ Z, Jla Z 5 e M AKLE 5 ) geall o ] ¥

F1Z S Jalh e S 0 A ey 138 Z 8 e WAL S ) 5o § (84 1
Z seddiinse) gl (8 ZIKer(f) = S o el (G (oY) Jilaill din ue (e iy O
oY Ker(f) =nZ cuss cneN 2as A meN Cus « MZ 3 peall 8 ()5S

S=Z,0N.ZINZ=Z, N . ZINZ =S Y. Z i a8 e Ker(f)

S 058 XeG (X)) =x2¢un  F: G > G ol ore . 305G oS4 LYo
LA G S 1) a5 13 gy
S8 xeG e f(x) = X2 dm e ey S f 1 G o G oS (<) il

Gl . xyxy=xxyy . (xy)?=f(xy) =f(x) fly) =x2y? 03 . x,yeG
AN B 5y OSSG A XY Y X 0L aaadl 58 b sty il 53 e



oy

oS xeG UK f(X) = X2 cumy ki f 1 G — G oSd) L Adlul 3505 G oS3l (=)
13, x,yeG

fixy) = (xy)’=xyxy=xxyy=x*y* =f(x) f(y)
LR BSUE O T oY

 Z ) Z e e 3l Sl S aa sl LYY

asssn>0 QaneZ S f(0) =0 ¢ L gy BSWEf: Z 5 Z Sl idadl

f)=fl+...+1)  (en)
=f(1)+...+f(1) (3<n)
= n (1)

eyl sl S paeZ KUf, 0 Z—>Z o) f(=n) =—f(n) 055 Sl

" na
ZANZ
24 Z o A el oSl S aa gl Py
oY . 1 EZG\0} 0S4 . £(0)=0 03 . e JSLE 1 Zg— Zy 0S4l 2l
f(n) = f(1+ -+ 1) (32n)
= f(D+--+f(1) (5»n)
ot F(T) pemindl Vging o om0 gl | (T) 3 Adliad) i Laia) Y1 aa g3
ord(f(T)|4 of sl « Zu s 48w £(T) 255 ()
ordf(T)[6 of i« ord(f(T)|ord(T) (=
cordf(T)=2 5 ordlf(f)=1 3. ordff(z)[4.6 o
oY F(T)=2 o < ordlf(T))=2 s 135 F(T)=0 bt < ord(f(T)=1 cls 13
Lad ¢ 74 G Zg o b (o pa3 0SS 220 03 F(T)=2 Sl F(T)=0

0:Z2¢—2Z, ,F: 2452,

n"— 0 n = 2n



o¢

¢ ord(x) = ord(f(x)) ol <l . xeG Sy dii iG> G o .¥A

(e @) (V) Cnad dal 13a aadi)

OAJ.XEGQSQJchJajLﬁLd f:G oG oSddall
o . ord(x) =n e, () ord(f(x)) | ord(x)

ord(x) =n & x"=1 o f(x")=1 < (f(x)) =1 < ord(f(x))=n
.ord(x) = ord(f(x)) o
((YA) Cpopai il (G ) (V) el AT ds
05Ss fy of Sl Jeasdl 5o . xeG ISV« Fiy(y) = xyx? Cams c f 1 G — G oS (<)
-ord(y) = ord(fe(y)) = ord(x y x*) ol (TA) e e @i 03 . 500 Jilas

058 fy o il Jead) (e xe G IS ¢ fi(y) = xyx ! cama o f, 1 G — G oSl (@)
O (FA) ami e @ B (Y X) =X Y X XE= XY o L, e Jila

ord(x y) = ord(fx(y x)) = ord(y x)

Cua o AUL(G) =l LT
((the Klein 4-group) el 0S5 505 2 Ky) G=Ky ()
G=S;3 (‘—’)

G=24 (9
.G S G e e 3l Ll S Ae gana o4 AUL(G) s

q;‘G:KAfz{l,a,b,C}QS.-!j(i)

a?=b?=c?=1,ab=ba=c,ac=ca=b,bc=ch=a
e LS A8 pa =12 6 G o fit Ky o Ky ¢S
fi(x) =x=1(X), V xeK; ;
f2(1)=1,f,(a) =b, fy(b) =a, fx(c)=c ;
f3(1)=1,f3(a) =c, f3(b)=b, f3(c) =a ;
f4(1)=1,f,a) =a, fs(b)=c,fs(c)=b ;
fs(1)=1,fs(d)=b,fs(b) =c, fs(c) =a ;



oo

fs(1)=1,fs(d) =c,fs(b)=a,fs(c)=b ;
S K eole By ) SO S Fy o, o ol ol ) e
Aut(Kq) ={f1,f, 3,4, f5, f6} = S3

CAUL(S3) = Sz of Sl Jendl e 0% (1) B LS ()

O se) B 0F 1 Zy > Zy oYL feAut(Zn) S AU(Z,) s ()
oY f(®)=xf(1) oY . XEZ,

fX)=f1+ -+ 1)= f(1)+---+f(1)

s X 5 X

) Bl e duan f(T1) d 3l I of sl | F(T) oty SalS Lsad cpants £ 03
059X OBy f(X) = T Gy ¢ REZ, s dli e i f ol 2 Z, — Z,
oML ot f 0¥ Tam

XfD)=A+-+DfAD)=fAD) +-+f(1) =xf(1) =f®) =1

NZy | s (D) a2 03 FD)EZ, o). s S & 058 £(T) 0
Cusic o AUNZY) — Z, oS JAUZY)| = |Z, | oY
FheAut(Zy) oS . T B e Bulsi 5S¢ ) . o(F) = (1) , V Fe Aut(Z,)
o). h(1) =y &
o(fh) = fh(1) = f(h(1)) = f(¥) = y f(1) =y f(1) = h(1) f(1) = f(1) h(1)
= ¢(f) ¢(h)

e JSLE (S § 0
Ker(¢) = {feAut(Z,) | o(f) = 1} = {feAut(Z,) | f(1) = 1}
= {feAut(Z,) | f(X) =%, V % €Z,} = {feAut(Z,) |f=1} ={1}
o . (1) = X Cuss < Fe AUL(Zn) oS5 « REZ, & cnlie 058 ¢ )
CAUNZ) = Z, 0. e Bl s § o)L deli 0 ¢ 0L (F) = F(T) = %

Codillaie Z N Z omioesl o cae L

G abeZosd f(m)=nm,VmeZ o f: Z - nZ Sd:dad



o1

f(@)=f(b) @na=nb<a=hb
O Ly . Slabs Ladl 50 F o) enal 1) (g, T g T T e L)) 0580 F 03
f@+b)=n(@a+b)=na+nb=1f(a) + f(b)

Z=nZ Y. o) B oS T oYL e JSWE oS f e

Gl 33 G oSt LE

LAl oS5 G ol c AUt(G) = {1} oS ()

LM OSIG dE e XPyP = (X)L VX YeG US R (<)

OsSSIG e sy Bl f(X) =x?,VXeG Cumf: G- G oSl ()
. Al

G oS 13 Jas g 13 (s ) Jila oS f(X) =x1, V XeG dumf: G > G (D)
Al

e G oS sdad)

058 0 ). yeG JS oY) =Xy x T Canicay i G — G oS xeG &4 ()
. oxe Aut(G) = {1} ¢ . ((inner automorphism) (513 Jilad cams) 5 1) Jilad
O yeG A exyxt =y 3. yeG IS ou(y) =y o . o= 1 o

LAl O SSG G X YyeG W exy=yx 0. yeG KR exy=yX
(V) O I (@)

JSLE S0 F ol ] Jedl e xeG U f(X) = X2 S F 1 G — G oS (©)
e i 3L (X Y2 =f(xy) = F(X) fly) = x2y? 058 ex,yeG K i . s )
CA 085G ol (@)

O L e il 05 xeG U f(X) = xT Cum  f 1 G — G ol skl (<) (&)

OsSG oLyt xt= (xy)t=1f(xy) = f(x) fly) = x1y?! 058 xyeG IS
Al



oy

U3 xeG JS f(x) = x T dams  F1 G — G ol s Al 0585 G of paii (=)
L s f odl L f(xy) = (xy) T =yt xt =xtyt = f(x) fly) osSexyeG
Ce) Bl O F )L Jalds oiiie 05K Ol el N (e L (5 a0

il X yeGdS xxy=xay S, Gl paic aeG oS53 )G oS L6 Y
LG s 0 058 (G +) O

b XyeG A x+y=xay Sy i paic aeG oS53 ) G S idad)
(D) G305 < (XY) =X +Y, VXYEG Cun ¢ 5 G X G — G ¢ el ol

cow Apleall il A8l (S5 G 03 L G e Adalh Al Adee (5854 03 L s B pae
Aleall il G A e e 055 @t 3 xxat=atax =X 058 exeG
daily « XeG il e sSan sSatxtat gé e x <@t xtal) =at ol ..
05 X,Y,2eG ISy | v Aeall

x«(y=z)=xa(yaz)=(xay)az=(x-y)~z

Ca  f 1 (G, %) > G OS850 0sSI(G, +) 0 Aaaladglae 685 4 ()
G xyeGosd . fa(xX) =ax, V xeG
faxX) =fa(y) @ax=ay < x=y

Cdals sy i eyeG e f(aly) =y of bas . cnlies Taa Girae 0680 f, 03
usSix,yeG o

fax~y)=a(x~y)=a(xay)=(ax) (@y) ="fax) faly)
e da O fy Ol ¢ Jalig e F o s L (gm0 JSLES 0S5 fy 03
<l xeG \{1} IS f(X) # X Cusy « Fe Aut(G) oSl ¢ Agtia 3 ) G oS L EY
o
X=YL(y) Cun yeG asnoxeG U ()
LAl g SSG i fl=1 SN (@)



oA

XeG {1} JUF(X) £ X S ¢ FEAUL(G) &5 « Augia s s G 0S4 1da)
oM. y,zeG & yeG IS afy) =yt f(y) dasica: G — G oS ()
o) =a(2) oy fy) =2 (2) = zy*f(y)=f(2) & zy*=f(zy")

S zyl=1l o y=z
13 03 L Jals (585 0L Of el sl (e ¢ Aggiie G O Laas . Cliia s s om0 50 0 (03
YY) = a(y) =X CascyeG andldc xeG oS
=108 x=y T f(y) CuscyeG an @l () pezn ) f2=1 084 (@)
0sSh e XxeG A8l

f(x) = f(y™* f(y)) = (f(y)* P(y) = (f(y) 'y = (y* f(y))* = x*
LA GSE G ol (@) (£)) Gt e i )
JAUL(G)] 22 of il |G > 2 dumn cdgiie ey G oS LEd

 XeGW1} oS A s G o i L G > 2 Gy ¢ Augliin 3 30 ) G S 1 dad)
o) B 058 0y 0. yeG S ay(y) = Xy Xt Camicay i G — G oS

OV .ok # 1 oM By | oe Aut(G) o) . ((inner automorphism) 313 Jila (cavs)
G ol oY) Lo Al Ayl Cad G Al 8 Biaie sl 031 L |AUE(G)| > 2

(L) (8)) G iy 0. XxeG I f(x) = xtdum o f: G — G & Al
G=Zy, f£1 |G| =301, FeAU(G) 0 . e Jila 05 f o

P Kin)G=Ky 5l G=2Z, i ¢|G| =4 S35, JAUt(G)| > 2 Julks
Sy f£1 e G =274 0813, ((the Klein 4-group) debill (€3 1)

Cn e p:G—->G).G=Ky={1,a,b,c}csd. |JAut(G)| =2

0(1)=1.4(@)=b,¢(b)=a,¢(c)=c

G ol o= QYL JAUL(G)] 2 2 oS Aalisia oY d £ 1 5 e Jila o5&

Cuny ¢ g1,...,0n€G\S 23 5 03 L Ky Jilai S 4 3o 340 ) o s sin

G=Su g,Su--uUg,S



o9

.se€S,i=1,2,...,n X a(gis) = di ¢(s) , afs) = ¢(s) o G — G &
Y ¢ e Jila S o )
a((gis) (9;s7) = a((gi gy (s 57) = (9i ) 9(s s) = (i Gj) ¢(s) ¢(")
= (9 9()) (9; ¢(s) = a(i 5) a(g;s’)
o) Ll Jals 5% o o el sl g e 055 o0 0. Ker(a) = {13 of JasY

 JAUL(G)| > 2 o3 . ae Aut(G)
JAULG)] | (n=1)! of dlé ¢ |G =n OIS 1Y), dgiies 1) G oSA 80

oY FEAU(G) IS« F(1) = 1 o Baa¥ | |G] = N ol ¢ dugiia s 403 G oS 1dal)
e 5505 LS AUL(G) oY . GW1} ol Wi Bl fe AUt(G) JS

de sanal 33 §(X) Cus ((Cayly's theorem) S dia yue hail) S(G\{1}) = Sy
Ol gl aY s e e i 03 (S| = (N-1)! 081 X e daakal) S

JAUt(G)| | (n — 1)!

Sn G ={l,,..a |21 2, ERJCSD .61

1 a;

1 0 a,

131 a, — 0 - :
1 a,

1.

.G =R o o

IR

Ea ¢ G ={l,, a0 |21+ 2y € R} S :dad)

1 a;

1 0 a,

Ia1 a, — 0 - :
1 a,

1.



G A sanall O a1l o L i ghoaal) o juia Adend il 5503 585 G o Vsl 0 s
Aa Al (e) B sl A8 shmn o (g s Ledl 5 b gheaall o i Aleal Ay Adlia (5SS
GG OV Iy g, Vshiadl I L, Ashadl e Sae ((N+1)X(N+1)

Al b 303 0585 G 0 . (Dl shead) oy Apleal Lailly) e aie JSI (n Saa o

Ve d(la,a,) = (@1 80) Cox 1 G - RY S, Gl had) G pia dyleal

aya, €6

1.

Normal subgroups — 4l 4. jad) a3
.SL(n,F) <« GL(n,F) of <l . neN ¢Sdsdis F oS8 ¢y

Croai Sl ) GL(N,F) 8a00 (e A 50 058 SL(N,F) Of Vsl JanY 2dad)
o). AeGL(n,F), BeSL(n,F) ¢4 . (M)

[ABA™| = |A[B] A = |A] [BI |A[* = B = 1

.SL(n,F) < GL(n,F) o . AeGL(n,F) J« A SL(n,F) At c SL(nF) o

1. S = {xeG | f(X) = x} oS5« FeAUt(G) oSy« dagiias o) G oS €A
.S=G Jladlic|S]>3/4|G| us

Cuni S = {XeG | f(X) = X1} oS FeAUL(G) CAis ¢ Augiiad a) G oS 1dal)
IS Aas| > 1/2 |G| 0¥ . [aS| =|S| > 3/4 |G| o . aeS of Lk . [S| > 3/4 |G

GhexeS ol x=ayusmcyeS aan ol . xeS maS ¢S
fo)=x*=(ay)*=y*a’

. xt=ylat=atly? 3 f(x) =f(ay) =f(a) f(y) =aly? 3 .yeS
«xeC(y) . xy=yx ¢d.xy=yay, yx=yay ¢l.x=ay=ya
<2 (centeralizerofyinG) G 2y S 2 C(y) ={geG|gy=yg} <
L. (1/2) |G| < S maS| < |C(y)| ¢d.SmaSc C(y) ol .G eadimsm)
e Cy) =G oY [C(Y)| > (1/2) G & [C()I | 1G] < Cy) < G o



Y

LUVeS & . gy=yg,VgeG oyl cyamapal 4 &G A i
O

fluv?h) =fu) f(v)=utv=vul=(uv?hH?
0¥ 18] = |G| oY . S| > 3/4 |G| <. [S] |G| 3. S<G oY . uvieS ol
.S=G

Ka, Zn, Sz, Sa a3 e dpadalill 45 5all ja 3l S aa gl €4
. ((the klein 4-group) &bl (1S3 55 o2 Ky )

OS Al () 55 Lagha A 3l a3l JS Gl ¢ Gl i e Ky, Zy OF Las 1)
ALa}, {1,b}, {1,c} o Kus oo dagadl je 403l 30 . Ky={1,a,b,c}
530, 0<m<n S (M) B Zn Gedagnll pe 4l el
. Sz (e baus sl dpelalill 430 52l 3 e M 8 Ag={1,(123),(132)}
As={1,(12)(34),(13)(24),(14)(23),(234),(243),(123),(124),
(132),(134),(142),(143)}

AL S8 [Sh: Ag] =2 O lars . Sy e s sl Apalalill A 3all 5 e 3l o
.Inn(G) < Aut(G) ol il 305G oS Lo

0eG Foy(g) = Xgxtdus coy: G = G oY . X,yeG & 3 3G oSl dad)
ML) JS e sana & INN(G) . 312 313 (5 3y il amar 5 53y Jila ()5S
OOy = Oy, (W)= ot G L aye INN(G) S . G Sle Aglalall 451l &y )
Ll . G e Al Al 4 e 3l OBl 8 3 ) (aniis 3305 0585 INN(G) ¢

S G e del UL 1) G e A1 4y e 3l Bl JS 5 e 68 Aut(G)
e foy = agxy T ol @il ded) e INN(G) < AUt(G) osS Sk (G
.Inn(G) < Aut(G) o3 . fInn(G) =Inn(G) f oI . fe Aut(G)

Wil A i Y NAS,) dusy NSG oSd5¢5505G oS4 .0

NG ol G e Al



1y

A A n s pe @l i) i YN A Cusy N<G 0S5 ¢805 G oS sdadl
A ssd YN A, ol p=oil) G i 03 XN XE <G 03 . xeG &Y. G o
e o1 X N XT=N of g XN XY #N| of G e Al 4 a5 50 Gl
N< GO . XNXT=N 0. [x N XY = |N| ob dddall ae il

0555 Lgie dagunall e Aaalalll 40 ol e 5l IS Cuma i) a8 350 31 Yl K31 0 Y
. Al

Az={1,(123),(132)}»sunydsdaliag ja3 ) e s5inis ) Sy sdadl
Al 0S5 Ag G« [Sp 1 Ag] =2 oY G G Asedal Ag of IasY

Jali 5503 JSLE I GIN > Z JSII . N < GoSds 503G sS4 Lo
Gy G 00 S Al dyi ;8 0 ) 2 s« neN K4 a5 ¢ (epimorhism)
JG:S]=n

OS L Jald ey SLEFIGIN > Z S8 N< G oSy 30y G oS sdad)
a5l ga XNeG/N IS g(xN) = F(xN) Cussc g GIN — Z, oSds. neN
SN XN, YNeG/N & T G e lipdas 4 < g o

g((xN)(YN)) = f((xN)(yN)) = f(xN)+f(yN) = f(xN) + f(yN)

= g(xN) + g(yN)

Ol Jals Gl < g i e Jalis ol ey L g3 JSLES Sy g 0
Cuny N i G (0 S bl jns )y paldcKer(g)<G/N
O el 3 2N 5 63 Jilall s ye e i 03 Ker(g) =S /N
[G:S]=IG/S|=|Zs=n c3.G/S=(G/N)Y(S/N)=Z,

Aeie 058 QIZ 5 a3l (B pmaie SRS, Gl () Lot
O f(X+Z) =N X+ Z Cuss F:QIZ —> QIZ oSdse neN oSS ()
Ker() =z, olssr B o sSifol s n. x+Z2eQl/Z



1y

G Z <9 Q s, Apeadals 05 Lghe A3 Ja 5 5e 3 JS b e Ayl 3505 Q O Ly 2l
B8 Q J Aandll 3 e ) (cans 9) AS jliiall Cile ganall pan dilaal il 3 50 ) (585 Q/Z
(Z
Jle.abeZ , b#0oibaY alb+Z e Q/Z S ()
b@b+2Z)=(alb+2)+...+(ab+2Z) (3.2 0])
=at+Z=Z
A(Q/Z 5530 Mol jaiall 2 0+ Z =Z ¢ LaY) ord(a/b + Z) =b < oo lé
Aagiie 0SS QfZ 3 e ) (B eaic JSA ) ()
. X+ZeQ/ZI f(X+Z) =nx+Z <us f:Q/IZ - QIZ SdseneN o8 (w)
ol.alb+Z,cld+Z e QlZ S
f((a/b + Z) + (c/d + Z)) = f((ad+ch)/bd + Z)
= n((ad+cb)/bd) + Z
= (na/b + Z) + (nc/d + Z)
=f(a/b + Z) + f(c/d + Z)

ossalb +Z € QIZ yaic JS Y el 5 Flaa | ey JSWE S5 f 0
.alnb+Z € QIZ y=ixllfos)sa

Ker(f)={a/b + Z|f(a/lb + Z2) = Z}
={alb+Z|nalb+Z=2Z}
={a/b+ Z|nalbeZ}
={m/n+Z|meZ}

U gm)=m/n+Z cuseg:Z — Ker(f) & Ker(f) = Z, of oas oY
G mm'eZ oS, Sl a1 e ke 0585 g Of geal Yl (e 03 . MeZ

gm+m)=(m+m)n+Z



¢

=(m/n+m/n)+Z
=(m/n+2Z)+(m/n+2Z)
= g(m) +g(m’)
Jiaill A5 jae (ge i O3 L Ker(g) = nZ o s | Jald (5 a3 JSLES () 5S3 g )

olaficn=dm g1 . neNgsd o0
m Z, = Zg4 (0
ZolMZy=Znm (<)

.n=dm oS5, neN &l dall
Jam Gooae f ol el gl e L R Z, ISV f(R) = WX e < 1 Z — Zn oS3 ()
. Xye Zy &
f(X +9) = f(x+y) = m(x+y) = mx+my = Wx + My = {(X)+(7)
e 8L O S f )
Ker(f) = {X€Z, | f(X) =0}
={X€Z,| mx=0}
= {X€Z, | mx = 0(mod n)}
={X€Z,| njmx}
={X€Z, | x=da,aeN}
={0.d,2d,, (m-Dd}
= {0+nZ, d+nZ, 2d+nZ,-:, (m-1)+nZ}
= dZ/nZ
O e b A5V Pl i jae (e iy 0 L Zp = Z/NZ O B

(ZInZ) 1 (dZ/nZ) = §(Z,) = m Z,
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L Zg=ZIdZ=m Zy o el AN JElall dia jae (e i 003

cg(x+nZ) =x+mZ gl . Re Z, I gR) =R Cuni < g1 Zn — Zim S (@)
G . X+nZ, y+nZeZ, oS . x+nZeZ, s
XthZ=y+nZ < X-yenZ <& x-y=na,aeZ < xy=dam
= X-yemZ < x+tmZ =y+mZ
< g(x+nZ) = g(y+nz)
el (5 g O el Y e T U e Ll 555 g 03
g((x+n2) + (y+nZ)) = g((x+y)+nZ)
= (xty)+tmZ
= (xtm2Z) + (y+mZ)
= g((x+n2) + g(y+n2))

L) S oS g ol

Ker(g) = {xeZ, | g(x+nZ) = 0+mZ}
={xeZ,| xtmZ =0+mZ}
={xeZ,| xemZ}
={xeZ,|x=ma,VaeZ}
={ma| aeZ,} =m Z,
CZnl MZy = Zy O a0 (8 AV Flail) A yaa (ga ity O3
C(G) <G dJrr. 203G & .00
. ((center of G) G sl S e 52 C(G) Cun)
ol L. x,yeC(G) &4 . C(G) <G ol Vsl w503 G oS sdall

0s0eG I C(G)={xeG|xg=gx, VgeG}



"

(xyhg=xy'e)=x@*'y"=xyghH?!
Xx(@yh) = (xg)y*

@x)y* =gxy?
. CG) < Gl ¥s. C(G) <G o3 . xyleC(G) ¢
¢).gxgt=g(g'x) = (99" x=x Ut geG, xeC(G)
.C(G)< G ¢3.geGKE g C(G)gtcC(G)
B G (o oo Apellidijas e )N (Sily 30y G S8 LoV
A=B ol ANN=BNN={1} &« {1} #A <G, {1} #B <G
G (e oobie bl dyi 325 0 )N (Sid58 0) G Sy i dad)
dony {1V EA <G, {1} #B < G ¢S . (maximal normal subgroup)
Nel.N<SNA<G ¢3.NA<G ,NB<G c¥.ANN=BNN = {1}
P JEL NB=G 058 didh . NA=G o). G o oalie dualilidi a5 50
O ity el A Al Jilall Laa jae e s ANN =B NN = {1} ok o= Al
A=A/ANN=AN/N=G/N=BN/N=B/BnN=z=B
Sy es )G s oA
N={X1 X2 ... Xn Xn Xn-1 ... X2 X1 | X1, ..., Xn€G , neN}
XeG/INJ x7t =% ¢ls Na Goloa
Sy ¢ 30 G (S i dadl
N={X1 X2 ... Xn Xn Xn-1 ... X2 X1 | X1, ..., XneG , neN}
J1eN 3. xeG JS x2eN ol ¢l . x1eG I (x1)?eN e danicn=1 23,
GV X=X X2 e Xn Xn Xnet ... X2 XpeN ¢SS
XT=x:1x%t o xet Xe Xt xot xgteN

X,y OV . X,yeG K. G Ao 4 paall o pall dlead dnilly ddlie 55N ) i OV
B 3 ) gl b oS



1y

X=X1X2 oo Xn Xn Xt oo X2 X1, Y=Y1Y2 oo Ym Ym Ymet .. Y2 Vi
GV L Z = Xn .. Xo Xy @ad L X1,X2,. X Y1, Y2 5.0, YmEG S
XY=X1X2 .o Xn Xn Xnt oo X2 X1 Y1 Y2 oo Ym Ym Yt --. Y2 V1
=X1X2 ... XnZY1Y2 ... Ym Ym Ym1 ... Y2 Y1
=1 X2 ... %0 ZYV1ZY)(z Y2 2Y)... (zYym ZD)) .
(ZYymzZYHY@EZ Yma1ZY)...(2Y22)(Z Y120 X0 ... X2 X1)
0).geG . N9 GOl o Y5 . N<G o . xyeN o
gXgl=0g(XeX2... Xn Xn Xn-1 ... X2 X1) g
=((9x19M)(@ % gY)-..(gx 9Y) -
(g% g)(g%n19D)...(gx297)(g X2 g7))
NaG).geGKEcgNgrtcN od.gxgleN o

X=XN ,XxeG Ul ¢l . X eGIN & . XeG/N I« x71 =x o i (¥
¢ X1 =%0).xeG K x2eG oV« (X)2=(XN) (X N)=x2N =N ¢?
.XeG/N X

XYyeG I (Xy)'=x"y" Gl neN e apdusas )G osd 08
Sy

A={x"|xeG} , B={xeG|x"=1} , C={x"D|xeG}
ol om
«A<G.B <G ()
¢ |A| = |G/B| OB ¢ Axgiia G 3 3l cuilS 1)) (u)
¢ Xl-n yl-n - (X y)l-n ’ Xn-l yn — yn Xn-l UJS-’ X,yEG J (C_a)

LG oAl A a0 0sSIC (D)



TA

By X, yeG K (Xy)"=X"y" @i I#£neN 22 aa o Cusas ) G &4 idad)
A={x"|xeG},B={xeG|x"=1} , C={x"D | xeG}
O @ X,YyeG S (xy)" = X"y ob padll e 3L XA S ()
X=X )= (xy )" eA
Gl .gAgtcA G.gx"gt=(gxgh)"eA ).geG sS4 A<G &
Ol X,yeG K (X y)" = x"y" ob il e 03 x,yeB & . AQG
(xy D" =x" @y =x"(y)*=1
od.gxgleBoldc(gxgh)=gx"gl=1 ol.B<G ¢ .xyleB o
.B<aG ) .gBglcB
A = |G/B| o Sy () . lisgiie (LS A, GIB Gfiel 03 dglie G 0S4 (<)
o ) JiE & X"e A S (X)) =X B ol s o f 1 A > G/B of i
G L X YeA S (el
X" = yn 'l (yn)-l =1 XN (y-l)n =1
< (xyh=1< xyleB
< xB=yB < f(x")=1f(y")
O o3 Jals o sS F ol Load eal 1 (g, i s T T pae Bkt 0 5S0 F 03
L
AYyX)N=YIX S (yX) =y XYy =y (xy)" Yt ot xyeG s (9)

Sle deani Yy G dledll el Yy Xy =y (X Y)" O
L;‘; Jans (XY)lgfu%:‘M wg_u_‘,j\_,} .yn-l Xn-lxy= (Xy)n

yn-l Xn-l — (X y)n_l (*)
QIS XNy = (x y) 0 Gy (Y x0T = (xy) )T o)

1N yn = x1ixn yn = x1! (X y)n
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= xt(xy) (xy) =y (xy)rt =0 yyrx
=y X1
A gl = (x"D)1 = (x1)n0D eC 3. xeG &ua ca=xX"MDeC & (&)
La=x"0D p =y Gy o X yeG s o). a,beC s 1=1"0D eC
ab= Xn(n-l) yn(n-l) - (Xn-l yn-l)n
=0 ((yx)™)" = (yx)"*DeC

.C<G Y. G e 48 prall o jpuall dlaal 4y dilra o oS5 C o

i (AL B)=1 Sy ASG . B 9G oS5 cdyiis 3G oSl N

o
« ANB={1} (0
« aeA,beB X« ab=ba (v
.AB=AxB (<)

AL B =1 Cunic AG . B 9G oS« it ye3 G oS sdal

SSUAN B AL Bl o @loaY s s g dild c ANB< A, B ol ()
LANB={1}o¥.JANB|=1c3. (A, B) =1
0d.B <G VeabaleBod.acA,beB ot (@)
abalbl=(@bal)b?!eB
GY. A< G o¥cbalbleA <X
abalbl=a(balbh?l) A

od.abalbl=10. ANB={1}osss(h= . abatble ANB o
.ab=ba



Lol s Y sl ¢ (@) gasd A N B = {1} bl zlias 148 gala
(Al Bl) =1

dawill) 3 ey OSIAX B X AB<G i« (B aGsl) A<G ol (@)
JKcf((ab))=abcus fiAXB > AB oS, (S jall oy Lleal
o). (a,b),(@',b)eAxB Sl . acA, beB

f((a,b)) =f((@b")) < ab=a'b

< (@)ta=b'bt!

Q} (@)*a=b'bl=1
< a=a,b=0
< (a,b)=(a'b)
f Ol el sVl e SIS | i s (well define mapping) fas <o yme Gakad o 5S F 03

Ol L dali oS
f((a,b) @ ,b)) =f((aa',bb))=aabb=a@hb)b =abab (<))

=f((ah)) f((@'b))
Ceoe ) B OSSO L e JSWE S F
Loyl pliag Y Wikl ¢ (@) glasd A N B = {1} Lol zliss (V) 14 gale
(@) g (@) ghsig (@) gl Aabiss AN B = {1} budl ., (JA]L |B]) =1
o WS cplie 06 F o il Ll o8y (Y)
Ker(f) = {(a,b)eA x B | f((a,b)) = 1}
={(ab)eAxBlab=1}
={(ab)eAxB|a=b'}

={(ab)eAxBla=b=1} (() )



A

={(@L.D}

A aall (e @lldg) Galie S F 03 LA X B el paill s (1,1) of LY
il o (g giad &) 5 culS 13 add o 1) cplia )5Sy (5 e 0 JSLED O e (ai

. (dé yladl)

D1 G 9 [lierGi o orr. »3d=d {Gilig & V)

OB DLl i3 sa ) (o [T Gy M BaY L se) dad {Gidip oS4 sdadl
LS 48 jne [Tigr Gy 3oe3l 00 B Ao sane (o6d D Gy W . {Giligq oV Joadd
s

Alagll sl Y ‘;,:d\ (a)jer paiall LS je 22e IS 1Y) Jasd g 13 ()i € Bie1 G4

e

G Tel K Gjoel (& vladl jaill o 1 Cos ¢ (1)) € Digp Gy 0

Oe U8 (A e g sl Y (Al Sl el aae 53 L (@) iep - (Dy)ier € Dier Gi
058 Alaa Lﬁ}L"“" Y 45-‘” di bi ) el J‘AL"J‘ — UJ\ . (;@'l“ 05 (ai)iEI . (bi)iEI

X (@Dier (bier = (aibiier € Bier Gi & . e
(@ie)™ = @ ier € Bier G
&Y. (8)ier € [Tier Gi oS Bier G < [lier Gy 0
(8)ier @Dier ((8ie) ™" = (€)ier (@ier(8i ™ e
= (83 g iel € Dier Gi

G saie 055y Alae g5k Y I g gl Sl all dae Y
. Die1 Gi 2 [lier Gi

Cyclic groups — 4a_slall a3

QWY Z olsd i e Qe ol pa L1Y



\Al

G Bl n o). Q=(q) CumegeQ s ol . Eyha Q ol L dal
KL f(n)=nfl)=ng ,VneZ &y f1)=q S f: Z > Q s
f oS e ol 1y Jald oYV F Ul Z (3 jeaie 5V 5 ) pea geQ

LQ LY Z o e 4y Z ol Lays L A5 caad Q 3 L Jilas
il 1agd AT Uy Jlaad (V7Y e b 240 gala

wiiimiend G={[2 PJjabeRr.a?+b2 %0} st v

A EEH) G o

2mAcGdoas 6={[ 2 P|JabeR. a?+b? =0} csdia

o.a=[0 ]

I R

AES ) G i Al A a s ) 5SS (A) O

ol @l aeG S50 G oS e
LA s ey BlE S neZ lf(n)=a"dws f: Z 5 G < G=(a)

.aeG 8y ¢35 G 84 i dad)

.mneZ sS4 . neZlf(n)=a"cs«f:Z->G . G=<a> 8 («)
fod . f(m+n)=am*"=ama" = f(m) f(n) o3 . f(m) =a™, f(n) =a" ¢
fod. f(n)=xcd . x=a"Cus cneN 2= o). xeG o8& L e JSLE oS
Cdald S

Ol (s, dald g ey KliineZ Kf(n)=a"cus  f: Z 5 G oS4 (=)

.G=<a>pd.a"=f(m)=x &exemeNaxn . xeGosd. G=<a>



Yy

B 54 3a b ye ) a9 G Ay d anld JSI AT i) | dggiia 4y 30303 G oS 10
LA, G e

Sl . G=<a>, ord@) =n V. |G| =n & gl iy ilas ) G oS sdad)
cord@ =n/(m,n) (*am) olle.n=dmeusemeNasngd.d|n
LA WE5) G e diia s ) 0sS <a™> o ord@™) =dm/(m,dm) =d ol

¢ S<G oS .d i) G e sl A a8 el o < a™ > o e (Y
Ll 4y 3 085S e e 2 G ol Ly . S=<a™> ol pasw | |G] = d Gy
S ord@) =ord(S) =d 0. S=<a'>cuncaleG an oY) . (A )
mdpod.m|tod. (t,n)=mgod.d=dm/(t,n) . ord@)=n/(t,n)

ol at=amk=(@Mke<a™> ol .t=mk <us<keN

S=<a"> . ka' > =lka™>|=dos.S=<a'> < <a™>

aleall ddlise Jola n 2e o JSY) e g gind Gy Apgina 40l 5 50 ) G oS WY
LA osSS G ol @l neN S ex" =1

Uslaall dilide Jsla n 22e e S8V e (g sind Cumy Aygiia Al 5503 G (S 1dad
Cuny e XeG 22 03 . m = Max{ord(a) |aeG} ¢&d. neN K ex"=1
Jeam=103.aeG K cord(@) | m ol (YY) e e @i o3 . ord(x) = m
XM =1 Al dilie Jolam e SSY) e s 5ia8 G el s g SV 2€G
Gl =m=ord(x) . |G|>m od.m=ord(X) , XxeG ¢S, |G| <m

LA osSSG Y. GE<x> o)

N edsinbpm)dSoladl < x>=Na G036 oSS () .Y
N CREEINCP

CA4G S AB G G AL B, G el Y Jhel (@)

Sl SN S . N=<x> Cun NG osSds oG oS (1) :dal

CunyemeN a5 o) | Ayt e bl sS8S e i i )N ol . S<G

CunyeneN s o). seS,geGsd . SaG ol gpos. S=<xm>



V¢

GI.NaGes.gsgl=gx'gl=(gxg?)" od.s=(xM"=x"
Gd.gxgl=xkéumickeNasod.gxgteN d.gNglcN
gsg’=(gxg") = (X = (x)=seS

.S<Gu).gSglcS o

Gn A={1,(12)34)},B=Ks, G=As & (¥)
A, ={1,(12)(34),(13)(24),(14)(23),(234),(243),(123),(124)
(132),(134),142),143)},
Ke={1,(12)(34),(13)(24),(14) (23)}
NeAaA s Aa KgaAy ol By
(123)((12)(34))(123)1=(123)(12)(34)(132)=(14)(23) ¢ A

st e VG GsSSA={1,(12)34)},B=Ky, G=A 0
A OsSEY GIC(G) a0l ol ca s ¢ Al e 3505 G O 1Y A

Gostlaall (e i i Ay i 5SS Y G/C(G) o pas . Al e 5505 G oSil s dal)
Cuny ¢ 2eB\C 2252 0 . C = C(G) g . 4yl 585 G/C(G) of i o «
A X, ydOYL AW g x,yeG oS . G/C = (aC)

cCeCasnyd.xC=a"C , yC=a"C cumcnmeZ =5 o). xyeC ()

Gd.x=a'c,y=amc' usc
xy=("c)(@"c)=a"(camc'=a"(@m"c)c'=a""(cc) ,
yx=(@m"c)@"c)=am"(c'a”)yc=am"(a"c)c=a""(c'c).

XY=y X

dunieCeCunimls ) xC=a"C,neZ ). xgC,yeC (v)

ol . x=a"c

xy=@"'c)y=a"(cy)=a"(yc)



=@y)c=y@c)=yx
Xy=yXx o). xyeC (&)
Gd G/C 03 L Al e G ol i dl) pe iy 385, Al 0S5 G Allal) 28 o
Al
Al S G o eala ¢ gl s p Eus |G = p? Cusis ey G oS 1Y R

IC(G)| ké « C(G) <G Ul lasr. sl e p cum ¢ |G| = p? Cumi 3103 G oS4 1dad)
Ol o= |CG) #1 o @i G 3 el J gl Aalae 0. p2 51 p sl 1 g5k

e G ilS 1y & 5338 505 585 G/C(G) o). |GIC(G)|=p o). |C(G)|=p
SN GG Y L (TA) e A sla Le e il e Joans Lild ¢ dllay)

058G ) L |G = [C(G)] o). |C(G)| = p? ¢ [C(G)|#p oS 1. |C(G)| #p
Al

Direct product of groups — el sdiball o pall

rob e dlea S Uad sfdaia s S3 Vs
Ze=Zy%xZs ()
Zg=Zyx 74 (<)
Zg=Zy x Ky ()

oY mneN oS Ayl e 2l cdamaa (f) sdall
(m’n) =1 < ZnXZn=2Zm
(1) BouSa e 2l (24) 1 Y s ()

K Zg=Zyx Ky ZoxZoxZy Qus. Kyz=Zyx Zy 0¥ ¢ ha ()
CA e ey Zg i ¢ i e 8 ey Zy X Zy X 7

2 Lagii) Ot o O m S e (5555 Zp X Ky 18 )all 53 sl AT o



\a

(4) = {0,4} 52 ein,sanl A a b e ) e (g 5ia Zg

& cord((X.y)).ord(X).ord(y) owd®ldl SN (X.§) € Zpn X Zy oS4 V)
.Mm=6,n=9 Lic ord((X.¥)) 2

). (XY) € Zm X Zn S :dad)
ord((x.¥)) = L.c.m(ord(x). ord(¥))
o, (gg) € Zg X Zg S

ord((5.3)) =1.c.m(ord(5).ord(3)) = L.c.m (6,3) = 6

Gﬁf}\ﬁéjﬁw\qmq.}j,gqup&g;‘G:Zp3przpr ol vy
P° (<) PP (@) p () sl A

Gl e pla cG=Z s X Ze X Z, oS idad

A P st 5 e Sl e G ) ot Gl yealiall de gana ()
A={(ip%jp,k1)|1<i,j,k<p}
pujjy\dhﬂﬁjﬁu}ﬁ(;uﬁwgiﬁ)uu‘|G|:p6 UiL“"lAlnguihy
ne oYL 1 sk 4385 G A B am sl saiall a5 A ) (< (0,0, 0) ial

PP -1 A p st ey N G B palinall
& P? s 5 e BBl L5 G ) ouil ) pealiall de sana ()
B={(sp,tl, r1)|1<s,t<p?.1 <r<p}
GHhay | p? (st ety Y e saal 348 e e (5 5im0 B (& eaie JS Y &b
¢ P2 5 sbu B aaliad LN S pall 2ae 5 ¢ p? 5 sbs B aalial (1581 LS ull 2ae
B\A 03 . AcB glba¥  |B|=p° 03, p st B aliad L S all 2ae
) i Al pualiall dae (3] p? (55 ey G () (i (Al pualinll Ao gana 4
PP-pP A ptesless G



Yy

B ep®Sp?sip o1 sd G B paie gl A, ol s |G = P ol W ()

PP —p° s pd st by G ) (i

A={1}cloarZmn = AxB JSI).neN ¢Sy Jsfae pesd vy
.B={1} 4

sy WA X {1} 03 . Zpn = AX B oSSy neN OSals ¢ Aol e p oSl sdal)
reN s ol Zon seddins 3 B A N A=A X {1} 08 Zpn e

a5y Jially L A il Ll 0554, 3038 503 et a0 6 OV c Az Zpr G
G AE {1} B# LYol passi L = Zyr X Zys 0N . B2Zys S eseN
18 X1 s sbat Leghsi ) iidliae (i Ja O pe ) Ao (s AT Zr X Zs 03 . 1,821
Ay e 53 G Ol e 4y ilas e ) G cilS 1)) lead Al A jaall ae (il
B={1} VA = {13 0N (el 13 (g gl gty (5585 Cumy G A il JST B

R*'={XeR|x>0} , C"'=C\{0} , A={zeC| [z]=1} c& .V¢
Ol (e o Alaal il 4 pom 305 0585 R, C7, A ol
.C'=zR*x A

Slls | el oy dleal dasily 3a3 0588 RY, C7, A Ol gmal sl (g s el
Akl 5 seall (& 7€ CT S S el e Aileal Ay s e 3 585 RT XA
Cusmicq:C >R xAS . z=re'®=r(cos 0 +isin0) s
L) i S of el sl e 03 L T e eCT IS arel®) = (r, e
LfJL*“Lé—”JLr‘MJ ZZXZZXZZ °)‘“‘)MU‘°:\:"")L“ J‘{)Mds'-‘;}i e

4 (@) 2 ()

.G =2y x Zy X 2y pad :Jall

s S={(0,0,0),(a,b,c)} <G & . ord((a,b,c)) = 2 Lu~2 ¢ (a,b,c)eG S (i)
Of Lar . 2 s sbusi gy Gl G (A Adlisl) jualiall (S 2a 53 03, 0rd(S) = 2



YA

2 = ord((a,b,c)) = l.c.m (ord(a) , ord(b) , ord(c))
<» (ord(a) , ord(b) , ord(c)) - Asbisall &Ylaisy)

211),(1,21),(11,2),(2,21),(212),(1,2,2), (2,2,2)

il laele G yalic UK 1) 2 (5l i) G 8 ddlida jualic dapw a5 (50
P2 s i) G e ddliia A Ja jeydaw a8 G (2l

{(0,0,0),(1,0,0)} , {(0,0,0),(0,1,0)} , {(0,0,0),(0,0,1)}
{(0,0,0),(0,1,1)} . {(0,0,0),(1,0,1)} . {(0,0,0),(1,1,0)}.
{(0,0,0),(1,1,1)}

465 )G e ddiias )l 4 st ety G G e Adliaall 45 3all el aa 65 (@)
sl Zy Sl 4 a5 e sl Y ¢ ((the Klein 4-group) 4l ¢l s 5 3) Ky Jilas
A Ky o8, 4 Wiy i A a8 e a3 Y G sd il e Z WS Ky
Lal | 2 Lagisi ) (ppeaing 3 65 4 Wi ) G (e A 32 B30 ) (sl 03] | 2 Lagllii ) (o iy
Eua ¢ a,b,6,deGM0} 0S4 2 55kt Wl puaiall liele G (& e JS 4 O
Al Ja g il aal g, b,c,d maliall s 1 < gb>=<c,d> ). 0=(0,0,0)

ab=cdosSodalisia ALY ¢ a=c ,b=d -\
ab=d=cb=d=b=cdysodalism 84 a=c,ab=d -¥
Gy G olkaY)ab=dc=cdosSalism 24y «a=d,b=c -¥
ab=d=ac=d=>a=dc=cd o4z 44¥h=c,ab=d -¢
ab=c=db=c=b=dc=cd oSl 43Y ca=d,ab=c -°
ab=c=ad=c=a=cd osodllsaa ALY ¢p=d,ab=c -1

s G={ap,a1,a,83,a,as, 8, a7} OSd



\A)

sali 4_;3‘); ) UJS" <apa>,<apaz>,...,<agads >, <azas> ‘)““)M UJ;‘

Cus ¢ < ¢, d > Al 5 el Liias 7 Lo 5 G e
(c,d) ¢ A={(ara), (a,a3) , ... ,(a1,36) , (a2,a3)}

AUl | AL Al o il aad 383 A jealic b S je ae €, O JEs) deeddl (10
A VG e Al sl JS (o ALl dasal) 40 el el
3300 A Ki={1,a0,c} Cun G Ky X Zo=Z x Ky ol ba¥ (V) :ddigata
J 4 iy AV G e A al) el JS 03 | (the Klein 4-group) duebll ol
>

{la}x2Z, , {1,b}xZ, ,{1c}x2Z, , Z,x{l,a} , Zx{l,b} ,

Zyx {l,c}.

P4 e A G e Al el Ay s sl da k()
ot Al AN G oAl Ll B G =Z, x Zp x Zp ol
{0yxZyxZ, , Zyx{0}yx2Z, , ZyxZ, x{0} , Z»x{(0.0).(0.1)}
, Z2x{(0.0).(1.1D)} , {(0.0).(1.0)}x Z, , {(0.0).(1.1)}x Z,

A orn. sl e plun eG=Z, XL, XX Z, (5=2n) &I V3

. Aut(G) = GL(n, Zy)

sl ne polle, Jslae plua cG=Z, XZy X XL, (35en) S :dal
CS N b By 7, (858 Aaia el (6 G MUl | (field) dis 0550 Z, Qe
GV XyeG ,teZ, 8. gy Fi oS G — G ol . feAut(G)
fix +y) =f(x) +f(y) ,
f(rx) =f(x+ ... +x) (rtimes)
=f(x)+... +f(x)  (rtimes)
=rf(x) = f(x)
sLadll L (basis) csbad dudlls 03 . (linear mapping) s Gadsd o5 f o)
Loy, Zp ) (o< a jualie nxn da Al (e (Matrix) 4 siae B f old ¢ G sl



ldan o f e laliall 48 siaall (53 | F o sSae a0 108 ¢ (a5 e sT) Jiki f
2 8 ghian Il AUL(G) 2 e B IS 0L 0 ssbon Y Wadase UL ¢ Saa
. Aut(G) = GL(n, Z,,) o3 . GL(n,Z,)

bl A A GSl e )G S LYY
GridSEag o A, BN b Gpall 0 S56 Cm c B< G s
B S A GAE G G5 A

(acA XK ¢la(@) = 0(a) Cum: Pla: A A Gukill s A G uE)

AQGS5 8,06 oS idadl

O LA, B A ikl okl oSG S B G OSY (<)
G=AB, ANB={1} ,ab=ba,VvacA,beB
cd@ab)=acum ¢G> AR (V)i JBNG=AB=AXB 3
il ol 0sSSG ol e ab, @' b'eG oS (aeA , beB can) abeG U
e A, B AaN
ab=a'bh < a=a,b=b" < ¢(@ab)=4¢@ b’
ol L . (well define mapping) s < e Gakai 583 ¢ 0
¢((@ab)(@ b)) = ¢((@a)(b b)) =aa = ¢((ab)) ¢((@ b))
cola(@) =¢(a) 0 . ASAD 2T B Pla: A A S ey JSUIE OS¢ o8
dla i dla@ =@ =d@l) =a o L. s BLE G a0 . acA K
e BG5S la 0 B sl Gkt 0 S
sl dla i Ao A S dusnc s ) ASLE $: G5 AN ()
OsSIG i cBa G a sl ga . s BlaosSiacA IS ¢l a(@) = 0(a)
- (Bia ) Ker(9) ={geG | 9(g) = 139G o oYL A B Gl il oyl
A1} & B ) 25 e B 05 Gla ol o) 0l LaY B = Ker(¢) e
.G=ABJ oY . ANB={1}
geG = ¢(g)eA = TaecA, st dla@) = d(g
= 6@ =¢(0) = 1=(4(2)" ¢(9) = ¢(a™ 9)



AN

— algeB = gecaBcAB
AL B A8 bl oyl o SSG Y .G=AB .G AB o

50 )0 G/(ANB) Gler . A9G, BG oSilscs03G oS VA
.GIA x GIB 303l (e 432

Cuny 0:G > G/AXG/B S5, A< G, BG 855036 ¢S4 :dal)
oL x,yeG oS geG K ¢(g) = (gA , gB)
d(xy) = (xy)A, (xy)B) = (XA, xB) (YA, yB) = ¢(X) ¢(y)
Ol Las L g0 IS 0 S5 ¢ )
Ker(¢) ={geG | ¢(g) =1=(A, B)}
={geG|(gA,gB)=(A,B)}

={geG|geA,geB)}
=ANB

.GI/(ANB)=d(G)<G/AXGB o il s s Jilaill din e (pe geiiy Aild
.GIA X GIB 3030l i 2550 Sl G/ (ANB) ol sl

.GIA X G/B 300 (ediinas ey B G O« AN B = {1} 0K 13 ;i sala

OSd L sl 2o p oSy cdgiia Al 5505 G oS LV
A={xeG|ord(x)=p",reN} , B={xeG| (ord(x), p) =1}
AL B A ikl conll g SG ol AL B<G ol

GSA L slae p oSy ¢ dagita Al 3565 G oS4 Al
A={xeG|ord(x)=p",reN} , B={xeG| (ord(x), p) =1}

S ord(x) = p" , ord(y) =p* Caser,seN 2 n o). X, yeA oS

e G oS xyeA O3 . ord(x y) = pt ol ¢ ddlal G of e t=Lem(r, s)
e S a&Ypolal. (ord(x), p) = (ord(y) ,p) =1.x,yeB & . A<G o
Ol (rs,p)=103.ord(x) =r,ord(y) =s oS . ord(x) , ord(y)

.B<G o). xyeBod. (ord(xy),p)=1cd.ord(xy) |rsce. (xy) =1
CusmicabeZaxnanod. (P, m=1cd.(p,m) =1 ¢|Gl=p'm s



AY

sygpall A0S geG e SO . pra+tmb=1

g =gPatmb = (gP')2 (gm)P
. ord(g”) Im o (gP)" = gP ™ = glol =1 <
oL ord(@™) | pt o . (g™)P =1 Jilb. gP eB . (ord(gpr) p)=1
oY (g™P e A gTeA ol las. (gP)2EB gl eB il gMeA
CAB9G b Al G ollas . ANB={1}0lbaY . G=AB oY .geAB
AL B s el qall ¢S5 G o))

CunaeNg, N, .., N €N s @l 0 g Agiia il 3505 G oS4 LA

Gz=Z, XZp, X XLy, Nu|ni,i=1,2,..,s1

P1.P2,....Pr S ¢ [G] = py¥1py %2 ppr S A a8 e G S sl
or=0o11t ot ...t Oust

O2=0p2t Ot ... T O

or=0nt Ot ... T O

A<i<r ®cl>an>op>... = ois <
o)
G = (Zy,011 X Ly aaz X -+ X L a1y ) X (sza21 X Zpy,az2 X o+ X szaZSz)
X oo X (Zp e X Ly ap X o0 X Ly ars,)
G t>s N =0 oS4y, 5 =max(sy,Sy,...,S) oS
G (Zyan X Zy ez X X Zy ars) X (Zp o X Lz X -+ X Ly azs)
X o X (Zpart X Zparg X oo X Ly ars)
= (Zp1a11 X Zp2a21 X e X Zpram) X (Zp1a12 X szazz X e X Zprarz)

X oo X (Zp,aas X Ly azs X -+ X Ly ars)



AY

= G xGyx ... X G
i
Gi= Zplali X szazi X eeo X Zpr“ri ,1=1,2,...,8
o . ny= |Gy|= p™Mip,2i ep, i 1=1,2,....8 of Ay

GNnzng, gz, ..., Ns|ney ol By . G =Z, ,i=12,s o

G=Z, XZy, X XZy , NN, i=1,2,..,s1

ol el mneN oSl LAY

s=g.cd(mn),t=lLc.m(mn) Cus ¢ Zyx Z, =2 Z X Z4

O N st m e S ALY eV S A prpo,.. P OS85 . mneN S sl
m= p,“p,“ - pr , n= p,Pip,Pz-pfr
OGN Bi=0 Olenai Y SIS o =0 ol em s Y py OS 13 &l Laay
Ly = 2y an X1y a2 X0 XL ar
L, = Z,p1 XL, p, X+ XL, pr
o)

Ly XLy = Zyar XLy a2 X oo XL ar X Zplg1 X szgz X oo X Zprgr

p
o Yi = min(oci , B.) , Oji = max(oci , B.) 0= 1,2,...,r oSl

Zpiai X ZpiBi = Zpiyi X ZpiSi , = 1,2,...,r

o)

Loy XZy= Zyvi XZpye X oo X Zpye X Zpla1 X szsz X oo XZ s

Y Pr

S = p1Y1p2Y2 ves err , t= p181p282 ves prsr
oY . s=g.c.d(mn), t=lLem(m,n) of Lay
Lo = Z,vi XZyyv2 X oo XLy

Zt = Zp151 X Zp282 X e X ZprSr



A&

By

.s=g.cdimn),t=lLcem(mn) fs¢ Zyx Zy=Zg X Z4

An action of a group on a set - 4c saxa Ao 3 g il

e (W) Sis (the Klein 4-group ) Ky dae bl (S s 5y of casl A Y
s Gy) G = Ky &us corb(2) , orb(4) , Gy, Gy 25l a3 ¢ 15 ={1,2,3,4} dc saxdll

. ((stabilizer group of x) x <5 e

s s e S dae byl (plS 3 5e ) 1 dadl
Ki={1,(12)(34),(13)24), (L4)23)}
ol LY (f, x)e Ky x Iy IS f % x = f(X) Cuma 51 Ky X 1y — 1y 0S4
lass (o yra Gaadal ()5S Of el sl (e o (F) X) 55l a5 £ X
. fgeKy, xely &4 . (well define mapping)
Iex=1(x)=x, (fg) *x=(fg)(x) =f(g(x)) =f(g * x) =f = (g * x)
D) ey 0 138 T LaaY 4 A sanad) e Ky el el il 585 % o))
g de send) e Ky bl oaplall
ord(2) = {f = 2 | feKa} = {f(2) | feK} = {1,2,3,4} =1, ,
ord(4) = {f * 4 | feKa} = {f(4) | feK} = {1,2,34} =1, |,
G, = {feK, | f*2=2}={feK, | f(2) = 2} = {1},
Go= {feK, | f*4 =4} = {feK, | f(4) = 4} = {1}.

OSds . (Al plus |Gl =p'n duss cdagiies 30y G S LAY
Kg*sM=gMu*:GxX > X il X={M|McG ,|M=p}
o A fl X e G el 5il 5% (g,M)eGxX

. lorb(M)| = 0 (mod p)



Ao

Ol (sl ae plua |G = prn Cuns cdagiias 3y G oS idadl
N gsxM=gMam*x:GxX > X S . X={M|McG ,|M|=p}
0. gheG, MeX o8, Tan Goje Baadai 5% # o el sll e, (9,M) €GXX

1*M=M, (@gh)*M=(gh)M=g(hM)=g(h*M)=g=*(h*M)
Gl.gM=g*M=M,VgeGuolba¥. X e G I Mad i o5 # o)
¢ GuM=UpeyGym oe. GuM={gm|geGu , meM}
Aabisal) ) AS Ll Cile sanall 320 g4 t Cua < M| = | Gy M| = |G| t
0<su<réus«|Gyl=p™M Y. M=p &L |G| | IM] oY . Gum , meM
058 M (G| < [M] lé e sy<r oS 13

lorb(M)| =[G : Gm] = |G|/ |Gu[ =p"n/p™ =p™Mn=p'n

.lorb(M)| =0 (mod p) . 0 <t=r-s <o
.G/H={aH|aeG} oS H<G , H#G Sy, G oS LAt
CG/H e G i o ()
it ) e gsini H ol il ([G i H]! a V|G| 08 1Y) At G o84 (@)
G e dagy e Akl
CH < GOl |Gl s sl 22 p i ¢ [G I H] = p oS 1) ()

.G/H={aH|aeG} S . H<G , H#G 853,05 G S :Jadl

JearbH=(@b)He« +:GxG/H—-G/H ()
Ol mal sl e (@, b H) 35l 3ayi @ax b H ol LY | (a,b H)eGx G/ H
Y. a,beG, c HeG/H oS3 . Tam (o e ki 55

l*xaH=aH ,
(@b)*cH=(@ab)c)H=(a(bc)) H=a*x(bc)H=ax* (b *cH)

.G/ Hée saaall Lo Gojall et ili o5 % 03)



AT

S(X) ol s . X = G/H =i [G : H]! sy ¥ |G| ¢S5 . 4agiia G oS4 (@)
Euaaf i G — S(X) 8L (X e bl IS5 50 sT) X e Ailaiall 3 a0 3a i
s Goyee Gadai 00 f o el o)) e 2€G L, b HeX U« f(a)(b H) = (ab) H
0. abeG,cHeX &

f(ab)(c H) = ((ab) c) H=(a (b c)) H=1(a)((b c) H) = f(a)(f(b)(c H))

= (f(a) f(b))(c H)

&b o) il dia e (e iy O3 L e JSWES 05 f 0N f(a b) = fi(a) f(b)
LY (G| | IS(X)] of zi gl _aY 43a e (a5 . G / Ker(f) = f(G) of sl
Sdall camys ¢ G 3 H D Akl (Llledll) 38 Liall e sandll 2321 30 [G 1 H]
G SO) =[G HI oM. X = |G/ H| =[G : H] 0¥ . G & H J (i)
Sallss ¢ cpliia S T oY) L Ker(f) = {13 of o=08 . [f(G)] ] [G : H]!
G H]! s ¥ |G| b i) ae =il 38 (&1 |GI] [G: H]! o) . |G = [F(G))|
. Ker(f) # {1} ¢

Ker(f) = {aeG | f(a) = 1}
={aeG|f(@)(bH)=bH ,VbHeX}
={aeG|(@ab)H=bH ,VbHeX}
={aeG|btabeH ,VbeG}
={aeG|aebHb!, VbeG}
= Npegb Hb?

Ker(f) s H Y . Ker(f) <G Ker(f)<H 03 . beGKEbHbIxH N

¢ Gx, Orb(X) a5l 3 ¢ R?Ae sanall o Wllal 558 G = SL(2,R) ol i) .Ae
X = (010) ' (113) C.—‘:};

@.x={[§;]|x1.x2ek} pai. G=SL(2,R) , X = R? & :dal

Coyra bl O x ) (A, X)e GX X A X=AXxcum*x:Gx X — X



AY

o ol puaiall ) G asan A shad Je i ] (S0 ABeG, XeX (&4 Tan
O (G sy
l+Xx=Ix=Xx,
(AB)*x=(AB)x=ABXx)=A(B*x)=A* (B *Xx)
osj.o:[g]ex@.eigwﬁswﬁwﬁ
Go={AcG| A*x0=0}={AcG| Ao=0}=G ,
0
orb(o)z{A*o|AeG}={[0]}={o}
S| .
uJJ.X—[?)] eX &4
_ o 11_11
GX—{AeG|A*X—x}—{AeG|A[3]—[3]}

A= o]eG osd
r+3a=1,b+3c=3, |A|:rc_ab:]_
o.a=@-n/3,b=-3+3r,c=2-r &

ze{[-3i3r “Z)r/gﬂrel‘} ’Ofb(X>={[ii§3] Ik 3] € G}

s R*XR2—> R2 c&ds¢ X = R2 045« G = R* (= R{0}) o8 A
g,Jl-u'“u,a.l"ﬁcusg>x<cﬁcys)e.reR*,(x,y)edeﬁcr>x<(x,y):(rx,%y)«iea-:

.G alie Gl je) a5 X (e G

Cusy * 1 R"XR? 5 R? (&ds e X =R?(&d5« G =R (= R\{0}) ¢l :Jalh
(JSA.reR*,(x,y)eR2dSS‘r*(x,y)z(rx,%y)
oL X = (X1, X2)eR? |, a,beR?
1xx=1% (X, X2)= (X1, X2) =X,
(ab) *x=(ab)* (x1, x2) = ((ab) x1, (L/ab) xz)
=(a(bx1), (1/a)((1/b) x2 ) =a * (b x1, ((1/b) x)

=a*(b*(X,x))=ax=(b=x)



AN

0¥ X #(0,0) O p=di L R? A geaall e R™ 3030 (Jlad il 0S5 # (03)
Gx={aeR"|a*x=x}={aeR"|a* (X1, X2) = (X1, X2)}
={acR"| (ax1, (1/a) x2) = (X1, X2)}
={1}

.Gx=G=R" i« x=(0,0) o3l

Of il xeX oS5 ¢ X A sane o Gpa ) et yiliw oK1 LAY
.aeG K« Gux=aGyat ()

.yeorb(x) IS¢ Gz Gy (@)

.Gx=Gy & Gxa G uss yeorb(x) & ()

 XEX OS5 ¢ X de sana Sle G oge i et i (K40 1 dad
o). aeG oS ()

0eGaux < g*(@*X)=a*Xx < atx(g=*(a*Xx))=x
< alx((ga)*x)=x © alga*x=x < altgaeGy
& geaGya'l

.aeG X« Guy=aGyatl

() oeEuod. y=a*x cusm aeG a5 03 . yeorb(x) oS (w)
Gy=Gasx=aGxalzGy.
asS . yeorb(x) ,aeG JS ()

Gx=Gy & Gx=Gu:x & Gy=aGial & Gxk< G
.Gx=Gy & Gx<aG 05 yeorb(x) S ¢

LY de gana e 350 piliaadinl  AB <G oSy e dgiins 30 ) G S LAA

| Al |B
|A N xBx'1|

JAnB|=|AnaBal| ,vaeA (v

|AxB|= VxeEG ()



AQ

Cuny # 0 (AXB) X G — G oSl AB<G oSl ¢ dagiias a3 G oSl 1dal)

(a,b),(c,d)eAxB , xeG KN ). (a,b)eAxB , xeG J (a,b) * x=ax b’
O
(11) *x=x,
(@,b)(c,d)*x=(ac,bd)y*x=(ac)x(bd)y*=a(cxd?) b
=a((c,d)*x)b*=(a,b)*((c,d) *Xx))
.G Ae el e AXB 5 el i il 0 6+ )
orb(x)={(a,b) *x|(a,b)eAxB}={axb?!|acA,beB}=AXxB
A Jorb(x)| = |A x B| o
lorb(X)| = [AXB : (AxB),] (A )

B
|A X B[ =[AxB : (AxB),] = |AX B|/ |(AxB)x| = |A[ [B| / |(AxB)4 ,
(AxB)x = {(a,b)e AxB | (a,b) * x = x} = {(a,b)eAxB | (a,b) * x = x}
={(a,b)eAxB|axb?=x}={(ab)eAxB|a=xbx'}
ol

(a,b)e(AxB)y < z=a=xbx!  acA,beB < zeAN (xBx?)
AL J(AXB)x | =]JA N (xBxY)| o
IAxB|=|A|B|]/|ANBx?Y)|, VxeG.
Sle dani o x =1 3l ;A gala
|AB|=|A| B|/|A N B
CJABI=A][B] /A N B Aaill a0 Ula o e sl 12 ey Sl

e dasiox=aeA Bh() o (@)
IAB|=]AaB|=|A|B|/|AN(@Ba)]

oAl BI/JANBI=|A|Bl/|AN (@Bat) o
JANB|=]AN(aBal)|, VacA



Gebile =i aeG U JA N B[ =|A N (a B a™)| <l ol Ly 4k sale
.aeGJ B=aBa®

O Y e sana o550 5l aadiul A B <G (Sl e G oSS AS
G 3 Adudis 5 N(A) &ua« Kb A b [beBY = [B: B N N(A)]

. (normalizer of A'in G)

S X ={bAb?|beB} mai. A, B<G (S5« ie)G oS4 sdall
.geB,bAbleX Ng*(bAbY)=(gb)A(gh)tu~ *:BxX — X
oY .gheB, bAbleX cs3.(gb)A(b)t =g (b Abl) gl oflsay
1+*bAbl=bAb?,
(gh)*bAb*=((gh)b)A((@h)b)*=g(hb)A(*h*)g*
=g((hb)A(hb)*) gt =g(h*(bAb"))g*
=g*(h*bAb?
G L X A sanall e B a3l Jlad 5l ()6 % 03
orb(b Ab*)={g*bAb*|geB}={(gb) A(gb)*|geB}
={hAh'|heB}=X
O3 X (5 s A sbate 0 5S35 il ylaall JS (1 imy 128
IX| = |orb((b A b1)|
o xeX IS¢ forb(x)| = [B : By] b sl (e i Uil
IX[=[B: Byap-1]
o caos Wil [B: Byap-1]1=[B: B N N(A)] of 0¥ s o)
Bpap-1| = [BN N(A)|
O & (<) (M) s s
IBNN(A)=|BNbN(A)bY ,VbeB
ol om0
Buap-1| = BN bN(A)bY | VbeB
N bN(A) bt =NbAbY)



1)

geb N(A) b! < FheN(A)st. g=bhb?!
< gbAbYH)gl=bhbt(bAbY)bh!b?
=b(hAhY)bl=bAb! 6 heN(A)
< geN(b AbY)
o3, geB oSl b N(A) bt =ND Ab?) ¢
geBap-1 © g*(bAbY)=bADb?
< (ghb) A(gb)t=bAb?
< g(bAbY)gl=bADb?
& geN(b A b1 =b N(A) b
IBpap-1| = [BNbN(A)b?Y ,VbeB o

de sana e e iliandin S<G,S#£G Sdsedgins )G oSd L4
.G#Uge gSgt of iy

O A A=S,B=G 3L . S<G,S#G oSy« Agiins p) G oSH 1 dad)
‘_‘,Jsdhm_a(/\ﬂ)

H{oSg*geG}H =[G :N(S)]
e de gane S 1 BaY  [G i N(S)] sl geG I g S gt e sanall aae (o

Cand Cle ganall 338 () LS ¢ G 30l 1 sl juaiadl e (5 siad Cle ganall 328
058 Sl | Alaiie

|Ugecg S8 < [G:N(S)IS| < [G:N(S)IINE®)| < |G
.G#UgecgSgt oY

A Jila Sy e disall sail sae o ca e JA] =3 Cum c ASS, oS L4
1A = 2 Loaie Lyl lagaa (5555 138 Ja L[S0 N(A)] st

1430 o 553 Sy Ol ¢ Sy = 2x3x4 Ol Ly, |A| = 3 Cusy « A< S, oS 2 dal)
O A=15A=0 03 . A20, 1430 ] 24 s 3 e,y (shead) 45 3a b 0 5-3



ay

B sa e e ST e (g gint o My « 3R, puale e ST o (g5 S,
3¢ 3y din s dal e gsia Sy ) A =10) . 3 L)
A={1,(123),(132)},
L4)A@L4H={1,(234),(243)},
(4 AQ24)={1,(143),(134)},
(B34)AB4={1,(124),(142)}.

se () geSy Cun g S gt sosall Adnall 3l s es ey S ol sy
Ol Y 4 s A Bilai ) Sy e Al e 3l

N(A) = {feSs| FAFI=A}Y={1,(12),(13),(23),(123),(132)}
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SHOVYY) G e i )
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i) 8 Leisi ) Sy e A3 B 0e) 0585 <F, g> 03 . ord(f) =2 , ord(g) =4 o3

Af,g) #S40Y . (feKy, geS)AL) ( Dy
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O . g IV caall Vg ay ... gy caall g

8.1=r y 8.2=I'+1 ,...,an-r+1=n y an-r+2=1 y an-r+3:2 5 eee an:n
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s Sp (8 L e 230 (f Jially | 1S jitia L) Ll (5 s Wb gomn 6 ¢ 1S e
Cuny « Fe Sy a5 03 | 1S jidia Ly Ll 4 gina W ) gam (5805 ¢ 1S i Wl (5 gin
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sk
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O YP=1 e il haY meN

y=yi=y =._..=y"™ = neN ,
y2=y =y = =y = neN ,
1=y3=yo = =y" =.. . neN.
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Sl e ia o S<KG S G = < XX, Xn> S ¢ Xq,Xa,... Xne€G
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(R OS5 ) e A a8 e gl O e pait S s uall (e i3 g) 4 il
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o
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Subnormal series and normal series of groups
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JSI) Aasdll jo ) JS e sane 2 Y (S5 ¢ (1) Adualusiall (Galliite cpas JSU) Dl )
O sh ¢ (27) Aladusiall (palliia (s

X={60Z/{0},152/60Z,5Z2/15Z , Z/5Z},

Y ={60Z/{0},122/60Z,32/12Z,ZI3Z}

0588 e (8 Al Jilaill aa ye (e
1572/60Z2=152/15Zn42Z2=152+427Z|/42Z2Z=2Z|/42Z2=27, ,
52/15Z2=52Z2/5Zn32Z=52Z2+32/32=2/3Z=7Z; ,
Z15Z2=27s5
12721602=122721122Z"n52=122+52/5Z= Z/5Z=2Zs ,
32112Z2=32Z2Z13Zn4Z=32+42Z1/42Z2=2142Z2=24 ,
Z13Z=2Z;

Cumyeo X — Y oS
(60 Z /{0}) =60 Z /{0} , a(15Z/602)=3Z/12Z ,
a(562/152)=213Z , a(Z/52)=12Z/60Z .
N ea(A)=A |V AeX Giags A& o & o o)



VY'Y

(60 Z /{0}) = 60 Z /{0} ,
w(152/602)=32/12Z =2,=15Z/60Z ,
a(52/152)=2/3Z2=23=52/15Z ,
W(Z/52)=122/60Z2=Z5=2/5Z.

Cohlilaia (U5S5 (1Y), (27) Glilesdadiall 03]
.Z24, Sa 0530 (composition series) &S yall coludidid) JS aa il Y €1
Zos b e 0 A4S yall cOlluiadll 1 Y gl sl
(1) {0} < Z; @ Zg< 1y, < 7,

:JY
ZmO‘@HOﬁ}-ZmnW@}&WO}S Zmdi@’:’yszzmndihy)
(Zoamidinsn) < 2 > 5 Zp=< 2> SNdd« Zpy e i 30 Jila
O Cmalite (o Al 3 g0 ) Lo (ind Agadali Al 5l Apadals Alidusial danadl) 5 50 ) () JanY
Calldoaddl e
o (1) Bl Al 5

Z3/{6}EZ3 , Za/ZgEZz , ZlZ/ZGEZZ , 224/212522

A ye) leraen 0585 (1) Alduciall Aandll a3 ol ¢ b (41 30 ) Zp ) Z3 Of L
S e Al (S5 (1) Alduiall ()]
2 {0} 27, 9Zs< 7, 21y
oY
& (2) Audotiall dansdll ya
Z,1{0}=2Z, , Ze| Zo=2Z3 , Z121 Z6=2Z5 , Zoyl Z12=2Z>



V¢

A e leren 5S5 (2) Aleduciall Al yay Gl ¢ cpihasss (4 305 Zy , Zg O Lass
S e Al 65 (2) Aaduiall )]

(3) {0} < 2, «2,< 1, <1y,
:O;Y
& (3) Luluaall danall ya )

ZZ/{G}EZZ , Z4/ZzEZQ , 212/24523 , 224/212222

Adag e lersen (3555 (3) Aludusiall Al ye ) Ol ¢ Guibasy (4 303 7, Z3 O Lass
CAS e dluduia (oS5 (3) Aleadudall (53)

(4) {0} < 2, «72,< 13 <1,
:JY
A (4) Lladl danall )

Zz/{G}EZQ , Z4/ZzEZZ , Z8/Z4EZZ , 224/28523

A e Leraen (0555 (4) Aaliiall Aandll yey (8 ¢ Cpihagen (45 30 ) Z, | Zg OF e
LS e Aluliie 55 (4) ALuladl oY

Sy 5 3l A ) cdluducall (Ll

& Sy Bl s 5 A4S je dluduie 2a g8
*) {1} @<(12)(B34)><K,< A, <8,
oY
@ (%) Aultiall Aandll ja )
<(12B4)>H1}=<(12)(34)>=2Z, , Ky/<(12)@B4)>=2Z, ,
AslKaz=Z; | Sl Anz=2Z,

O L Aas ya ) Lgaan (35S (*) Abdiciall dandll pay Gl ¢ Aass 3 03 Zp Of Lang

A e dalatia 055 (%) ALl

L slsh e p dus Z, 30 M AS yodluldia ansl (1) V£V



Yo

Cusy N=py™ pyM2ep, M Cus ¢ 75 e 3 AS je dluliic aa f (@)

_Z\ASS';AZ\_JU Aac| P1,P2,-.., Pr

Auliaall (1) :dad

{0} 9Zy, 9Zp<  QZy1 Q Ly

Laa¥) Z, Jilai L dandi 3 3a 3 IS Y ¢ (sl 2ae p us Zyyr 3030 A8 ye dlulidia (S

() 332 p oY a4

0583 Z, o

sl el pr,pa s, PrSas N =py™pyM2ep ™ (S5 cneN 8 (@)

LZ,=Z,m X ZLymp XX Ly m
P1,m1—i1 = Zp1ml_i1 X Zlozm2 X X Zprmr

.i1:1,2,...
Ppo<9P19P ,<9<P 2 <9P 1 9Z,
PZ ) m2_i2 = {O}X Zp2m2 —ip X Zp3m3 X oo X Zprmr

.i2:1,2,...
Pobo P19, <9<P 4, 2 9P 01 9P

Poo< P 9P << P) 2 9Py g

QPP <9P ;<9 <P 2 9P o1 2Ly

O3, 4adlisa

By



ARl

dsoiﬁczn'&f)ﬂ&fm&;d@écréjﬁjkﬂ\e;@#\ﬁbﬁfﬁuj
503 s 1e{1,2,.. 1} Cun T, L (Caliie (o) Aol 3gd Hand 3 50
sl e py oY Adany

 Agiie ()5S A pe Alalidia LI Al 3 50 ) of o il Y €A

AN A el ALt W G o i, Al 3305 G oS4l s dall
{1}=Sy<S1<--<S,1<9S,=G
AU G ol Ly, Aasn 305 0585 Sy Gl ¢« S/} = Sy 5 A4S e Alubuiial) 338 (f Lay
O Adasw Sy (81, Aaalils () 65 Sy e A e B e ol AN Al S5 Sy
1S2/S1] = Pa Mills ¢ a5 Al S5 Sp/Sy S| Al sae g Cua ¢ |Sy| = py
o Juanid ¢ 28 Hhall 83y s L [Sp| = py P ) . (Sl e pp S
ISm/Smal=Pm  [Sml =G| =p1p2 ... Pm

-:\:‘j}id\&ipl,DZ,---,pm‘h—’ﬂ;‘
Agia s ey 0585 G oA
VOl AL 5 3G ol i), 100 Wiy s G oSl LY €4

530 sf) A aal) (e ity ) L |G| = 25 x 52 (53, 100 Ly 5 ) G oS sdad)
LAl 685 G ol ¢ (JalALE oS5 cuiline ol (pase P, g Sus ¢ pM P Lt

55 e g 5ini G o A5V sl din e e i Al ¢ |G| = 25 % 52 ) Ly 1 AT da
S dis ye ey A =0,1,2,... Cuncng=1+5X% kax s 25 s sl 43 a
25 Vg ) shud 4 3830 0-5 e wsini G ol sl . ns =1 03 . ns | [G] sS4
Cun Aagiias e 3P OsSIS ¢S =52 Gilay. S G 0. S oSilsua sy
POSIGIS ¢ [GIS| =4 =22 o Lass ., (Asa_ue) JallALE &S Y . p=5
Jallalld (55 G 03 L (A o) Jalldlid s ye ) (4 5SI G/S O3 . p = 2 Cas Aygiin B )

(A3 )
Ol R 3e) G oSd LYo

Jall il < G/C(G) > Jalills i G



YTV
L3e ) G oSl idad
(R ) JallAL S5 G/C(G) o) . Jall LS ) &5 G 3y ) o i ()

O ¢ Al 3565 C(G) o W, Jall ALl S5 G/C(G) 30 o i (=)
OLsSE G/C(G) , C(G) ¢ . (R ) Jall AL oS5 C(G) o) . (C(G))' = {1}
Cdallalld o S5 G ) L dall ol

Groups of commutators — <¥asal) saj

ol il abeG oSds a3 G oSS Ve

[ab,c]=a[b,c]a’[a, c] (0
[a,bc]=[a,b]b[a,c]b? ()
[a,b]=a[b,al]at=b[b?,a]b’ (<)

[[a, b] ,bcb?] [[b, ], cac?] [[c, a], abal] =1 (&)

(1 2=

[ab,c]=abc(ab)lct

—abcbtalct |

al[b,c]lal[a,c]=abcb?ctatacalc?

=zabcblalct
=[ab, ]

[a,bc]=abcalctb? |,

[a,b]b[a,c]bl=ab(@!(!'b)a)catctlb? ,

—abcalctb?
=[a, bc]

(=)

alb,a'lat=abalbtlaal

—abalb?



VYA

=[a,b]
b[b®,albl=bblabalbl
=abatlb?
=[a, b]
&= (D)
x =[[a, b], bcb?] ,
y=[[b,c],cac?],
z=[[c,a], aba?]
o)
x=abalcablalbcltb? ,
y=bcbtabctblcalct |,
zl=aba'lcactblcalct
o
xy=abalcac!lblcalct
:Z'l
Xyz=1 )

Cua ¢ (the drive series of G) G 4 aaisy) duliia aa gl 305G oS VoY

GI=8 ()
G=S, (‘—’)
C3e) G oSl gl

GO=G =[G, G] = {1} ol «idl G sy |G| =8 o4 ()
(Gl ALl 8 e o) BELIYI S ) s G' =< [a, b] | a,b € G > &)
Cun ¢ (V) €) e ki) Qg sl Dy Jilas 8 Ledisi; Al s 55 (6
D;=<a,bla*=b?’=(ab)’=1>,
Qs=<a,bla*=1,a?=b?* ,ba=a’b>
oY

DM =<a?> , D®={1},



yya

QP =<a?> , Qg®={1}.
& G el (Al ey dlulisia ji) GSlEnsYy) Al

GNa . aGPaGWaGO=¢G
& Dy 5030 (Aalaal) e Alidisia sl (glinay) dluluia ()3)
{1} < (a®) < D4(0)=D4
& Qg 530 (Aabaall ey Aludicia f)y Blansy) dlududia g
{1} = (a?) 2 QV=Q,
(<)
S4® = (S,M)@ = A,@ = (A,MD = KO = {1}

@ Sy 8 el (Aaleall ey dllicia }i) oY) Alulida ()

5,Pas,@as,Was,0=5,

{1}<K, <A, <S,

Giiin A G &n ¢ N={ux?|xeG,ueG} Sdses )G oSy VoY
NaGdoledl (GV=G'=[G, G] o &)

Me1eG,1eCG Yo, N={ux?|xeG,ueG} Kilscs )G oSl sdall
e X,YEG,UVEG 2nod.abeNCSI . N0 oJ.1€eN
od.gh=[g,h]hguss g,heG S ibay a=ux?, b=vy?
ab=ux?vy?=u[x?,v]vxey’=u[x?,vV]vxxyy
=ux?,v]v[x,xy]lxyxy=u[x?, v]v[x,xy] (xy)?
Alead il dalie SN 0 cabe N O ux?,Vv]V[x,xy]l e G' N
AlX G e o pall

al=(u X2)-1 = x2yl= [X'2 L ulut X2 = [X'2 Ul ut (X-l)-Z c N



mnod).aeEN,gEGUSY . NGl s Vs . N<G ¢
od.a=ux® Cux«XeG,UeG

gagt=gUux)gr=(gug?) (@x’g?)=(gug’)(gxg’)’ €N
N<G ). (G'<aG V) guglteG ¥

Sy ey G oSl Vo
[X1, X2, ..., Xn] = [X1, X2 X3 ... Xn] [ X2, X3, ..., Xn]

XeG N [X]=1<&s eXg, X2, ..., XeG,neN X

ol el
G'={[X1, X2, ..., %] | X1, %Xz, ...,%€G,neN}
OSly e 3 05 G OSA i)

[X1, X2, ..., Xn] = [X1, X2 X3 ... Xn] [ X2, X3, o.. , Xn]
XeG U [X]=1&s X, Xz, ..., XeG, neN K
OsSe gl e 03 Xg, X2, .., XneG, neN oS
[X1, X2, ..., Xn] = [X1, Xa X3 ... Xn] [ X2, X3, ..., Xn]
oY
[X1, X2, ..., Xn] = [X1, X2 X3 ... Xn] [X2, X3, oo, Xn] [X3, X4, ..., Xn]
voo [Xn-1, Xn]
oSyl
H={[x1, X2, ..., %] | X1, X2, ..., Xn€eG , neN}
.G'SCH ). [abl]eHW . HEG é«G'=<[ab]|abeC>il
.G'=H &3

Jaie 3= (xy)P=(xy1)* =1 81, XyeG ¢Sy e3a) G oSl Vo0
Xyl yl=1

e x¥=(xy)P=(xy)P=1 Cum e X,yeG oS ¢ 3303 G oKl 1dad)



Gl yxy=(xyx)t=xtytxt dic(xyxyxy=1 dgl) (xy)=1
G xP=xtod . x3=1 s xtyxy=x?ylx?
xtyxy=x?2ylx? (1)
OV XY IX = (YExy D) Tod . (xyrx)yixyl=1 gée(xyD) =1l lay
Xytx=yxty (2)
O g (1) & omismils y = x7t (y xTy) Xt ol e (2) os

xtyxy=x?(xtyxtyx?t)x

=x3yxlyx
=yxtyx
oY
yXyxt=x(yxtyx)x*
=xyxty
ol
yxyxt=xyxty 3)
O & (3) e 0

[xy].y]=[xylylyx]y*
=xyxtytyyxytxty?
=(xyxty) (xy*txty?)
=yXyxtxytxty?
=1

UIS\J;\nENuS,,\chaJAJGuSJ et
KO(G):G ' Kl(G):[G’G] . ,Kn+1(G)=[G ’ Kn(G)]
ol o
K'(G) < G (0
K™{(G) < K'(G) (<)

G neN oS5 305 G oS idad)



Y ey

K(G)=G , K{G)=[G,G] , ..., K*"(G) =[G, K"(G)]

O gl sl (0. e oaaly ) plisiny) fase padii « KN(G) < G ol sy ()
KYG)=G' < G oY «n=1letic Glladl Giaty IS = 0 Leaie 3iady o slladl
K'(G), G <G oller. K™(G) < G of 05 « KYG) < G ol i, (A3 )

J(A,BIG=[A,B]<aG) Ll ez dila

K™(G)=[G,K(G)] <G

Gl .neNUKKY(G) <G s () i (w)
daa jal) (ge iy 03 L (A8 w) K™Y(G) =[G, K'(G)] < K(G)
A<sG=[G,A]l< A
.neN XK« K"{(G) < K(G) 0¥ . K™(G) =[G, KY(G)] <K'(G) < G

S m,neNSI; 3 0)G oSl ey
KYG)=G , K{G) =[G, G] , ..., K™(G) =[G, K'(G)]
O o
K'S) =A, ,¥n>2, K m>1

G mneN ¢85 63,50 G oS 1dad)
KAG)=G , K(G)=[G,C] , ..., K"™(G)=[G,K'(G)]
u‘hy(&“ﬂ) Sn':Sn(l):[Sn,Sn]:An od.n>2, m>1 &

K2(Sn) = [Sn, K'(Sn)] = [Sn, SitP] = [Sn, Ad

(A 50) Sy (A BN sl S (e a8 AL o LY L[Sy, An] = A o r s
Qi JRZIE ), G KIESH, Aol (i j k) €A, S
(B ) [Sh, Al S AR A< Sy ol s Ay S [Sh, Al
O K2(Sp) = An YL [Sh, A = An Y

K3(Sn) =[S, KA(S)] = [Sn, Ad] = An
o)

K"S)=A,,Vn>2 , m>1



Yoy

S N GoSdses )G osd VoA
K(G)=G , K{G)=[G,G] , ..., K™(G) =[G, K"(G)], neN
KY(G/IN)=K(G)/N ,¥vneN olcax

¢« KNG/N)=K"(G)/N of <&y . N < G,neEN Sdscs )G oSl :dall
O N =108 N Gle ol ) i) fa pasios
KY(G/N)=[GIN, GIN] , KYG)/N=[G,G]IN
o . KYGIN) = KYG)/N o). [aN,bN]=[a,b] N o3 .abe G csd
Ol (s ¢« KY(GIN) = KNG)/IN ol i n =1 Ledie (3iaia (o stladl)
A « KNG/N) = KY(G)/N ¢l s . K™H(G/N) = K™(G)/N
K™(G/IN) = [GIN , K(G/N)]
=[GIN, K'(G)/N]
sd.a€G,beK(G) s
[a,b] € [G,K(G)]=K"G) , [aN,bN]e K™(G/N)
oY . K™Y(G/N) = K*(G)/N o3 . [aN, bN] =[a, b] N = K*(G)/N &
.KY(G/N) = K"(G)/N ,¥vneN

Sy ¢ Apgiia s e -p G oS4 V08
KG)=G , KG)=[G,G],..., K"(G)=[G,K(G)], neN
. K™(G) = {1} & e meN 2 s 40 0

Sl ¢ Aagia B e 3-p G oS s dad)

K(G)=G , K{G)=[G,G], ..., K*(G)=[G,K"(G)], n€N
0. N =108 n e bl iyl lae padins . KM(G) = {1} Cus
raie e 5585 G ol (Cauchy's theorem) 5 sS4y e i 03 L |G| = p
G KYG) =G ={1} o3 . W oSG . G=<x> 0. X oSlg e pais
35 A8 ¢ |Gl = " s ) GOSN AT pasi, n =1 Leie Giaie slladl)
cm'eN 2 5 &l ¢ |G| = p™ Ol 1Y) &l op s« KM(G) = {1} Cus ¢ meN
L) Al A a8 ) e (653 G 03 L |Gl = p™ oS L K™(G) = {1} S



Eymr e MeN 235 4l (pumly Jl) Z LY i 58 (g iy 03 L N 0S5 P
O L Al S GIN 3«0 Qi ¢ |G/N| = p of W . KM(N) = {1}
oY . (GINY = {1} = {N}
KYGIN) = [G/N, GIN] = (GIN)' = {1}

Ol g i 03 KY(G) SN 03 KYG)/N = {1} of (V0A) G (e i (33
CK™YG) = {1} o3 . K™Y(G) < K™(N) = {1} of («) (Y°1)

Ase) Y &5 iy G, H O A
KY(A)=A , K{A) =[A,A], ..., K"(A) =[A,K(A)], neN
.nENKKYG x H) = KY(G) x K'(H) of e

OSlg e i) G, H oS idad)
KA =A , K{A)=[A,A], ..., K"(A)=[A,KA)], n€N
G n=1080 n e ol 2! fae axdiig | As ye Y
KY{G xH) = (G xH)® = GWx HY = KYG) x K}(H)
Aot « KNG x H) = KY(G) x K'(H) of =i . n = 1 ladie Biaia caslhaall )]
o L. K™Y(G x H) = KMY(G) x K™(H) ¢
KMY(G xH) = [GxH,KY(GxH)] = [GxH,K(G) x K(H)] ,
K'™(G) x K™(H) =[G, KY(G)] x [H, K'(H)]

Sus < [(gh) , ()] sosall (B oYae e A5l KTHG X H) (f maie IS (4
K™Y(G) x K"Y(H) A r=ic K5.g€G,heH , ae KY(G) , beK"(H)
LS 050 g€G,a€K(G) um c [g, 8] susmall (o8 Ve (go ol 535 5 43S e

KN heH,beKH) < ¢ [h, b]é)sall & ¥aw (el g5 2
[(9,h), (ab)] = (g,h) (a,b) (g,n)* (ab)* = (g,h) (ab) (g*,h?) (a*,b)
=(gag™a™, hbh™b™) =([g, a] , [h, b])
o)
K™H(G x H) = K™{(G) x K™(H)
oY

K'(G x H) = K"(G) x K'(H) , V neN



V¢o

lalal) o bl Jola Lol
Rings and subrings 4 jadl clalad) g cililall
CAdlyl ddls SR Ol A X ER U e X2 = X G dala R oS V1Y

G XERI. X ER I ¢ x? = x Cumy Adla R &4 5l
X + X = (X + X)?
=(X+Xx) (X+Xx)
= %2 4+ %2 + X2 + X2
=X+X+X+X
Alaad Aoy diil L €20 O 5G R (& pnaie S0l gl X ER ISV e X+ X =0 03
OsSiXy ER US| paall
X+y=(X+y)
=(x+y) (x+y)
=X2+Xy+yx+y?
=X+XY+YyX+y
=(x+ty)+(xy+yXx)
GV XY ERIK eXy=yXx ol . Xy+xy+yx=xyod.xy+yx=0
CAdlalddls o SR

058 XY ER , n € NpdSal ) | ylae g siniddla) dala R oS0 V1Y
n_ \'n n n-i i *
(y) =20, (1) x™y *)

N e bl Y] T 385 (%) CLEY | ylae (5 i Al &l R (S0 1)

ol i gl n e @ (F) ol pas . n =0, 1, 2 Ledie 38 (%) of gl Il (0
n .
Gy =2, () ¥y

Jaﬁgﬂn+1ma#&@ﬁjaﬁj



(X+y)n+1 Zn+1 (1’1-;-1) Lt yi

x+y)"=Ex+y)E+y"
= x+y) (L (5)x™y")
=T, () xm iyt + 3L ()X ™t

()= () ()5

oY

oY
(x+y)"=Xiso () x"yl  ¥neN,
Soppnedslaepiuacz, 4 Ay
(X+yP=xP+y? | VXVyEZ,
O XY € Zp S Zp Adlal) iias pdad)
Cey)? =xP + 30 (7) xPiyt +yP
53 =0 olse (P) mirp ofdaa
u%.ZEZpJSJ‘pZ—O BIEY i e DO Y
o (F)xyt =0

o)



X+yP=xP+y? | VXYy€EZ
p

CAAla R oS4 Ve
6Xx=0 ,VXER xpr.xeERIx¥=x&d ()
LAl OSSR Ol e X ER IS X3 =X oSaly ¢ alas s 583 R oS4 (@)

CAdls R cSdidad
GY . XERG . XxERIex3=x s ()

X+X= (X+X)? =(X+X) (X*+x2+x%+x?)

= x+ ... +x (3= 8)
= X+..+X (5.4 8)
O
X+ +x=0
| ——
3 6
6x=0

G XYER S . XER IS =x ¢S5 ¢ dlaw 53 R S) (@)

X+y=(X+y)’
=(X+y) (C+xy+yx+yd)
=X+XY+FXYX+HXY HYXE+YXY+Y X +Y

oY

XY +XYX+ XY +YyXP+yXy+y x=0 1)
Sle Jiani (1) A X (e Y X a2

XY +XYX-XYy?+yx?-yxy-y’x=0 (2)
o laay

(X y(x) =-(xy) (-x) =xyx ,
y(x)y=-(yx)y=-(yxy)
St dani(1) , (2) e
2X2y+2xyx+2yx?=0 (3)
e daani Laayl X (8 el (0 a3 ¢ X (3 Jlalill (e (3) @y



2XYy+2x2yx+2xyx?=0 (4)
2XPYX+2Xyxe+2yx=0 (5)
o diani (4) d el G sSadll 5 (5) e
2Xy=2yx ,VXYER
e dani (2) Py = 1 s

3x2=3X ,VXER

oY)
3(x+y)y=3(x+y)

O
3(x2+xy+yx+y})=3x+3y

O
3xy+3yx=0

O
3Xy=-3yX

3xy=3yx 3. -3yx=3yx s c3yx+3yx=0 055 (1) o S
G 2Xy=2yXx s
Xy=yx , V XYER

CAdlalddls oSSR )

CRZ24aA K jeaagl V%0
X2 2x2 o oa_ (f1 T2 2x2Y <.
%) ERPZ S0 A= (1 %) e CRPD) o sgad
X1 Xp\ _ (X1 X2
A(X3 X4)_(X3 X4)A

X1 +nrXs=X1r+Xxrs3 ) M Xo+ M Xs=X11+Xo104 )

o)

I3X1+ I3 X3=X3l +X410I3 , IXo+T3 Xg=X3l+Xagl4 .

3 seall 8 OsSEA Asiadl 53 1 =13 =0, rp =1 OF C¥aleall 538 (e iy



\Ea!

A=((r) (r)) . reR

O

e = {(; ) ren)

de sanadll Ol cp . nEN Sy Al R oS V%

S={xeR|nx=0}
R A ddls oS
JLaY S={xeR|Nx=0}&. ne NSy dla R oKl s dal)
XYESSE.SCRUEY XxeER Jenx=x+X+...+X (552N)
KSN.nx=0,ny=0 o)

nNXy)=xy+--+xy

=x+-+x)y
=(nx)y =0y =0
AIX xy€eS o
NX=Y)=X-y)+(X=y)+...+(X=y) (2n)
:(X+...+X)_(y+...+y)

5N iyn

=nx-ny =0

R ndds o 8SY  x—-y€ES A
Ao ganall O 0a ¢ Ayl Al R o8 VY

S={xeR|3IneNst x"=0}
R edinddls oS
S «S={0}0s1) . SCRYASLEY S£@ 3. 0€S Ly :dal
oal aneEN SN X €SS, [S]> 1 of g i el R (e dgh Ja dila (5
B XYESC X, X2, X3, . X"ES (Y. X" =0 duny ko



Yo

(XM =0 Cuny oaha e ral am ol gasii, XM=0,y"=0=mneN
O L YN = 0wy oanh 2 il an ol
(x —y)™tn = pogn(rm) xmnsl (o)
Je(-y) =0 &X j=0,1,2,...,n Kexmi =0 (&
KA X—YESGY. (X—y)™=0 ¢d.i=n+l,n+2,...,n+m
od.k=ma, k=nb cucabeNxwnod. k=Lcm. (m,n)
(xy)<=xyd EdNEL R OY)
= xma ynb
= (XM (y")°
=0

R nda &S Xy ES o

Soan NTA

2272 Aalal) e A e ddla o S

OGS s dadl

s A BES S

A= O e )

2272 Ada)) el e ddh OIS ) A-B,ABES ol sl e O

_ X yﬁ
> {<—Y\/3 X )

o on LA

XyER}



Vo)

R Zilall B 3a dila 05

Sl idad)
_ X y\/3
SRS
S
X y\/3 X y\/3
<-y\/3 X )’(-y\/3 X )eS
o
[ x y V3 ([ X y'\/3>
A_<-y\/3 X >'B_<—y'\/3 X'
o)

A_B:< x—x (y-y’)\/3)es
-(y-y')\/3 X—Xx ’

AB=< XX -3yy' (xy'+x'y)\/3> €s
-(xy' +x' y)\/3 xx'-3yy")

CR¥2 Adlal) e it a Al (55 S Y

s 53 ) A Jad) clilall S35 ¢ Zy6 Al e it Jad) cllall JS s sl LYY
Jlaa

¢ T

OV L (588 7 e A a8 ey IS ¢ A e Alla (5S5 7 (e A B30 ) S 1)
P Zgp Adal) (e A jal) clalall 3 (T 28l ge) 4 yilas ey 7

{0}.Z16 = (1) = (3) = (5) = (7) = (9) = (11) =(13) = (15).
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Yoy

(14) = {0.14.12.10.8.6.4.2}

T s () Ul o siad Sl B 1) A 3all Adla s 76 o) ey L

G il de sana o Jilaiall Gl dglee A (SH05 ¢ AllA 5 e same X S VY
e g gai oy ddls S5 (P(X) , A, N) of <)L P(X)

tsh WS G 2d P(X) sl de gana e Jilaidd) (3l Aplee 1 Jad)
AAB=(A\B)U(B\A) ,VABEPX)

Jle. A€ P(X) oS daabislee 585 A G i) Jedl (1
AAD=(A\B)U(@\A)=AUB=A ,
DAA=(B\A)UA\B)=0UA=A

Ol las . Adgleall Mlas jeaie o8 @
AAA=(A\A) U(A\A) =0
YA 5 A Rleall Ay (s San DA G o ¢ Al L a0 A ¢
). AAB=BAA , VABEPX) ofha¥ 5508 (P(X), A)
de ganall e daalr dlee 55S5 A GF U Jend) oL Al 30 0585 (P(X) |, A)
3. AB,CEPX) ¢&i.P(X)
ANBAC)=AN((B\C)uU(C\B))
=(An(B\C) U (AN (C\B)) ,
(ANB)A(ANC)=((ANB)\(ANC) U ((AnC)\ (AN B))

AnB\C)=(ANB)\(ANC),
AN (C\B)=(ANC)\(ANB)

oY
ANn(BAC)=(AnB)A(ANC)
A Galead) ¢ Al Alee A O Lags L A Aleall il Tl e g (585 M alaad) ()
ol Lars L &llal ddla S5 (P(X) , A, M) 03 . A Galeadl Gl v Lol e 550 ()55
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XNA=ANnX=A

X 5 el Bl s e s a3 A dils 585 (P(X) L A, 1) o

dacbl (S 3 e ) & G Cus ¢« Z5(G) (group ring) 3.l dals palie S3 A VY
)l yadl e o paie o Adlali3h 8 gl s aealdl Gilae 50 aa ol o5
2 all yladl 5

Loy, sl jainll sa e Cus cde L)l 0lS3 0y 2 G ={e,a, b, c} oSd:dad
JéeZ,={0,1} o
Z,(G)={0,1le+la+1b+1c,la+1b+1c,le+1a+1b,
le+la+1c,le+1b+1c,le+1a,le+1b, le +1c,
la+1b,la+1c,1b+1c, 1le,1la, 1b, 1c}
(Ib+1c)+(le+la+1c)=1e+la+1lb+(1+1)cC
=le+la+1b+0c
=le+la+1b
(1b + 1c) (1e + 1a + 1c) = (1b)(le) + (1b)(1a) + (1b)(1c) +
(1c)(1e) + (1c)(1a) + (1c)(1c)
= (1.1)(be) + (1.1)(ba) + (1.1)(bc) +
(1.1)(ce) + (1.1) (ca) + (1.1)(cc)
=1lb+1c+la+1c+1b+1le
=le+la+(1+1b+(1+1)
=le+1a+0b+0c

=1le+1a
Cuny  f 1R — [0,1] oS5« dila R &4, AVY
f(x—y) = Min(f(x) , f(y)) . f(xy) 2 Min(f(x),f(y)) . vxy€R
de sandl off el
fi={x e R|f(X) >t} ,t € Im(f)

R nddls 8



Yot

Cuns o f 1 R — [0,1] oS ¢ dila R oSl sdal

f(x —y) > Min(f(x) , f(y)) , f(xy)=>Min(f(x), f(y)) , VXy€eR
R e dga s oS f = X € R | F(X) 2 t} de senadl O (2,05 . t € IM(F) 0S4l
O f#Q 0N XEROY . F(X) =t CussXx ERw &l ct e Im(f) ol W
o xy € fi
f(x—y) > Min(f(x) , f(y)) >t , f(xy)=Min(f(x), f(y)) >t

R ndahs oS oY X -y, Xy E o

Homomorphisms of rings - 4z&lal) cisuéall

1ERCSIs (Al R oS4 Ve

@il xyERKXDYy=x+y+1 Cuemic®:RxR—->Ro ()
R e el 4l Alee ()5S

Gl X YERKX®Yy=x+y+Xy dox¢®:RXR— RS (@)

R e Alabh il ddee o SIQ® O

e e gt dila oS (R, @, ®) of ) (@)

L oifleie LSS (R, @, ®), R plalall of il (&)
1ERS AR = (R, +,.) oSdd idall

=l ()

el (<)

O e . XxyERIXDY=x+y+1 camyc®:RXR — R S (©)
5 laa ity A ¢ Aaala g Al e + Adeal) (o Lz | R (e il Al lee S @
G XY,ZERGI . —-1eRM 1R ol Ly, dadlas Al e &S @
K. —1=0" pai, @ dleall zaall ylsall 8 — 103 x@®-1=X
Gly=—x-1-1 ). x+y+1=-1).x®y=0

X painll zaall (o gSaall o4 — X —1 -1 paill 3 X®(-x —1-1)=0'
OSa Al (@ Aaleall Apills (5f) dpnan 3303 0S5 (R, @) 03 . @ Aaleall duily



Yoo

Rulzgu(@) . Xx,YyERK x®@y=x+y+xy &= «®:RxR—>R
R e i dnliidlee
X®(Y®2)=x®(y+z+t+yz)=x+(y+zt+yz)+x(y+z+t+yz),
X®Y)®z=(x+y+xy)®z=(x+y+Xxy)+z+(X+y+Xxy)z
LA USI(R,®) G A S @Akl ) . XQ(Y®Z)=(XQY)® 2z )
A (@ Alaall Ay 5l) A a8 1 )
X®YP2)=x+(yDz)+X(yD2)
=X+y+z+1+x(y+z+1),
X®Y)O(X®2)=(X+y+Xy)® (X+2+X2)
=X+y+xy+x+z+xz+1
O
X®YD2)=(X®Y) D (X® z)
ol il (S Jiall
YO2)®Xx=(Y®X) D (z®X)
R, @, ®) . @ gend) Lileal Lousily ey s Wl de 30 (55 ® o pall Lilee (03)
aiall (560 paiadl X ERIIX®0=0@ X =X Of Lars . dila (5SS
(R, @, ®)ddall b (@ dleall dpilly (5f) ol 2ladl)
S XERKEfX)=x-1dmmcf: (R, +,) > (R,D,®) S (L)
o XYER
fx)=f(y) @ x-1=y-1 < x=y
OsSFol e X ERIU (X +1) = X o Las . ol s Taun a3k (60 F 03
Ol Xy ER &L, s
fix+y)=x+y-1, f(x)@f(y)=fx) +f(y)+1= x+y-1
X xy € RIS« f(x +y) =f(x) ® f(y) o
fixy)=xy-1,

f(x) ® f(y) = f(x) + f(y) + f(x) f(y)
=X=1+y-1+(x-1)(y-1)



Yol

=xy-1
@l) JEf o Lay . Al JSLE 0 F ol . xy € R I« f(xy) = f(X) ® f(y) o
s Jila 68 F ol ¢ (daldig cnliia
oy Ve
nim < mn, f1) = 1 Cas e f1 2 — Zp s JSLaaa g

od.m>n, f(1) = 1 ols s LG5S F 1 Zy — Zy o s () il
nimgod. m=0(modn) ¢d. m=f(M)=0 0 Z, 2 o).f(0)= 0

OV . XRE€EZy K fR) = X« f: Zn— ZpoSd.n|m o sad (=)
Sl m=nadsmaeNwgibinmolw . X.§€Zn o8 . f(1) = 1
X=y(modn)d.n|x—y od.m|x—-y ¢d.x=y(modm)cd.X=y
ISy T Gopme Gadad G F 0N L f(R) = R= §T=1(F) 058 Zn 2 o)

OS5 Xy € Zn
fXR+y)=x+7 =X + (7).
f&xy) =xy=1{® f(¥)
s JSLE 0 S f 0

24 S Zy e Ailal) eodisuiml S as gl LYV

Osba il giay o) g Gils JSLE F (0585 S ki 1 7 — Z4 oS4 2 dad
f(m+ n)=f(m)+f(@) , f(mn)=f(m)f(n) ,Vvm,neZ,

oL ord(f(1)) =4 oS40 E Zy oS, b rall cpda Giay F o i Gl

¢ opmbad) cpla 3l g f Allisa 4 e Z, N ef(n)=nod. f(1) =1

G o f  glad Z4 ) Zy e hadd Gils lSLES 0a 5 03] (Al JSLES 0 o Ul

.NeEZXf(n)=0, g(h)=n

 Z S Z e dcilal) eISLEN S aa gl A VY



YoV

GsSs mn € Z XY, il S Z — Z oSl i dad)

f(m)=f1+...+1) (3= m)
=f(1)+...+f(1) (Grm)
=mfQ1) ,

f(m n) = f(m) f(n) = (m f(2)) (n f(1)) = m n (1) f(2)

f(1) =0 o). f(1) e Z o~ . (1) = f(2) f(1) o . mn f(1) =mn f(1) f(1) o
Cun o f  glas Z ) Z (e Jath (il olSLE a5y 03 f(1) = 1
.nezZzX«¢ fn)=0, g(n)=n

Z A Z x Z edaalall sl JSaa gl Y VA

OsSs (Mm,n)eZxZXN Y, [As BEf:ZxZ— Z S idadl

f((m,n))=f(m(1,0)+n (0, 1))
=f((1,0) +... +f((1,0)) (3= m)

+f((0,1)+...+f((0,1)) (<n)

=mf(1,0)+nf(0,1)
ussse(m,n)(a,b)ezZxzZJdelx
f((m, n) (a, b)) =f((m,n)) f((a, b))
oA . f((ma,nb)) =f((m,n)) f(@@, b)) o
maf((1,0)+nbf(0,1))
=(mf((1,0)+nf((0,21) (af((1,0)+bf0,1))
N1, 0)=x , f((0,1) =y e
(ma)x+(nb)y=(MmMx+ny)(ax+by)
o3 F((0,0)=00Y e xy=0gi By
(ma)x+(nb)y=(ma)x?+ (nb)y?
el . xy=0 sy y=1 5l y=0 X x=1 5 x=0 2
(x,y)=(0,0) or (0,1) or (1,0)
Cun 0, P, P2 o Z & Z X Z (e dila SOISLE A aa 55 )



YoA

o(m,n)=0 , pi((m,n)=m , p((m,n))=n ,v(m,n)eZxZ

ZXxZ N Z X Z edadlal) edstall S aa gl L Yva

(m,n),@,b)eZxZXI Y, Sa B&f:ZxZ - ZxZ &didal)
O
f((m,n)=f(m(,0)+n(0,1)=mf((1,0)+nf(0, 1)
=mx+ny
x=1((1,0) , y=1((0, 1)) ==
ok «f((m, n) (a, b)) =f((m, n)) f((a, b)) o
f(lma,nb))=(mMx+ny)(@ax+hby)

O
(ma)x+(b)y=(ma)x2+(nb)y’+(mb+na)xy

oS
xy=1((1,0)f((0,1))=f((1,0)(0,1))=1(0,0))=(0,0)

O
(mb+na)xy=(0,0)

O
(ma)x+(nb)y=(ma)x*+ (nb)y

: o

x=(0,0 = y=(@0,0)0r (0,1) or (1,0) 0or(2,1) ,
x=(0,1) = y=(0,0) or (1,0) ,

x=(1,0) = y=(,0) or (0,1) ,

x=(1,1) = y=(0,0) .

Cuaofy, fy, fo, o, g ZXZ AN Z X Z (e dila OISLE drs aa g9 (00
fo((m,n)=(0,0) , fi((m,n)=(©0,n) , f((m,n))=(n,0) ,
fa((m,n)=(@.n) , f(m,n)=0,m) , f5((m,n))=(n,m) ,
fo((m,n)=(m,0) , f((m,n))=(m,n) , fg((m,n))=(m,m),

.(m,nN)ezZxZ X
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6 s Lgie JSLES S sl yuainll 5 ) g Cpmy dala cMISLEE ALG] S3I VA
Culaa paiall

& vl peaiall a5 i) o el 8 fy s f7, fa Liladl oLl s dad)

6 s Y Lgie JSLES JSH laall puainll 3 ) g Cupmy dla DKL AL JS31 YA

) Al el a5 Y Gl J ) 3y fy Fe Al DS Al

il JSLE 0 oS Aila OIS Jaan o cadil VAY
OsSabeRASIGY ., il GSLEf:R - S, g:S— H ¢S :dad)
gf(a + b) = g(f(a + b)) = g(f(a) + (b)) = gf(a) + gf(b) ,
gf(ab) = g(f(a b)) = g(f(a) f(b)) = g(f(a)) g(f(b)) .
cils SWE oS gf : R — H o

S LVAY

= Dleven

.C=R ol can

Mlae (g sin s Aagtia e Adlay) Aila () 65 (A€ ) Jae ¥ de sana) C o LaaY 1)
Oiad o (A LS AS ) dlae Y g s cilead il (1 zaseal) 2321) 54 5)
fagiie e Al (R22 Adlal) e 4 32 Alla (55 R e senall of i) (e (VTA)
Gy pen alan danilly (2%2 Aa )all (e B2a 1) 4 shian 98 ) Ulae alc (5 giads
OSY ililaie (LS5 C R ilad) o s W15, 2 % 2 sl (e <l siead)
e f:C >R

f(x+iy) = (); Z) ,V x+tiye C



. atib, x+iy € C o<
f((atib) + (x+iy)) = f((a+x)+i(b+y))

_( at+x b+y)
~\-(b+y) a+x

_ b Xy

B (—6‘:) a) + ('Y X)

= f(a+ib) + f(x+iy)
f((atib) (x+iy)) = f((ax — by)+i(bx+ay))

_( ax — by bx+ay)
~\—(bx+ay) ax-—by

=5 9G¥
= f(a+ib) f(x+iy) .

Jika 058 F O3 (DiE ) daldis it S F o ol 1) gL (Bl JSLES (3 66 F 03
.C=R oyl sl

Sy cdila R oS4 LV AS

End(R)={f: R > R | @) Sk o}
s oSS ERd(R) of cor e ()
il XERKIf(X)=rx dusy f:R—-> R Syl yaiere RS (@)
da . End(R) 4alal) (e & 3a ddla &5 S = {f [T €R } 0ls ¢ f € End(R) of
fS=R

AL L WS ENnd(R) e sanall e | o dlae 5+ pen Alas i zdad)
oS« f,g € End(R)

(F+9))=fx)+9(x) , (f.9)(x)=F(9(x)) , VX€ER.
i A seull | ENA(R) e sanal) o Taua ¢ jaa Giidaall il o) L) Jend) 00
f.goeYufgale
OS5 < f,g,h € End(R) CS4 . Cxlien) cpiled donaills d3la o 685 End(R) of 2 ()
. XY €ER



(F+o)x+y)=f(x +y) +g(x +y)
=1(x) +f(y) + 9(x) +g(y)
= (f(x) + 9(x)) + (f(y) + 9(y))
= (f+9)(x) + (f +g)(y)
AN+ dleall il Aslas (5SS ENd(R) 02 . f+ g € End(R) o)
(f+ (g + h))(x) = f(x) + (g + h)(x) = f(x) + (9(x) + h(x))
= (f(x) + 9(x)) + h(x) = (f + 9)(x) + h(x)
=((f+9) +h)(x)
OSSR o+ peall e o g, Asaly dulee oSS ENA(R) sle + aeadl dulee 03
OH ¢ Al
(f+9)(x) = f(x) + 9(x) = g(x) + f(x) = (g + F)(x)
e (SSEN(R) o + penll e 03 f, g € End(R) I e f+g =g+ f ol
Mol yainll 4 0 ¢ua e x € R I 0(X) =0 — Ciymec 0 € End(R) oS . 4l
osssfEENd(R) , x €ER JN G LR (& (o2l
(0 +f)(x) = o(x) + f(x) = 0 + f(x) = f(x)
& el aladll paiall 550 0) . fe End(R) Mo+ f=f+0="fd
X € RJS-f(X) = -(f(X)) =« -f:R— R <, feEnd(R) . End(R)
ol Ly, -F € ENd(R) of bl Jgeall (10
(-F+ 1)) = (-F)(X) +F(x) = -(f(x)) + f(x) = 0 = 0(x)
f o raad) GusSaall 8 -F ) (Al ddee + Y (F) + F=f+ (-F) =0 olé«
JS A o) dpman 50 (05S5 ENA(R) 03 . ENA(R) ole + genl dleal il
0sSs Xy € RIS« f,g € End(R)

fax+y)=f(g(x+y)) =f(a(X) +g(y)) =f(9()) +f(9g(y))
=fg(x) +fa(y)
.End(R) e . cowall dlaal il dslze o S End(R) 03 . f g € End(R) 02
0S5 X € RJS ¢ fg,h € End(R) I8l
(f (g ))(x) = f (g h(x)) = f (g(h(x)) = (f g)(h(x)) = ((F 9) h)(x)



End(R) 0 . 4asla o SSENd(R) e . wall ddee ) . f(gh) = (Fg) h ¢
058 X ER U5 fig,h € End(R) JSN QXS Ay pm s e ) dnd () 65

(f (g +h))(x) =T ((g+h)x)) =T (9(x) +h(x)) =T (9(x)) + T (h(x))

=fg(x) +fh(x) = (fg +fh)(x)

OsSSENd(R) b il . (@ +h) f=gf+hfossdis f(g+h)y=fg+fh o
Al dals o SSENA(R) 03 . aeadl dalead Al Tinay 5 Wiledi e g0 o puall dlee
Mas paic Lo s sini End(R) of BaY | dole Lagdy po3 Gl (ol 5 aaad) Jidlesl
TERKEI(N) =rcuac¢i: R — R a3l Guki s 5 ()

ot XERWKf(X)=rx cusy f:R—> R Sy e i paic r e R S (@)
« eSS End(R) 4l (e dpipn dils 55 = {,f |r € R} e sendl
Gd . XY E R &
FX+y)=rx+y)=rx+ry=rf(x)+rf(y)
.SCEnd(R) o). feEnd(R) 0. R AR e s ISUE oS f O
S ENd(R) 4alall (e diija dals (S = {f |1 € R } e sead) o a i 0¥
ol f,fES
(F-sF)) =F(x) + (- F)X) =r X+ (-5 %) = (r - ) X = (-9 (X)
AX | f- FeEnd(R) 0. f-f =¢gf
(f D)= (FX)=F(sx)=r(sx)=(rs) x =, (X)
Las . End(R) 4alal (e 4 3a ddls 585 S 03, of sf € End(R) 03 . f of = sf 03
gl erf=iglbay . § A omaulas paie oK foldf f= fof=F o
cusy 0: R — S o84 End(R) & vl paiall (55 S (8 dladll paiall
Gl .reRIcO(r)=f
r=s < f =4 < 0(r)=0()
0550 0, L Jals 640 Of el sl s L s Taus o yae G (3550 0 03
OV .18 € R A il (8L (6850 o b e s s
O +s)=,+sf =+ =0(r)+0(s) , O(rs)= ,f =F f =0(r) 0(s)
S=ROG . Gila Jilai 950 03 | i ils JSLES (585 0 o))



Coflildie e Q) R Gl of <l VA8

Cuni e XEQuuilicV3ER O . (ila Bl : Q > R ¢Sd :dadl
sila JSLES ¢ of ey (il JSLES ¢ 0Y) 9(X?) = B 03) . (el ¢ O0Y) (X) = V3
X2 =3 0. ol oSy (X)) = 0(3) 0. $(3) =3 L (L) = 1 b« Jubi

O il Fla oS ol (S Y g o) X2 =3 Cun X EQ am Y oSl Q b
Gasti X2 =3¢ X € Q g VATl Ll ililaie e Q, R pliElall
alb S ol msii a2/ h2=3 s calbh € Q an s Al i gl ¢ sl
J3la? o). a?=3b% 0d.a,bdandl il andl w1 Gl gl es) s o

oM. b2=3¢? 03.3b%=9c¢%? vd.a=3¢Cc LuxmCEZ wwd.3|a ol
e ol s oSl g, b e add3 ol gl 3@, 3 b 0. 3bod. 3| b?

XP=3 ¢ XEQaunY ) sysmakbil dalb ok pad
Cofifilaie e R C ouilall of cadil YA

Com X ER 2o dldigshp ol . A Jild g R — C o8 i dadl

ila JSLE § o ey (ils JSLa ¢ oY) p(x?) = -1 o). (i = V-1 ) §(x) =i
Oie 058 ¢ 081 9(X%) = ¢(-1) . (-1) = -1 Al (1) = 1 oo« Jald
SeSa¥hod . x=-1¢umicxeER2aY S R x2=-1 o3, Lai
coflaie ye R, C ollall )| Al Jila 055

Jeud) e X+iy € C K p(x+iy) = (Xy) Coscp:C >R xR Sl Alda
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3w 44N g=2 , b=1 uball x yeEZ 0sic¢una, b e JSdad jliss
oS 058 2 — V3 eaiall 03 Z 3 laainy s e x =2, y = -1 s A
OIS 13) a5 13 @2 —nb? = 1 05 ke dbeay 4 BaY ) 2 + V3 eaiall i
QXS Z[V3] dalall gsaa s (5Ss 2 + V3 il 03 ((a+ bVn) (a—bVn) =1
em e N e (2+VB)M painll G sSxs 458y (2 - VB)™ eainl) Z[V3] Ailall i
oY

(2+V3)" 2-V3)" =((2+V3) 2-V3)" =1
gl ae G m e N dSsan; 5% (2 + V3)™ waiall Z[V3] ddlall 8 Y
L tiie e 05 Z[V3] dilall



VYA

sl »aie p € R ¢S4 ¢ (integral domain) delSie Jlaw R oS30 LY+ A
Bacplriry...r ST G 1T, ..., I € RS (prime element)

Pl i e{l,2,...,n} x5

sl aie p € R c&45 ¢ (integral domain) JelSie Jiae R ¢Sl s sl
GR G )p g R Ol e, oY p s p£0 o3 . (prime element)
lase a2t P Ty Fo. Fy Sy, Ta,.., T € R OGS (R o8 Slas sl de gane
oY n=2 & n=1 Laie Giaie sthall Of mal ) (e 0 Sle ol LY
Sals plr sl plriod. R el ol 4 N paicp el plrr,

Al gasniyen = m leie @iate cthdl o (i, n = 2 Ledie iate (5 sl
¢ p|r ... Fm Q8 en=m e Giaie ol g lay . n = m+] Leaic Gisie
GNP fa e fmer S p| G ci € {1,2,..,m} s Al s

O . R JalSiall Jiaall (& Il jaic p o< p | (g M2 ... Ty) P

Lotie (38ate 0 5Ss asthal) (& ¢ p | Mg IS p | Fnea b P 1o 12 oo

3 9 A1 s N LY (8 e i ANa e p |1y 1y L My OS5 n =M+l
N = mHL Lesie Lial Siaie o sSycosthall by p | case i€ {1,2,...,m}
N e aead (33ae (55 @ glhaall )

r,r2,....,Mh €R,N>2 85« (integral domain) JalSie Jas R ¢Sl LY+ 4
O o il LS sl pualic
(r1, fr,..., I'n) ~ ((rl, r,..., rn-l) , rn)
(greatest common divisor) ake¥ & il anldll ju 0 (ry, fo ..., ) Cas
T, Mo, Iy aliall
r,r,...,MER,N>2 S5« (integral domain) delic Jaw R (&4 sdal)
a=(ri,r2,....,m) , b=(r1,r2,...,mn1) , c=(b,r)

a0l o i ol (aassociate to c) cdebyia ol gaus sl ¢ a~c ol prs
olle.a#0, b#0, c#£0 ofha¥ a=cudusuERBsag



yva

Jlas.ale iy albod.alr, ra,..., mddca=(r, rz,..., M)
«cla, alc oegmod.claod.c|mdlS . clr,r, ..., M GBec|b
od.a=(ae)u=a(eu)od.a=cu, c=aedus U, e ER s pil
LaF£0 5 (bl pul B e JB oS Jalbg) Jlsia Jss R ¢S a(l-eu) =0

a~Cco) RSt 058uod.eu=1¢d.1-eu=0u)

S Xy,U v ER 8« (integral domain) JelSie Jas R ¢S LYY

oo u=lem.(x,y)

v=lemx,y) © u~v ()

<X>N<y>=<Uu> (¥)

(X, y)u~xy (<)

(least common multiple) sl & jiiall Cacliadll ey [.c.m.(X , y) )
a1 & isall anlall 3a s (X, y) X X,y Cppaiall

(X, yw==ll (greatest common divisor)

S XY,UV ER S5 ¢ (integral domain) JelSie Jlas R (84 s dadl

.u=lem.(x,y)

gécu=lem.(x,y)dl.ulv, viugd.u~v o (&) ()

valem(x,y) od.x|v,y|ved.x|u,y|u

Sd.oulv, viugd) gdcu=lemx,y) o ws.v=lem(x,y) & (=)
u(l-ba)=0¢d.u=u(ba)cd. u=va, v==ub<duscab€ER s
1-ba=00Y.u#0 s (Liall auld e J& S Jallg) dalSie Jaw R ¢S

U~V R 0s8acd.ba=1

e g gt Al ddla TR 8¢ WS s R ol e z € < u > &) (@)
macd . x|u,ylusl.z=ru &ecreRxnod.<u>=Ru &
Gl.u=axe<x>,u=bye<y> gl .u=ax=byduw<ca,beR

. <u>C<x>N<y> ol.z=srue<x>N<y>

Gl.x|z,ylzed.z=zax=by CumabER2wn). . zEKX>N<Yy>



CumiCER 2w . U[Z0Y . RAEX, Y (pyaialld jilie Cielioas K07
Gl .<x>N<y>c<u>gd.ze<u>gd.z=uc

S<X>N<y>=<u>

CumicabCdER ™. VU~XY ol oot v=(X,y) oS (&)
sd.u=cav=dbv od.x=av,y=bv,u=cx=dy

OV VA0 5 JalSie Joe &Y jhall a8 0 JUR S (ca—db)v=0
.e|la,e|lbgd.(a,b)=ecsd.aldb ¢d.ca=dbod.ca-db=0
x=a'(ev),y=b(ev) ¢d.a=ea ,b=eb cuxc¢a b ER 2>
(1-e'e)v=0cd.v=e'ev,e€Rcd.ev|ved.ev|x, ev]|yod
gd.d=ad ,deR ¢d.aldod.aldb s sas0s58e ). ee' =1 0
od.x=av,y=bv S.abv|ju od.u=dbv=d(@abv)
.abv=lcem.(x,y) ¢d.x|abv, ylabv ¢d.bx=abv,ay=abv

uv~abvv=@v)(bv)=xy od.u~abv o () oz

2 XY ER Gemaie S| (integral domain) delSic Jae R ¢S LYY
X,y € R (rmaie J40 il ¢ (greatest common divisor) alel o jide auld

. (Ieast common multiple) sl &l jida Ciclias aa 5

X,y € R Gipaic JSA0 (. (integral domain) delSie dlae R oS4 1dad)
O Y51 LAY | xy € R oS4 . (greatest common divisor) kel & jidia auld aa o
V=(X,Y) S x#0,y£0 ol g ld |em.(x, 0)=1lc.m.(0,0)=0

Gd.x=av,y=bviusa,beER xnyd

bx=ay=abv:=Kk (1)
il el kK € R SY L x, Yy Jedl il caebima osi k0 x|k, y [k o
mmod.x|c gdex |k, x|K Jl.(k,k)=c ol =i, x,y Al
maod.ylec deylk, vk olwollwdli c=rxdusreR
Gd.c=syduwscseER

C=IrxX=sy (2)

doidER wgpdldac|k Ol Las
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k=dc 3)

o (1), (2, (3) o

ay=k=dc=dsy
.ds=a o
(1), (2), (3) eyl

bx=k=dc=drx
.dr=b g
Il yitie auli f 3 | (relatively prime — coprime) Luws sl (bisia, b oS
O (k,K)=k 0. k~c (B) el sy osad ol 305 a, b
k=lem(x,y) dlgl. x, yddiie cielias pual s ki) K| K

XY €ER (nyaie JUAN sasi (integral domain) delic Jiae R ¢S4 .YV Y
Oipaie JS AT il | (least common multiple) Jral & jida Caclias aa o

. (greatest common divisor) abei & jide auliaa o Xy €R

adll 3a i Xy € R OS L Gledl el GSe sa el 138 o Y5l BaaY sl
Ol Y (X, y) Sl X,y nmaiall slae Y1 o i)
x,00=(0,x)=x,(0,0=0
& jide iebae Xy ol u=Lem.(X,y) oS4 . X £0, y# 0 of g <l
Cumic@a€ER 2 0d . UXY QB (X|XY , Y[XY DY) X,y ol
Cumb, CERwmilicx|u, yju dlw.a=(x,y) dforss.xy=au
.Xy=abx , xy=acy ¢d.xy=zau=abx=acy ¢d.u=bx=cy
~ld g agd.alx, aly od.y=ab , x=ac . kK Jse R s
2 0L X, Y Grainl] AT s auid € R SE L X, Y el & i
ol x|dxy , yldxy ¢d.x=dx ,y=dy <= X',y ER
maod.ule Gd.e=dX Y aail X,y nranlld jiacielas g d XY
KNau=ukd ¢d.xy=au, xy=ed=ukdod.e=uk &~ keR
Cpeainll lae Y1 & sl ol a3 . d]a oY a=kd 3. JalSie Jae R

La=(x,y)del.x,y
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O8N, J e pe g8aag ul paic g € R0} (8 ¢ Jal&ia Jow R (& YV ¥

.(@,b)=1 o il h asity ¥ @ Cusa « b € R\{0}

O s, e e s3aa g gl yuaic 3 € RYOF oSds ¢ JalSia Jla R oS3l 1)
Col Ui . R2a, b npainll & il adlic (&4 b avis ¥ 3 Cusy « b € R0}
Jise ye yaic gl a=cX , b=cy dusie Xy ER 35 03 L B2a 5 o

O L Baa s s X oY L L jisan g Ll 0 081U R (B3as 5 05 X sl € o3 R

b iy Ya b gl e gl 1 (K a|b oY .b=a(xly) 0. c=ax?
(a,b) =103 .35 058a, b oyl & jida adls 6l 03 | 3385 5S¢ O3

oY . ah € R0} oSl s ¢ JalSia Jlae R oS0 2 4 juall (g 3 pilse iy 138 (o LaaY)
(3352, b o paiall @l e s S S 13 L 13) (3, b) = 1

 Z[INB] A&l (3 6 sainll aul £ JS 2nsf (1) LYV E
 Z[(V5] Adlall 421 peaial) sl 8 JS a5l (<)
 Z[[] A8 (8 543) seaindl aul @ O an sl (@)

232l 52 g dlaa yeaie o (g siad g dlla ) o5 Z[iIVE] A8kl of Y ol Jaay (T) 2l
s o). a+bive |6 Cussca+bive € Z[iV6] K. 1 mesall
Cusy ¢+ diVe € Z[iVe]

6 = (a + biV6) (c + diV6) (1)
o)
6 =6 = (a—hiV6) (c — diV6) (2)
e duani (1), (2) Comm &)
(a2+6b?) (c2+6d?) =36
Adall claayl as gl
a2+6b2=1 (V)
11, b=0 sS4
. Z[iV6]
a®+6hb2=2 (V)
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YAY

La2+6b? =2 dadl sy g b € Z 230 VAN ¢ Gmsh e Jaia ) s

a2+6b2 =3 (V)

CGlad) Jlaay) 8 els LS Layl (oa 58 e Jlaia) 138

a2+6hb2 =4 (%)

Al 36 ypaiall Glasld (LB 2 -2 ). a=42 , b=0 oSl 4

. Z[iV6]

a®+6b2=6 (°)

Al 86 glenld (UsS V6, — V6 0¥ .a=0, b=+l oS aalizn

. Z[iVe]

a2+6b2=9 (V)

sl 86 painll Glanld U 3,-3 0d.a=43 , b=0 o sSalsn 3

. Z[iV6]

a2+6b2 =12 (V)

Z Aol a2+ 6 b2 =12 Adedl (Y ¢ (g e Jlaial) 12

a2+6b2 =18 (N

Z A0 el a2+ 6 b2 =18 Aaleddl (Y ¢ Lyl (a5 ye JlaiaYl 12

a2+6h?2 =36 (%)

sl 36 yeaiall Jlenls (15S) 6,-6 o). a=46 , b=0 oS Alalisi i

. Z[iV6]

st Z[1V6] sl 3 6 yesiall sl 58 IS (0 (Boms Lo iy
+1,+2,+3,+6, +iV6

1 ganal) 23l a5 e e (gsiads Al 055 Z[iV5] A3l of Y51 BaY (@)

«c+divV5 € Z[iV5] 2s5: 03 . a + biv5 | 21 Cuss < @ + biv5 € Z[iV5] oS

> r

21 = (a + biVs) (c + diV5) (1)
oY

21= (a— biv5) (c — di5) (2)



YA

e duani (1), (2) 2o &
(a2 +5b?) (c2 +5d?) = 441
A YY) aa 5
a2+5b2=1 ()
Al 821 yatall gladld (B3], —1 oY a=41, b=0 sz i
. Z[iN5]
a2+5hb?2 =3 (Y)
Z S0l pada? + 5 b2 = 3 Aaladll (Y ¢ (s ye Jlaial 12
a2+5b2 =7 ()
c Gl Jlaiay) 8 ela LS Liagl (i 5 je Jlaial) 128
a2+5h?2 =9 (%)
Luasimsd(@a=12 , b=+1)W . (a=43, b=0) osSdalian &
CZ[IV5] Adal) 321 jeaiall Glanli (LS 3, -3 )
a2+5h2 =21 (°)
o.(@a=44, b=t1l)s(a==£1 , b=42) o alallsi i
. Z[iV5] Ailall 8 2] jeaiall anl o) (£1 # 2i5) , (£ 4 £ iV5)
a2+5h2 =49 (V)
OSN . (@a=+2, b=%3)s(a=%7 , b=0) osSHddisn i
s@+biV6=7 , c+div5=3) ki« (a=+7 , b=0)
Qdc(@a=+2, b=43) &y, (@a+bivE=—7 , c+diV5=-3)
S.(c=42 ,d=+1) si(c=43 , d=0) Juls.c?+5d?=9
QX s o (=43, d=0) oY, (2 £3iV5) (+3) #21
O . Ut e osSi (=42, d=+1) 03 . (#2 + 3iV5) (2 £ iV5) £ 21
Adall 8 21 paiall Gleld (UG 7 -7 0. s osSi(@=22, b=43)
. Z[iN5]
a?+5b? =63 (V)
LZ A dald gl a2+ 5 b2 = 63 Aalaall O ¢ (s pe Jlaial 12
a2 +5b% =147 (M)



YAo

Z sl ol @2+ 5% =147 sl oY ¢ Liadl (8 e Jlaia ) 1a
a2 +5b% =441 (%)
521 il Glanld (555 21,-21 0Y.a=421 , b=0 oS aalisn
. Z[iV/5] 4alal
(ot Z[iV5] 48l 321 seaiall ol 58 JS 0 (3ans Loa i

+1,+3, 47, £21, (¥1+2i\5), (+4 £iV5)
OS] amaall 2aall a5 alae e (g giaty il 05S5 Z ] Ailall o Vs s ()

dosvec+di €Z[i] wnod.a+bi|5+3i Cusca+bieZ[i]

5+ 3i = (a + bi) (c + di) (1)
o)

5 - 3i = (a— bi) (c - di) 2)
e duani (1), (2) @ &)

(@+b?) (c2+d?)=34 (3)

A Y laaY) as 5
a2+b2=1 (V)
aal & 41 +i o). (@a=0, b=21) s(a=+1, b=0) sl sda 3
Z[i] 4l & 5+ 3j il
a2+b?=2 (Y)
Sy, 2+ d2=17 oSl sa & (a=+1 , b=41) oS Aalisda
< €, dad cYlaal
(c,d)=(+4,41), (1, +4)

RN PNERQY

@a,b)=(@1,-1),(1,1)
G (3) 383 Y LY dm by S5

@a,bh)=@1,1,(1,-1)
CZ[ 4D A5+ 3 el a8 i T+, — 10 o)
a®+b? =17 ()
s a,b,c,dadVlaa) Jul 2 +d? =2 oS Alladisia i
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(@a,b)=(+4,+1) , (£1,4)
(c,d)=(%1, 1)
< () sis3 A, bad o
@,b)=(1,4).¢-1-4.4.-1),-4,1)
JZ[1]4als) A5+ 3i el 0 SST+H 4T, 140, 40, -4 40 )
a2+ b2 =34 (%)
e a,b,c,dad oVl Julb o2+ d? =1 oS Alalisia B
(a,b)=(£3,45) , (£5, 13)
(c,dy=(*1,0), (0,+1)
< (3) @i la, bad o
(a,b)=(,-5),(-3,5),(5,3),(-5,-3)
Al 85+ 3] panllauld <8 3-5i ) —-3+5i ,5+3i, -5 —3i oI
o Z[i] Al 84 wall e 5+ 3i aul 8 IS 0L Z]]
+1,+i,1+i, -1—i, 1+4i,-1-4i,4—-i,-4+i,3-5i,
-3+5i,5+3i, -5 -3i

.a,b,c € R\ {0} oS35 « (principal ideal ring) 4w clllic s R (Sl ¥V e
O8Iy i1 c=ra+sh Cusier,SER wmudiwn.d=(a,b)
(Rba, b ol abhe Yl @l bl aulall 5y (a, b) Cus) dc

.a,b,c € R\ {0} ¢S5 « (principal ideal ring) dwws ) clllic dala R (&l s dad)
d=(a,b)JJle.c=ra+sb Cusicr,s€ER wsuidlga . d=(a, b) ¢S

.d|ra+sbh=c gl

Luscd=(a,b)olle. c=dk Cumick €R3m 0 . d| ol G ¢ sl

od.d=aa+b'b Cus @, b €R a5 dld Ay ) clllic dila R
c=kd=(ka)a+(kb)b

i, e g siad s Al dils ) R Ul ¢ Ay Glllie dala R oY @l

.c=ra+sb od.r=ka', s=kb'



YAY

Oor. pER\V{0}SE. 1R Sy e Al ddla R oS4 LYY
Jida e paic 6 pu o (irreducible) J s e paic oS p
.U € R 34 (irreducible)

Sy UER G . peR\V{0} 8. 1 € R oSl ¢ Al ddda R &4 2 Jal)

(b 05 Y puolbaY | R i (irreducible) Jside e paic p cS) (&)
Uil pe iy 13 5 csan s 05 p=eul gicR B pu=e oSy
posl.p=a(ul)cd.pu=ab tucab€eR oS, J3ise e yaic p ol
OsSb Glesass bul O8Iy sasosibut sla ol R B UK e aic
L5 e paie 5S pU oYL s 0s bl a ol s

a5 ey 058 pU QB ey p SR A ISR e paie pucsd (=)
OGS 3aa 5 05 Y p ol R AR s aie G55 p U ob Uil ge il
sdagdcdite e paie puollw.pu=za(bu)od.p=ab cuabeR
pod. sy o5 bl a o)L sass 05 b ldesassbu O3 B0 bu

LA e aie S

05592 +iV5 |2 — V5 ol (e jeaie JS o cudil Z[5] ddlall & YV

Chsl e s e e

05 2+ V5 il o Y i L JalSie Jlae (3585 Z[V5] A8all o Y 5f Jaa Y 2 da
Euas e @+ DiV5 € Z[iV5] oS . Z[iV5] sl b J i e

(a+biVs) (2 +iV5) =1
ol 24 V5 yaiad) 3) L Z (S da e pul Az 81 —4a-5b=1 o3
Sussca+bivs, ¢+ diVs € Z[iV5] oSl . Z[iV5] ddlal Jisas

2 + V5 = (a + biVs) (¢ + diV5) 1)
o)
2 — V5 = (a— bi5) (c — diV5) )
Sle dani (2) & (1) o
(a2+5b% (c2+5d?) =9
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Al Y laay) aa g O

a2+5b?=1 , c2+5d?=9 Q)

a+biVb yawll daliz 4o a+biNG=+1 od.a=+1, b=0 o2
L Z[IN5] Addall sas 5 ¢y oS

a?+5b’=9 |, c2+5d’°=1 (<)
Aalisa o) c+divB=+1 od.a=+2,b=+1, c=+1, d=0 o
. Z[iIN5] dalali s3a 5 5S4 ¢ + diV5 _paial

a®+5b?=3 |, c2+5d2=3 (v)

A8 g b,c,d € Z palic an 5 Y ASY ¢ (ash pe JlaiaY) 12a

0552 2-1VE eaiall Jidlly | Z[V5] dalall 8 J e e (058 2+ V5 waial) 03
 Z[iN5] sl 3 J s e

il o Ly, Z[iVB] Alall & sl seaie 056V 24 V5 eaial) of o GV
Z[iN5] 4alal) b 0 pemic 3 g Al (s Wild ¢ Z[1V5] A8lal) L sas s Gl 2 + V5
(2 +iV5) (2 — iV5) = 9 f Lay . Lagie IS iy ¥ 5 g poia Juaalas sty 2 + {15 sy
O ot sl ¢ pSall G 831 Y) 3 i ¥ 2+ V5 81 2 +iV5 3 x 3 la
Cuss e @+ biVs € Z[iV5] s 03 . 2 + V5 3

3= (2 +iV5) (a + bivb)
o)

3=(2-iV5) (a— biVs)
OS1Y . a+bivs=+41 ¢d.a=+1, b=00Y.a%+5b%=1 o3
La+bivE£1 o). Sae e 5¢3=2 3. 3=2+iV5 géca+bivs=1
O . Ses e 1 5e3=-2 08 .3=— 2— N5 lica+bivs=—1 S 13y
Jialls | Z[iIV5] &alall 8 ol paic 54 Y 2 + V5 seaiadl 03 (@ + biNG £ -1
 Z[INB] skl i Il e o6& 2 — VB il

.NEN cua ¢ Z[ivn] ddall & claa ol JSaa gl YIA
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el (s sSxall g+ bivn #£0 s ca+bivn € Z[ivn], n € N ¢S4 :dadl
Aull 3 ) peall b o0 (a5 0f) @ + bivn sl
1/( a + bivn) = 1/( a + bivn) x (a— bivn) / (a — bivn)
= (a/(a® + nb?) — (b / (a2 + nb?)) iVn

OS 13 Jadd 5 13) Z[iVn] 4dlall & @ + bivn eaisll o3 pa s S 3 0 03
o) ol aa 5 JElh a2 +nb2 =1

n=1 (V)
HEE-SEULENI AT

(a=0 ,b=+1) s (@a=+1 , b=0) oSIy iyl g2 +ph2=1
53¢l DA da ey (VYY) uai da iilasale) Z[i] Al IS8 +1, +10Y
. (Aagmll

n>1 (%)
(0sSo Allal 53a b
.a=+1,b=0 o)y kasly) a2+ nb2=1

(YY) G G dagiill s3gd Al da il ) Z[ivn] & colas sl OS a1 03
2+ 70,2 110) a0 Z[i] ddal 4 ¥4

Ol ¢ ((YYA) el da i) Z[] 48lal dculaa N JS a1, -1 0, -i of L sdad)
O s, Z[i] Alall dsas s o sGY 2+ 70, 2— 110 Gepaiall e S
2-11i=(2+7i) (@a+bi) Cusrca+bi€ Z[i] »n0d.2+7i|2-11i
O . 125 aniy ¥ 53 (¥ ¢ Z (A da Ld Gl Adlall 838 oS3, 125 = 53 (a2 + b?) o)
dusvca+bi,c+dieZ[i] oS4 2-1li Y2 +7i

o . 2-7i=(a-bi) (c—di) ¢¥.2+7i=(a+bi) (c+di

AUl VLAY a8 93 L 53 = (a2 + b?) (¢2 + d?)

a?+b?=1, c?+d?=53 ()

OS5y lall s3a

¢ (@a=+1,b=0) sl (@a=0,b=+1)



(c=+7,d=%2) 5 c=%2,d=%7)

a2+bh?2=53 , +d’=1 (v

ST SPUNIRAY R

¢ (a=+7,b=%2) 5l (@a=+2,b==%7)

(c=+1,d=0) sl (c=0,d==%1)

sa+bicd.c+di=+i s c+di=+1 sa+bi=+i sl a+bi=+1 3
CZ[I] AN A J A e G502 + T eaial) 53] Z]H] A Gdsas g o Soc + di
C2471,2-11i) =1 (YY) e e i 03

(2,1 +iV5) a4l Z[i5] sl & LYY,

Oe US O ¢ ((YYA) e Jhail) Z[V5] 4alad) b claa o)l JS (2 1, -1 of Ley s
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Ll aa g 03 X € RISF(X) = X OF (0 37) Gl e @i 03 . ils Jilai )58
e JS sy 531 (1) Bas 1) JSLES 5 (5 il JSLEEN Laa R Y R (e il 0SS
(Rt )

JS 13 R b clillie A B,C ¢Sils ¢ dla R oS4 L YY8

A:B={reR|rBc A}
O o s ¢
R&EJUuSSAIB ()
.ACA:B (v
Gl ¢ R 8 bl duad A} S ()

(N

1€l

Ai)IaniEI(AiZB)

OH¢ R ol i {Bi} | O 1Y (&)

A:ZielBizﬂ (A:Bj)

i€l

. A:CB=(A:B):C (p)

OF i R & <ldie A B,C oSl ¢ 4ala R oS4 1 dal)
A:B={reR|rBc A}

(r-s)B=rB-sBCSAu.rBSA ,sBcSA .rseA:B & ()
50 0sSSATBOY . T—SEAIB Y. R e dman a5 5e ) 0585 A O ¢
0. SBSCAW.TER,SEA:B . R A iy

Y. RACA LR A NAGY(rs)B=r(sB)c A
REAESNUSA:BOW.R(A:B)SA:B

HeaBS AW . ABCA 0. ARCA (8«RSJMA W (@)
,ACA:Bod.aeAllcaeA:B d.aeA



SR M0 N A 0L R G et (AT 0SS ()
Q.J;\.iE|dﬁ‘rB§AiQ.{\.l’BgnielAi Q.{‘.I'E(nielAi)ZB

i €1

Gl.reN ,(AirB)od.ieldreAi:B
(N,

1€l

A):B < ﬂiEI(AiZB)
AEINGBCA O ieldcseA:B oY .seN. (A:B) o
ol.se(N ,A):B ol.sBeN A

N, (Ai:B) S (N,

|e|Ai):B
)

(N

i€l

Ai)ZB:n.EI(AiZB)

|
GRG0 B Bi 0. R Gl dead {Bi} | 0SY (©)
dSl‘rBiQthj.ZiEIrBigAuhj.r(ZiEIBi)QA Q'{\.TEAIZiEIBi
ol.ren.  (A:B) ol ielreA:Bi ol i€l
A:ZielBig niEI(A:Bi)
€I SBICA ). ieldleseA:B i 5N (A:B) oS
Gl.seAX_ Biod.sE_ B)SA X _sBiCA &
niel(A:Bi)g A:EielBi
oY

A:ZiEIBi:ﬂ (A:Bj)

i€l

«(rc)BSA ). rC)BcA N.r(CB)cAN.TEA:CB ¢ (7)
G.rCcA:B od.ceCHN«rceA:Bod.ceCH
B.se(A:B):CcSd.A:CBc(A:B):C od.re(A:B):C
G.ceECHescBSA pl.ceCdlecsceA:BuI.sCSA:B
G (A:B):CSA:CB vl.seA:CB ¢).s(CB)cSA
.A:CB=(A:B):C



342, 2432 ey A g R A8l 8 MWie (5 Z[V2] Of cp e LY E

oY . athbV2 | c+dV2 € Z[V2] oS idad
(a+h\2) — (c+dV2) = (a—c) + (b —d)\2 € Z["2] ,
(a+b\2) (c+d\2) = (ac+2bd) + (ad+bc)V2 € Z[V2] .
TERG. R (Z[V2]) € Z[V2] of ¢ . R Adlall (g 40 Aila &5 Z[V2] 03
O3 LA (5SS Mlae W) G pua dlae o aY |1 (a+bN2) = ra+rby2 € Z[V2] o)
Onainlly Al 5y Z[V2] (Sl of gas oY1 . R A8l 8 e oS5 Z[V2]
Al dila R i L, Z[V2] = < 3442, 2+3V2 > o i sl « 3442, 24342
QL ¢ s (5 4iaT
<3+2,243V2>={r(3+V2) +s (2+3v2) | r,sER}
oY . athV2 = x (3+V2) + y (2+3V2) aai. ath\2 € Z[V2] osd
3x+2y=a , x+3y=hb
o) .x=(Ba-2b)/7, y=(Bb-2a)/7 &l Juasi galiedl cyola Jay
oY . athV2 € <3+y2,2+432> o) .x,yER

Z[V2] € <3+2,243V2>

<342, 2432 > € Z[\2]
Z[N2] = <3+2, 2432 > o

AuiBlial) jualiall JS Ao sena & | OS5 ¢ e gt dlad ddla R (S Y8
Ol . R 4 (nilpotent elements) o s&)

REMosST ()

cgotall jaiall ye (ol 400 palie Je s i YR/ (@)

s sl Auiall pualiall JS Ao gana (& | OSA5 ¢ Ao (g sind s Al ddla R (Sl 2 dad)

R



Cuny emNEN 220 . XYETSEI 1#0 o). 0€lmalsd e ()
ol (Binomial theorem) ¢pasll il dia yue Ga i o3 . XM =0 ,y"=0

G X-YEIG). RGusl D paic 55 X—y 0. (X—y)™ =0
Al A R il . T € R S (R, +) 50 (0 dman 4 a5 ey (0550 |
V. IrXETV. R GA sl e ypaie X d) . (rX)"=rmxm"=0
RS e s o). Al AR (Y IRCS 1 Julbs . RIS

G cmEN 2 ), sl 23 paic X+ 1 ER/I S (@)

Sl L8N paie G XM Y XME TGN XM+ =] YL (x+ DM =
sl QB paie X . X™M=00). (XM)"=0 s cnENwsno) . R
ot Al AN palie e iYW R/ 0. x+1=103d . xel o). R
L goall yuaiall

Oom R omllia] ) J oSy cdia R oS, YeY
R=I1+J o x+INy+J#0 ,VXYER

RGOl J oSy cAda R oS i dal)
G XER,yEJSI . XyER Wex+INy+J# @ o8 (&)

G .x=—a+byd.x+a=béuscael,belJund . x+INJ#0Q

R=I1+J. RS+ . xel+]

CusicaU€El,bVveETJannd X YyERKI . R=1+] S (=)

Gl x+1=b+1,y+J=u+Jod.x=a+b,y=u+v
b+tueb+lNu+J=x+INy+]J

XYERK cx+INy+J#£ @ o

Cuny ¢ R (B Omota e gallia |, J 0S5 .1 € R Gy e Ayl dsla R oS4l Y Y
R=IxJuwr. INI={0},1+J=R

Cuns ¢ R (A mta pe gullia | ] oS5 1 € R dusy c Al dals R oS s dad)
Lo dds oS, J e SR G olia |, )0l INJI={0},1+J=R
Of Ly L (Sl i s pen ilead dilly ) dils 58 | X J 03 . R (3



cl.uelcsd.a+b=1 < a€el,belJuwpiicleR,I+J=R
G).bu=0 cléicbuelnd , INJI={0} dw.au+bu=u
& (e ra) dae paic oS0 . (AW RAL VYuel Kcua=au=u
Ol av+bv=ved . ved oSt | (sl ddal
o)VEJJIcvb=bv=vyd.av=0 gdécavelnd , 1nNi={0}
(@, b) 0. J (Al dalall i ((poss) Alae paic S b ol | (Al R 4alsdl
G f(r)=(u,Vv) e fiR > I x ] o8 I x ] Al & ylas pale S
(ANJI={0}, 1 +J=Rule. s dlaosSfol asm. reRISu+v=r
Cun cr=a+bhsosall dlua s Nl r €R i K MLy R=1DJ 4
Cemcga €l,bbelJanod.rreResd. ael , bel
Gd.r=a+b,r=a+b
r=r o r=a+b=a+b'=r ,aa€l,bb €l
© a=a',b=Db" ,aa€l,bb el
o f(n=(@,b)=(@",b)=1f(r) ,aa€e€l,bb el
05 F o3 Laad Jals 056 F o el sl (a5 . i s T o yae Gl 060 F 03
SUIX | s
fr+r)y=fa+b+a +b)=f(la+a)+(b+b))=(a+a), (b+b")
=(a,b)+ (@, b)=1(r) +1(r) ,
frry=f(@a+b)(a+b))=flaa'+ab' +a'b+bb)=f(aa +bb)
=(aa',bb)=(,b)@,b)=1(r) f(r

Cila il o f o8 e Qe f o Ly, ala JSLE 0 oS5 o)

Cuny s RXR >R S, @l paicge RS Al R oS (Y€
O x. XYERIK x+y=xay

R e Adabhddlidde oS8 ¢ ()

R A e aaalldplee oo + Cua e dals S R“:(R,+,*) (<)
RN A S 1= {xeRJaxa=0} ()

Cdlae gsiad RY T4l o)) ara=a dusye re RV oS8 (&)



G« IRXR > R oSy el jaic g €R OS5 ¢ Ala R oS3 1 dadl
XYERNK xxy=xay
6Ly, (XL Y)ERXR S . xyeERU xxy=xay€R o Yy (i)
oY
xX,y)=KX,Yy) ©® x=x'",y=y = xay=xay'
S Xxy=xX*Vy
R e b Ll dlee 585 % 03, s Giaae kel ()5S % 03
e Agleall il dalee  SSR ) . X *y=XaY ER Y. XY,z ER G (@)
Ol ¢ Ay R dilal) e oyl ddee o Ly
x*(yxz)=xa(yaz)=(Xay)az=(X=*y)az=(X=*y)*z
Al i s Wllad de 50 R &lall o peiall ke of Layy , Asala Al (55 3 3)
W ¢ paall dylan]
x*(yt+tz)=xa(y+tz)=xay+xaz=(x=*y)+(x*2z),
(ytz)*x=(y+tz)ax=yax+tzax=(y*Xx)+(z*X)
CAdla SR ) L+ el Alaad Al T 5 Wllei e ga 55 3 Adaal) (3)
Gl.xyeEld I={xeR|axa=0} s ()
a(x—-y)a=zaxa—-aya=0
G TERG. (R, +) 3,0 (e s e300 0. Xx—yET )
a(r*x)a=a(rax)a=ar(axa)=ar0=0
AX Rx1clcgd. reR,xellerxxel o

a(x*rja=a(xar)a=(axara=0ra=0
RSN A sl o T xREIoY) . reR, xel s x*xrel ¢

Gl .x+1eRTIc . ara=a See reR\I & (&)
a(rax—x)a=(ara)xa—axa=axa—-axa=0

A (rax)+l=x+1 ¢d.rax—x€el
a(xar—-x)a=ax(ara)—axa=axa—-axa=0

(xarn+l=x+1 o). xar-xel o)



o)
r+DhxXx+D)=(r*x)+lI=(rax)+1=x+1,

x+D=(r+D)=x=*r+l=Xarn+l=x+1

RSN G slas paie S 1+ O

al cadl | RN b gheadll dila 8 e ] oS5 1 ER oSl R oS (Y Ee
(Z112Z)"* M dalal) & cldlal S S aa gl [ = NN Camg R 3] (e aa s

A J &L Rl seadll ddla & | &5 1 € R oSy Ada R oS4l sl
25 o)XY EJOSE L  ii Gl Dl hiadll palic JSAe sans

La¥ ijste{1,2,...,n} & x=aj, Y = by Cus o 1 A A =[a;] , B = [bij]
GOS0 ) Ll | A stan dany | 8 Lo & ghinn 3 idsee ol i (o Jaas 0
GV .S, b)) Gptall By RTM d3aa gl ddstan & [ oS5 C €

b Cptall Jind aey C A siadll (& | C Ol BsY RIS V¢ I, CE
GV LSt B mdgeadl Joad 2y R Jd3aa gl b ghnn o IS 5t

O senll Jasi aey C Adsiadl (o C It GIBaY IR C 1 N CBtel
QcADEl YW dij=by 0. D=(lisB) I &, (5,1t

S jais paidl ax—yldcx—y=aj—by=aj—dj ollw. A-DEI
S (R, +) 300 & a3 0 ) 0588 ) ) . X— Y EJ 0 . A—D € | 4d5iadll
La¥ 1 Hiad)caall pam g RTM Al Bl ddns A E Sy TER
O .l et B ad ciall s Addiadl AEA s EAE]
Ko .RICI . rxeJod . EAdiadl Aijjad,) painll a1 X =T g
Ols AKE Gl baY 18] al)asendl a2y RM" Adlall 830 5]l 48 ghian &
painll s X r=ar G Ol Ger (B ) dserll o ey A ddsiadl 4 AK
G RAM ST IRCIY . Xredod. AK A dadl Jjad,
Oy =m0

Z112Z |, 221127 ,3Z/12Z , 421127 , 6Z/12Z , {0} .
LZ 1127 dElall s i) S



AR

& (Z/12Z2)" " a@al) b cllball < o))

(Z112Z)"" |, (2Z112Z)"*" ,(3Z/12Z)"*" , (4Z/12Z)"*" |
(62 /12Z)"*" , {0} .

ol cm . Xy € R0} c&ils « (integral domain) JelSie Jae R oS LY €1

<X> c <y> & X (proper divisor) =i auld y

. X,y € R({0} ¢S4 « (integral domain) JalSie Jiaw R oS3l s Jadl

YLy deliyd pal X 5 sy ouly 5 Y| X 0N XD rd el y ol pa s (&)
JawRW . (R A Undlic saan AR " Cn)x=aydunica € R\R  2a 5
Ol <x>=Rx, <y>=Ry o« (dan gsings Jul osS b ) Jelsie
KXSE<YSI N . <x> C <y>odl.xeE<y> dix=ay

G y=hbX dusmichER 2ned. yeE<x> ). <x>=<y> ol paw
e i3Y) tall sl i e JAR K1 (1=ab)x=0¢d.x=ay=abx
Sl esmsosiacd.ab=103 . (x#00¥)1—ab=0 Y. (Jaia

GV <x>#<y >, a€R\R™ ol g =il a5 a3 € R

.<X>c <y>

domicrER2w 0l . XEKY>=RyYy ). <x> c <y> S (=)
¢SER 20 33y o ol il rER™ Ol i y [ X 0¥ . X =Ty
<Ky>C<x> o). yeE<SX>=Rx od.y=rix=sx ¢d.rs=1 Cux
G rg RO . < x> #<y > b pasill e gl 13 (S < x> =<y > )
XA el Sy

CS LR G e | (S5 ¢ dlae (s giad Adlad dila R oS LY £V

VI={x€R | 3IneN,s.t. x"el}
( (nil radical of 1) | 536 J3a Laal cans (radical of 1) | D3 eV 1)
O o
s R G e sV ()
ANED=AVT (@)



SR A e | oSy ¢ alaa g i Al ddla R oS4 s dad)
VI={xER | IneN,s.t x"el}

cmNEN3s Xy eEVIS VI£Q o3 . 0eVI o malsl g (1)
W30 sV TN X—y EVIG). (X=y)™M L €123, x™, y" € | Cuny
O AWM AL R Y c(rx)M=rmx™ (3. re RS (R, +) 3000 (0 danen
ol sl gas R A e VTG RVICSY TGN rxeT . (rx)"el

e
(b LS A pdl R/ T e K&l de genall jiai ;AT o
(nilpotent) 58l D paic X+ QS hag 1Y) x+ 1€ K

Oaad (e i )L R/ | A8kl 8 (g gal) Apadliall pualiall S de seae 8 K O 6

Ssldll Sl s p i R > R/ GSE . R/ Tadal & e oSS K of (1) (YEY)
R JK . n(x)=x+1,Vx€R ¢ . (canonical homomorphism)

Gy R 8 e o8 ml(K) b «
XeVl © IneNs.t. x" el
© IneN s t.(x+1)=1
& x+1ekK
o)
wY(K) = {x € R| n(x) € K}
={xeR|x+1eK}
={xeR|xeV1}
=1
s R A e o 1o
(<)
x€V(WI) =3ImeNs.t. x"eVl = IneN,s.t.(x")" el

= xMe| = xeI

ANED=ANT I ATEVE D) oo NN ) VT o



Sonlia ] Jos), S SR - S oSy il isla RS oS (YA
Oopy. iyl e R, S

CKer() © 1 s dali f oS 13 o batll Gaany s« F(V 1) €V F(1) ()

ANF) = F1(VD) (@)

Somdiel, J oS il SR —» S oS5« ol prEla RS oS4l 1dal)
b LS Gimas R e sV T ol e bl el ALS i il e R, S

VI={x€ER | IneN,s.t. x"el}

mpdlicyeVloile, x=fy) dumcy eVl mned . xef(V 1) ot ()
G XM= (fy)"=f(y") e f(l) 0. Al SUaf S yellusaneN
Shoros . Ker(f) €1 sdas fosd f(V 1) € F(1) o) . x € V(1)
(XElxsuod Yy ef(l) lon€Nasnod) . yeVf(l) o V() cf(V 1)
donvca€Rxwn) . yeS 5 dald ol JSlisf oSy = f(x) Cus
o). f(a) =y

f(x) =y" = (f(a))" = f(a")
o Ker(f)c oSt x—a"e Ker(f) ¢ . f(x) —f@) =f(x—a") =0 o
S yef(Vl)y ¢ aeVl od.ael od.xel . x—a"el

AN =) o3 . NF1) S ()

o) F(xM € 0¥ . x"eFIJ) Lemn €N s . x €V FIQJ) o (@)
OSA L NFIQ) S FI(VI) o x € FL(V ) oY . f(x) €V od . (F(X)" € J
O (F))ME T s emeN a0l . f(X) VI 3. x € FI(V))

o) FIN ) e VL) o . x eV FIQ) o). xme F1(J) o3 . f(x™) €]
ANFL) = 1Y)

RIX]/<x> = RO p . dlase gsinidllal dila R oS4 Y €4

G L ulaa o Aad Al Adls () S RIX] Y L wlae g fad Aoyl dala R oS s Jad)
S <x>={xf(x)| fx) eR[x]} olgl.<x> = xR[X]



L.‘:’C‘S‘Jéj‘)‘**aoi‘.-lazaixiER[X] J a(Zaix‘)=ao dusaeg: R[X] = R
las N R[X] s 293 8,88 IS an i O 6l . 2 gy XF as0all 5,88 d (Glhaall)
Sy ¢ f(X), g(X) € R[X] oS . <l

fX)=ap+tarx+...+ta X" , gX)=bo+tbyx+... +byXx"

Gabl OsS a oYL a(f(X)) = a(g(x) Sl ag = bg i « f(x) = g(x) oS W
ol gl sl e S (well define mapping) Tus <ixs

a(f(x) + g(x)) = ao + bo = a(f(x)) + a(g(x)) ,
a(f(x) g(x)) = ao bo = a(f(x)) a(g(x))
0¥, 8 € RS Gila JSLE 05 0 0
a(atax+..+tax")=a ,Vaa,..an€ER
O clalall 8 35V Sl daa e e i 03 L Jald 058 a0 o)
R[x]/ Ker(a) =R
oK)
Ker(a)={Zaix'€R[x]|ap=0}
S X R[X] € Ker(o) oY . f(x) € R[x] IS« x f(x) € Ker(a) o)
o . g(x) € Ker(a)
g(X) =by X + by X2+ ... + by x™
=X (by +byx +... + by x™)
& . Ker(a) = x R[x] o . Ker(a) € X R[X] &Y. g(x) € X R[x] ¢
R[x]/<x> =R

Maximal ideals deuaall cilillial)

. (maximal ideal) adae Mo (S 75 48lad) b on e Ml ol cadl Yo

B 08 (5 Leha A a5 5m 3 IS 5 ¢ g 35 a5 (055 Zgg of aaY 2l
Ol ey, Zgs 8 (i 5S5 Z (e A 3 B ey IS o lliS

Zis=<m> & (m,15)=1



OB ¢
Zis=< 1>=<2>=<4>=< 7>=< 8>=< 11>=< 13>
=< 14>
Ol s
<a>=<b> e (a,b)#1
Zi5 b OS¢

<3>=< f>=<9>=< 12> <5>=< 10>

e 0sSilagie S50 < 3>, < 5> e Lah (ngany e Gallie Zig 8 0 0 )
L <B>clcZis s <3>clcZis dun | MieZyg 6o VA ailae

e e Bilay Zy5 A oo e S IS 03 Zps = Z /157 o BaY 1 Al da
e .3Z/15Z ,5Z /157 » Z 157 &%l e i) | Z /157 (3 sea
O ety clalall & ZAE el s e

12

(Z/1152) 1 (3Z/152) = Z/3Z = Z5 ,
(Z1152) (52 /15Z) = Z/5Z = Zs

QLS 3Z/15Z , 5Z/15Z S8G B | (Field) Jas 058 Z5, Zs e IS oS
13) Jasd ¢ 13 Jis ) SR/ Y L R &8s A Ve | oSa)) A jaal) (e ity @l g | pandae
< 3> 545 Zs il Laaaal Lt paidie (e Zgg 43 s 03] | (mbe e | OIS

< 5> a5 Zg e AV

ke JB oS < B> JaddineN A_\a_\leulégjjamp&&\hg\ Yo
ARIEN

Y. n=pméuscmeEN23noY. NEN 2l s I e p oS idal)
O el W e M L Zy e (Ramen) A a8 e 055 < P>
Cumy o Zp b e | oS Zp A e osSs < p> o Z, < p>CS < p>

CumicgbENascd. mlr, rln od. |Il=r Sd.<p>c | cZ,



A\RE

. JdaepoS. pzabod.pm=n=mab ¢d.r=ma, n=rb
d=<p> MJuscr=m ¢ica=19sd.a=p,b=1 sla=1,b=p
Znhedie Mo < p>od. =2, Jaus r=nclicb=1 o813

lerdal® o gl Q3¢ 7 G Aakaadl ) S an gl YO

b Wie IS, Z/NZ b Mie Jiley 7, 3 e IS (8« Z = Z InZ o e s sl
S e & pZ/nZ ). m|néusemZ/nZ sl oS Z/nZ
Sl pZInZ = Zyp o baY  ndals o p gl 13 ks 13 Z /nZ 4alal)

S < p> AZINZ A PZINZ abaall JEd) Jiley 53 Z,) 8 aulaall
adaall IR S () | el ) A8LAN A W) Mae ¥V IS A pg L P2y e, Ps
bl QWG S ) prZ/Z , pZInZ, ..., psZInZ HZInZ b
< P1>,< P>, ..., < Ps> A Zy
Bep,qosdsdome Y epZNgqzZ=pgZ o

pLZIMZN p2ZInZN...NpsZ/nZ

=(E:ZNp2ZN..NpsZ)/nZ
=(P1p2...ps) Z/nZ

o)

<pi>N<P>N...N<Ps>=<pp Pz ... Ps>

el b ¢ Aalite gl el g pa, oL, Ps s NPy P; ... Ps OS 1Y A gala
s Zn b oabandl LA JS (Y ¢ g tall Bl g sl 7 (8 (alaad) I S

Sl ¢ <p1>,< P2>,...,< ps>

<pi>N<P>N..N<Ps>=<pg P2 ... Ps>

>

=

<

ol

>
}

ol

<
{

R ol opr. Clas gl e giie dae o (s sing giie e JalSie Jlae R ¢S4 LYo

i e (e & e e S



ala R Ol Ly, s gl (e it e e g iag gie e JalSie Jlaw R oS4 1)
¢ (ol M) s sing) abae Jbe e J8Y) e s siad R Ol ¢ dlaa (s sind 5 A
S A ¢ alae (g gind s Al ddla R S 1) ) o e i A i el (e ity I3
C(Rasing b e n R A (R s Y ) lad
Jae R Ol lar . R (B A jia e g dilias dabie Sllia My, My, ..., M, o&d
G ¢ JalSia

MiM;...M, € MiN Mz N ... N M,

seiia e o gainisdgin e AR Gl . XEME My ... My, X #£0 &S
A By SV I+ rXER painlldusycr R & o dld ¢ Glangll (e
<l4rx>olbay, yaegaat iR Y e<l+rx>=R(1+rX)
Cuny ¢ R 8 Mpsp adie Mie a0 03 <14+ X>#R Y ¢ R 3 Glxé i
Laa g WY elldy M1 #Mi, V i=1,2,...,0 o). R(L+rX) S My
ONLI+IrXEMIGEcMur=M; i €{1,2,...,n} 0l a1y gl ¢ uSall
G 1eMiod.—rxeMjJduserxeM; Jdbsexe M. (LER
OsSSMy1, Mz, ..., My, Mpag 0% . askie e M OY 0Sae 5 125 M = R
bl Ll e Gladl Jaall )85 R (A4 ey 5 ddlise dalie il
OS5 Cung ¢ Mipyp mabse (e Je Jasid e My, My, ..., My, Mha

GV . R AL ta e gddlina dade Clie My, My, ..., My, Mps1, Mps2
.R@@Lﬂ\a\,ﬂlﬁd\wg@hﬁAL&M@M\MM\J\JSSL

LR & la | oSl ¢ plaa s sinidllal ddla R S Y08
VI={x€R | 3IneN,s.t. x"el}
( (il radical of 1) | 535 j3s Leasl s (radical of 1) | )3 eV 1)
O o
ANI=T R Gabe Jia | g1 ()

Gl XYELye VIl CumxyER OS¢ R b adie i | oS4 (@)
.XE |

SR (B Jbe | oSl ¢ alaae g iad Al dala R Sy s Jad)



VI={x€R | 3IneN,s.t. x"€l}
() (YEY) Qo il ) R (8 (e 05V )

el Sl 1 VISR Ol () (YEY) Gamion. R g e ] oS4 ()
el 1eNTod . NI=R dfoasi. V=1 5 VI=R Y. R G pbe
ANT=103, abe Ml gl Gl g ol 13a, | = R ¢

GV XYEL Y eVl Cumixy ER S ¢ R (b adie e | o84 (@)
Od.z+ry=1c¢uwmczeVl , reRanod . (La,m) VI+RYy=R
By ). (L-ry)"el d.2"eléucneENwnd.z=1-ry
ol (Binomial theorem) sl <l
(I-ry)"=1+sy
Gl .l+sy=ageai 1+sy€elod.seER &
X+Xsy=xa
o)
X=Xa-Xsy=xa-s(Xxy)

XEITGY. (R el sxy €1 sasil ga:o¥) xa€l,s(xy) el o

R nilise Gaadie gullia || ] (805 ¢ alaa s sini s Adlal Bl R (S Yoo

b o
1+J=R ()
INJ=1] (@)

R/IJ=R/XxR/I (<)

R (b online Cpandae cpuallia | J (S5 ¢ alae (5 giat 5 Al dals R ¢S4 )

ACST+ICR Y. R el 0 I+ I 08 R G oallia ], J ol e ()
Gl l+I=10ipasi. [ +)=R 5 1+J=103 . ambe ] ¢S

Ol 1 J b (i) e il 1 5 ¢ | = 03 L aikie JAaJ 81 JC ISR
A+ I= RO pbie e | ol gl il e Gl a s | = Rl il



0Si(Noe . XETNICA . INICTI Glopusdldl [JSINT o das (@)
ol.u+v=1dumu€el,vEJunilicleRWs. 1+J=R

G XEINJN. . uXxel), XVEIL] SN X=XU+XV=ZUX+XV
ANJd=1Jsd.1nicld

GSAR/MI=ZRITNT G 1I=1NT O @ (@) o (2)
fx+(NJ)=x+1,x+J) coxo «f:R/(INJ)—>R/I xR/
Gl.x+(NY,y+(NHeR/INIHST. x+(NHeER/(INI) X
x+(INJ)=y+(INJ e x-yelnl
< X-yel,x-yel
S X+l=y+l , x+J=y+]]
& (x+1,x+))=(y+1,y+])
< fx+(1NJ)=fy+(1NJ))

Sl (X+1,y+I) ERXRII S, coliias Tam o yra et ) 0 f 03

A€, bEJann N . X+INY+I£0 J(NYV)imEgndldcR=1+]

oN.y+J=(x+a)+Jod.y=x+a—-b oM. x+a=y+bus
X(x+1l,y+J))=(x+a)+Il,(x+a)+]J)

=f((x+a)+(1NJ)

- sila JSLE s F of o OV L WS 0 F o3 L Jald 050 F o)
f(x+(NN+y+ANN)=f((x+y)+(1NJ)
=((x+y)+1,(x+y)+J)
=(x+1,x+)+((y+1,y+J)
=fx+(1NJ)+fy+(1NJ)
f((x+ (AN (y+(ANIY))=f((xy)+(1NJ)
=((xy)+1, (xy)+J)
=(x+l,x+J)(y+1,y+J)
=fx+(1NJFy+(NJ))
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Prime ideals 4g¥) cildiia)

Cunyi e R (A1, J ol JS &5 (integral domain) Jelic Jae R &4 Yo
R ia e ol e dSoican. =) Kius (R GK Mgl
g e 05

Cuny e R (A1, J omllia S &5 | (integral domain) JelSic Jase R &4 o dad)
OS5 R Bgoia e Sl P oSl 12K (R 4K Mg 1 S
(R hean @il g dll ety [ 2RO 8. Pl Cusa R 3 |
ZucPcloboasdl e . JSP s ISP o). sl JiaP oSl P =] sy

G (RICINP=1ICI S ISP Y. Uastiye s | © P Juiay! o
Al SR M JalSia Jae Rl s X EP X £0 0S8 . P=IP o3.J=P

D). XEP,RPSPYY RXCPAXS <x>=Rx Jilliscalansgiaig

OV . <Xx>=PK dum R (A K Mo aa pil o jdll iy 3 . <X >C P
<x>=PK=IPK=I<x>=1(RX)
yr-1)x=00d.yrx—x=00d.x=yrx comcyel, re Rangd
C(XF0OYN) Yr—1=0 0¥ . (JealSie Jlae L) iuall ol 8 (e 48 R dilal) (S

cebe Ao SSP N IT=RON.1IEel) . yrel s yr=1

058 R Jdend dala (gf (8 jeaic S Cumy ¢ dlae g sind s llul A R oS4 LYoy
?:‘L'qumUj&,Rgﬁﬁaﬁjjiéu&i uiuﬁs‘).\bh})i)&mﬂe.mﬁ

auld 6 R Jdand ddla (gl 3 jeaie JS Cunn ¢ e g siad s Al dila R (S s dad)
Cuni¢X+P,y+PER/P S R A sl e P oS san s ol jauall

). RGASs JWP oS xyeP Y. Xy +P=Pod. (x+P)(y+P)=P
Gedda & R/P Al ) y+P=P J x+P=P ).yeP s xeP

S el adls G R Jdend dala (gl (8 jeaic JS) G Al (e i ) L il aul &

Lass . oomia nsSaa Al da g (sl 835 058 R/ P (8 (sbm s puaie JS (O (B2n



Y.

O . s g gint s Aol Al Ll G TR/ P gl ¢ a5 sind s Al dala R
paie J o s usSas e s 53 (integral domain) JalSie Jlss o83 R/ P
(A ) mbae e o P oY | (field) dis o5Ss R/P 03 4 5 a2

2 paie X 058w o XY € R0} oS e s siadsadlal dala R (S (Yo A
Ol e Jof MR X, Ry dSUS1) RXSERY#R Cusyy jiuall anld
.RXx=Ry

2 paie X 058 Cusa o Xy € R0} 08 s (g siad g iyl dals R oSl i dad)

ca€ER2n) . XERXCRY#R . RXCSRY#R dusyy duallauld

¢l S OSSR X, Ry e dS ol sasii.ay ERX oY . x=ay Sus

s AaERXM¥cayERX SR AL AR X . Rx=Ry ol ¢ s

od.a=bxduschER»noY. a€R X =i,y ERX

Gl Alvldaas R Sl x=ay=bxy
1-by)x=x-byx=x-bxy=0

0. 1-by=00). Radal & pall sl je 55 ha 2 yaic X (S

0. RY#R b pasill e il s Ry=R ). 1€Ry ). by=1

0. RYSRX 0. TERKIryeRx M «R S JSUWRX ol s, yERX

.Rx=Ry

K x"=x CunneN,N>2 S, ylas gl dda R oSy Yol
pbe JL OSSR G G M Egorn. xER

JA x"=x dusien€eN,n>2 S, dlas g fadgdllal adla R oSl s Jadl

LS A ) hall a8 e 48 IR /P dalall 3 R 8 Jsf Ji P &) x €R
sy e X+P,y+PER/P S (0S8 (YY) awidas B els

O RGPSl xy€EP . Xy+P=Pod.(x+P)(y+P)=P
Go A & R/P Al Y y+P=P S x+P=P od.yeP s xeP
Aoyl dals Loadl () SR/ P o ¢ e (5 sin g Ayl A3l R o) Ly . (Ll a8
il gl BaaY | (integral domain) JelSie Jae o5& R /P 03 L alae (5 5iad



XgP o). X+PER/P,X+P#P (8. 1+P s R/P b ol aladl
GV X(XM-1)=0 osSs n>2 dnmxeRE X" =x obomodl (e
X+P) (X"t -1)+P)=x(x"1-1)+P=0+P=P
GV (X 1) +P=P Y. X+ P#Ps stall anl 8 (e AR AN R /P (A
e paiall 53 (X+P) (X2 +P)=x"1+P=1+P 3. x"1-1€P
Ol (X2 +P ) i esSaedd R/P 4l 3 x + P il
Pod. s 0SS R/P YL (b pesSaedd R/P Adlall 85 0a & palc
(A 0) R G e e S

SR A e | oS ¢ alae g siadsadla) dals R oS LY

Jx={reR | rx=0} ,xel
b o
XETUU R 8 M o5& I ()
de ganall A (C ol Y A8l il ) (maximal element) abse paic IS (@)
RA Mo S={U | xel\{0}}

G5 LR 8 e | OS5 ¢ a5 gind s Al Al R (Sl 1l
x={reR | rx=0} ,xel

SN rx=sx=0c).rsEL . K#Q b0ekdw. xelcsd ()
S (R, #) sl e a0y 0588 0 r—S€ X . (r—s)x=0
s . RS . reREcrrelad. (rnx=rrx)=0cd.reRr
X E IR & Mie 5850, 03 Ik R € Jx Ol ¢« Al 8la R

o) 5iaY) A8MNal Apnsilly S 3 il i P oS5, S = {J | X € 1\ {0} } 84 ()
Joass. abeEP s cab P S R Al (Je sSSP i, €
cabe oY . P=)conx€lI\{0} 2nilicPES lw.beP sl aeP
,a(Ox)=0, bx#0 3. bx#£00) . bgP=J ol uas.(@ab)x=0 ol
.S hade yaic J oS bX£0 VP =3 Chx €S ShaY . a€ Jpx
R G i 0P . a€ Jpy = P i) . P = Jx = oy 0



Aagiia pe CLIL JS3e gaan 2 S S5 ¢ wlas g daisadlal s R &0 Y1)
o) siaY) 48dal dailly ) (maximal element) adse paic JS 0 08 1. R & sl
RS s S A (C

dagiie e Gl S de gane (A S OS5 ¢ e (g siad s Al ddla R ¢Syl 2 dad)
e OSSP O At C o) s} Al Al alie paie P E S S R (8 Al
Soaii yEP S xeEP Ul oas. Xy EP Cumi e Xy ERCSI. R & sl
RGNS <Xx>=RX ¢y gsnigddluldda Ryl . X,y ¢ P
ZEP,reRxnud) . P+<x>=R 8. R & M os$ P+<x> o)
a oS (z,XYEP Y)YyEP N .y=zy+rxy od.z+rx=1 u
N P+<Xx>#P X P+<x>#R 3.y g P ol il g =il
el dpily ailie yaic Py PcP+<x>olle . xXEP+<x> , xgP
RGN gt e oGP+ <X >N P+H<X> g SUlic S A C el syl
dusye Py, P2,...,PnEP , a1,a2,...,3 ER 35 O
P+<x>=<pi+aXx,p2+aX,...,pptax>
Cusyery,fh,..,MER®u I . pEP+<X> I.peEP S

p=ri(pr+aix) +ra(p2+ax)+... +rn(Pn+anX)

=(prtrpt...tmpy)t(rnai+tra; +...+rmay) X
o)

(rrai+ra +...+ma)X=p—(npr+rp+..+mp)EP
I#P O BaY R G Mgl ol il dedl g I ={reR|rx € P} ¢S4
Pl (XxgPoN1gloYl#ROASIAY yeP yeloy
weiia e O TN 1 g S 0. C el sial) Adal Ll bie paic PES
Cusyeby, by, bn ER 2w ) R &3

|=<b;,by,...,bpn>

fatha ... tha€Elodc(nag+rna+...+ma)XeEP ol

By



P=<pi,p2,....,pn, 01X, D2x,....,bpX>
G5 e 03 P €S b pa i) e il a5 ¢ sl gtia e 0S5 P )
Ll e oSO P A yEeEP S xeEP
(R oAl e 40 5a de sene S (Sdls ¢ Ao ssiai s Al Adla R (S YR Y
ANS=0 CnR A S SR e ol dleal 4ually dslae ¢ 585 Euny
ACEP ,PNS=0 cusmiR AP sl e aa @l 0

Cumy e R e lla e 4 ja Ao seae S S5 ¢ s (g fiad g Aoyl dals R oS0l i dad)
22 INS=0 R A ] 8dL R (e ol Al daally dalas ) S5

ES)= {J|JNS=0 cumR i e I}
e uali (Zorn's lemma) ous) aesi ol LaY  E(S) £ 0 o3 . | € E(S) o
Slel 2 (poset) L 4g jdl de senall & (chain) Alede JSTaa 513 : ¢
. (maximal element) abse paic Je (5 giadde ganall 334 (8 ¢ (Upper bound)
P CSds mbie seaie e s 5iad E(S) of (Zorn's lemma) o_s) At (e i 03
Gabe paic Polluy IEES) W . PNS=0 cusmiR & M g5 P o3
Cany XY ER OGS R A sl e osSiP ol s 1 € P glé« E(S)
iR il . x,ygPoluasii . yeEP sl XEP Ol am. Xy EP
B 0sS P+H<X>0) RGP 08 <x>=RX Q¢ alaw g ind
G .z+rx=1c¢mczeEP, reRand P+<x>=R &d.R
ok Gl pe (miling 138 oSV (Z, XY EP Y)Yy EP Y. y=zy+rXxy
XEP+<X>, XgP W P+<x>#P X P+<x>#R ¢i.ygP
Q¢S H8C el siay) dAbl uily e paic P s PP+ <x> ol
Olla (R A alsl giie Jie oGP +<X>0) . P+<x>¢ S
G P+<x>gE(S) ki E(S)fpbe paePs PcP+<x>
el P+<y>)NS#0 oald Sadids, P+<x>)NS#0
Cusy py,p2€P, I, RLER,S;1,S2E€ES

Pr+rNnX=S1, P2+rny=s;



Aalaad dpilly Al 0 5S5 Cuny ¢ R e AA e 4 ja de sana S 0l il (e i )
o ¢R Sle ol
(pr+11X) (P2 +12Y) =51 2€ S

Qepr,p2EP s XYy EP ol lass

PLP2+Pif2y+P2liX+rinXyePNS
YVEP S XEPLN.(PEEE)N) PNS=0 ol adll g il s oSl
ISP, PNS=0 Gy e R GGl e o8 P o)
O 8. Mae g iai Al Al R (S Yy
S GSOR s sl i K e (principal ideal) ou e 05 R (4 e S

o)
s gt Al dals R Sy s dadl

=l (&)

OsSR (8 (Ala IS 0 s, st (e 05 R 2 sl (i IS o i (=)
Sy iy e (e o a5ty R of G ol L osthaal (e (i i, (i) e
L. S#0 o). AES 0. R @il b Gl JS4e sane o8 S 0S4 A
e aa Sl baY R g S 0. R=<1> ¢ dlas g ginis Al dils R ¢
S (e & e geae {0}ie; oS (pOSet) L A je de sana ()55 C 6l giaY)
de saaall ClS 13 U = Ujey Ji oSS, Al 585 6l « (totally ordered) LS 4 5
mosS UsJeSclial={1,2,...,ncumn e Nasji i o c gt LI} e
i gt {Jiie) desanall O G {Ji}ier 4o sanall (upper bound) el
Ola . x€J,yEY Cumci,jElxmsnd. x,yeUosd UeS ol o
hoasii € Ui s 3 € o« (totally ordered) LS i ye {Ji}i e | Ae sanall
i) 0sSSU YN . X—YEJCU d.xy€EJ SU 3. JcC
S RS MUY reERIrxeclU dAX (R, +) s
iyl A R Sl U=< x> XER 2 pdlb R 4w JSU
S os g . U=0iod . xed e ielxnancd . U=RX o). albss

OV LR Aoty e e (5 U 03 L i) ge ol e ST R (B o)



YYo

La¥ | S il {Ji}ie) 4o sexdl (upper bound) el as o sSsU ) U ES
& (chain) uls JV aa 513 2 of e gati (Zorn's lemma) o5 st Of
s siad de sanall 338 (¢ (Upper bound) e as (poset) L s 455 5all de sanall
(Zorn's lemma) o5 danead e b o3 L (maximal element) adse paic e
O R (8 Al (e 05 P Ol gaus L P oSds ¢ mbie paie o (54085 S 0
Ole. X, yegPuluaii. yeEP sl xXEP U a8 . XyEP & cxyER
O PHRX Y R A A& < X>=RX Ol ¢ vlaw g dindgddlal A8la R
Gl.z+rx=1wez€EP,reRxnd . P+RXx=R 84 . R & J%
Ol ol pe (il 138 K1 (2, XY EP N)YEP N .y=zy+rXy
Jla XEP+RX, XgP OV «P+Rx#P <X P+Rx#R 3.y ¢gP
P+RXgS ¢S ACelgaylaidlal il mbie paic P s PcP+RX
Q). P+RX=Rz&wczER 2 n o) R Aoty Joe s P+R X o
. K={reR|rzeP} S .p+ax=z &u¢ peEP,a€ERx»
GNP HTryEP+RY . R A oS K ol el
(p'+ry)z=p'z+ry(p+tax)=p'z+ryp+raxyepP
KgSo).Sdmbe yae P SI PcP+RYCSK dl.p+ryeKod
Ol . K=<U>=RU EunicUER a5 0. R S o) e 050 K 03
S.seK gd.p=sziuvmseERxwpdlicpePcP+Rx=Rz
G.peERuz ¢d.p=buz ¢d.s=budvbeRxxnud). K=Ru
V. reRKE«ruz)ePod.uzePdcueKyws. PSRuz
RO AWRUZ SR Gty e QAP SI.P=Ruzgd.RuzcP
o e lad (5GP ol BaY L R (b (sl (e 05Si P 03 L ol e Juans il
G Lo Wie 05 R (8 sl (e IS b () ge =il 1a oS3 R G ot
co) e SR (B e S 0) . S=¢

e 05 Y s sl 05 <X > i N JE) of il Z[x] Adlad) &Y e

S a(x) b(X) € <X > G ca(X) , b(x) € Z[X] oS sdad

aX)=ap+arx+...+tapx™ , b(X)=bg+byx+ ... +byXx"



o)
a(x) b(x) =ap b + (agbs + a1 bo) x + ... + am by X™"
oS a(x) b(x) = c(X) X Cusc(X) € Z[X] = dlca(x) b(x) € < x> of L
O . 0 st a(X) b(X) (o2 il aadl 53| 0 (s s C(X) X (o il asll
DAl YY) a8 s a9 b = 0
a=ho=0 ()
ST N
ax)=(@r+ax+...+tanx™) x
b(x) = (by + by X+ ... + by x™) X
-a(X) , b(x) € <x >
=0, bp#0 (<)
ca(X) € < x> o (1) b LS iy sl 33a
a#0, bp=0 (v
b(X) € < x> o () A LS mndlalisaa &

Ll e oS < x> 0 b(X) € <x > Sl a(x) € <x > 0SSVl U8 oY)
cebhe JEpY x> JAdgéo<x> < <x,3> < Z[X] o

S omn . R A P oSy e o e (g inidllal ddda R oS Y70
AP=P

(YEY) ooai n . R (8 (sl (e P oSl ¢ dlae o (5 giai Al dsla R oS4 gl
‘NENa2snd . xeEVP I . VPCP oloassd . PSVP o zu ()
X EP OY . dlae (o B siadl R Ryl Adla 8 5 i P oSl XM E P s
ANP=Po. VPSP

Primary ideals 4=yl cldlial)

Cdls U R > S oSl pllul pEla RS oS4 LYY
e 0 Q) o o n . Ker(f) € Q sdali fSds R A i) Jie Q c<a ()
.S b



LR & Al e S FUQY) ol op e, S (B A i Q' oS (@)
Cls BLEFIR - S oSl ¢ oridla (iala RS (S s dad)

e 58 F(Q) ol i . Ker(F) € Q 5 Jabs f oS5 R (b Al e Q &4 ()
ca,h €S 8. (R m) S A e s Q) i ¢ Jala f o Ly . S (2 Al
CumieXYyER mpdldc Lifoilw. abef(Q) , ag f(Q) Cu~
XYEQ,xeg Qui.f(xy)=f(x)f(y)=abef(Q) oi.f(x)=a,fly)=b
GV y"eQ cumen€eNaxgnod R GA Sl JiQ s

b"= (f(y))" = f(y") € f(Q)
.S & S e oS f(Q) o
Gl ba¥ R & Sl e 5 FUQY) of cat . S (b Pl Jie Q' oS (@)
Cusyeab € R CAS. (Ra ) R & JBe 55 FHQY)
Gca g FYQ) ol . flab) =1(a) f(b) e Q' wdl.abefYQ),a¢ fFY(Q)
o). (f(D))" € Q" Cymen €N w5 ). S Sl M Q'S f(a) ¢ Q'
R & Sl e o S FHQ) oYL b e Q) o). f(b") e Q'
S Jad s < x> ol ) e 058 < x2> ol ga s Z[x] dalall & YRV
. (associated prime ideal) 4 kbl

ax)b(x) e<x?>, alx) g <x2> G ca(x), b(x) € Z[x] 84 :Jad
3 )L < X2 > = (Z]K]) X2 oL dlaa e gsiad s Al dsls Z]X] o LaaY
S a(x) b(x) = c(X) x? cuss < ¢(X) € Z[X]

aX)=aptaixt...+tap X" , b(X)=bp+b;x+ ... +b, X"

oY
a(x) b(x) =aphbo + (agbs + a; bo) x + ... + am by x™"

Lagbo=0 , agbs+arbg=0 o ca(x) b(x) = c(x) X2 i o
AN VLAY aa 58 o)
=0, bp=0 (V)
Od.d(X) =bi+ by x+ ... + by X" Gus ch(X) = d(X) X osS sl sia
(b(x))? € <x*> &Y. (b(x))* = (d(x))* x*



=0, bo#0 (V)
Cua e a(x) = e(X) X2 0. a3 =0 oS sl da

e(X) =ap + azx + ... +ay x™!

Juiay) 138 53, a(X) & < X2 > b ol ae =il 13 oS a(x) € < x> )
SR e
a#0, bp=0 (V)
Cua ¢ b(X) = f(X) X2 03 . by =0 oS sl e

f(x) = b+ bgx + ... + by x"?
.b(x) € <x?> o3
<x2> o). (b(X)2E<x2> S b(X) € <x2> o Va3 (pe iy 3
CZ[X] A A Sl e S
Al V< x> < x> Jadl (associated prime ideal) shliadl Y1 G
Cuns e g(x) € Z[X] s ol . f(X) €< x> Sl Vx> =< x> ol paus
oYL (F(X))? € <x®> o3 (f(x))* = (9(x))* x* o3 . f(x) = g(x) x
Ol ¢ alae (g sind s Al Adls Z[x] ol e < x> S V< X2 > o3 L f(X) eV X2 >
Gee<xi>C<x> Glas. (KX>P=<x><x>=< x>
Sl e x >N cVex> =<x> o8 (R Vx> cV<x>

N> = < x> G ((YT0) s (YOR) e lail) Z[x] diladl

OsSQum R G allial, ], Q Sy ¢ tlaa (ginis Al dsla R ¢S YA
Of o . Pl i

JSQ elJcQ, legVQ osid ()
JeQeaneEN2s I 1SQ BclJSQ sl e ] 81 ()
05 Qs R AClllia ]| ], Q ¢Sds ¢ ulae (s gy dillal dals R (S 1 dad)
mpdlclgVQulw. JeQuloaus. 1JEQ , leVQosd ()

Az Q ol pasigl, cslhdl g€e m i neNJIy"eQ o).y el WQ
(YXENICEQ JlasR & A JiQ ol e X ¢ Quns¢ X EJ a5 0



G NENKEY'€Q pe=ilinla (Sl yme Q dusam € N a5
JcQ
Cusac@,a,...,amER 2] . 1JCQ sl ] S (@)
Az Qo pas Y| Gk cglhall i S QS . J=<ag,a,..., am >
S Qs xa;, Xaz,...,Xan€Q M 1JSQuila. X €1\Q 25 0
CusyeNg,Np,..., NMENx=s). X g Q sR & Ll
Gd.n=ms oSd.s=Max{ny, nz, ..., Nmp oSt (@)™, ..., (@m)"™mEQ
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A )Y clalal) g 4y 0 6l culatal)

Noetherian rings and Artinian rings
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